FRXE1-6
EHEESE 2 75
Trk28F6HA23H

EXREKE B

RE&X[F&H AFhitEAARERZ
* AT BFMENIL65F1TEHIOEM?2
REERKS & K #HE H—H El

AT ¢ — 7 —RIEREFHERERFE

MR T« —F —RREREFAHEZAINBOEBSYED-DOT, BEEHEEFAT
HELET,



FR29OFERIFHAER BERMEFIETE

(MR T —5F —RIFHERMESTE)
GREEAH) Fr28F6H22H
(BESA™M) AlFTHEAKAERE
(R F*& &) =K #FE HA—E

1. M AX T EHEREFREERICRIEN-BEHE

AFNTERERRNZETTA2AEKEDCFAEIL. RROAOQBDLLEEIZKY, BLD—&EFWU-T
WE, BN TERRNRFIFERR L ERERORBATRERBRELO>THEY  ETElEdTosE
HNEETIKREL->TUINS,

F-. AT EADOEEEE(L23.1% (FR22ERR) THADIZHL ., EER DS EME(X49.4% (F
22 R) LG IEAZELETLTVWAKRFARZ o, 8t KICH Tt RO EERE
DHERNEETHS,

CDEIEIEM L, BEREHZEB LA CEHBEFOREBEBEDEEDR |1 ZHRT 50
D, FEENS FRICE>TERABEG AR BEARRTEBET IVHENDH D,

Z0=H. AFHERRICE T8RS CER=-Z—XIZEIL. M ONAKEICETI2HMBERD
BREOEH ERRNEEEFRETHIEEDIT BENAR(BFRNR-BFENR) EDEHRETBRMELT .
Bl RE LN\ AR BERREEAL. RROEZFFEHEOR LEFREEFERFEHET S,

2. A HZBERFHFEXICRITENGER- DR

EE L _
A T BREE SR EE LRI LY, UTOBEERET S,
[BELERR FREFEOEMARER

T AR 294E [E (H28.10~H29.9) EFRFHETE 31324

M Rf 304 EE(H29.10~H30.9) EEXRFHETER 3127A

T RE 314 EE(H30.10~H31.9) EXXFHETE 3124A
Q)FEXOHMR

-BARTERRICETAARRBELMRTIILCLY. SHEZEORBEBEOEVY - BEREFDOEE
[CROBENZHEMRT HENTED,
ISR R E DEERR IS &Y | [RGB B EXET HENTES,

3. M AKX BHARMFERICIVETEZHR - BHFITIETRROBMEZRVETFESE (K1)

FFR1DESY,

4. WEAXZBERFHEFFERICETIRAOKRE. AEERUZDREEE(R2)

Bl R20DERY.,

5 fMEDRMNEZITLIET HMMHAREXREZDLH

BT (MEM BERARERTELSERSE)

6. FBZZ (T &5LTHFREICHRAPARRNFORBHLREFE

ZEiL,




7. ARI1IBRVANRIDAENEZEORE—(CEIZ HEBESHATH1BY-YOETEEASELL
ETRYBERDH-RFDME (£3)

ZEiL,

8. BT 1 RUBIRIDHEIERDEE/NCESE, BBNTEBTREOPLHEFIZETS
EFEBLEBINATODIEROE-TETHO—K (K4)

ZEEL,

9. M A H X BREGHIFEEZITS>HBOBE (R5)

AHRSDELY,

10. ERONMEFICRSIEN-LEMN

ZEEL,

11. EMONBICRITENLTER-DE

ZEEL,

12. EMONGEHEOMERVEMONSET>EEE. ET53EROKRE. SIEERUVZDEA
I (R6RUVKRTRIIERSRUE9)

ZEEL,

13. EMEHOREBICLSBAOHIBFICEHhE A L BHRHFEEICS T AN DOBEIC
RAFE(EROREFICILIBRAABRFONR, REERZERAL-ARARER)

ZEIL,

14. BB ORERREETER

FER265F12 A 98 (K) FRR265F EF 2B BRIt N £ BRE
Brrmitisa A ZBHEESR (PHEEHRE)ISONT
(BRFTESRAEFRBERVNT -V EREICAT 24K, BIFTEER/ N\RZBDF AERE
AERR. ARTEERONAREICET 77— MRAERR. BRTERR/AZAZBEDFTF
. 2KR7 Da—)LIZDNT)

CERE27F2 8268 (K) FR26 FEEIRAFHiEARRERE
EBRRAEFERBERYRN I =2 OVWT(AFTERERAEZERBERYFI—IETERE)
AFTESERRA—ILNNZADETREBEVETHEBOZERIZDONT

- ER27TE6 A 188 (K) FR2IEEE 1 BIA TS A KBRS
BRFHOCERR) £/ BEAEFRETBEORBICONT
—REAREEDEELIZTEOERAEEE (PRARFLIRERROBEL) ZDUVT

PR 2846322 B OK) FRL2B4E S 1 B R RIS A B R
BT GRS 45 SBR R BREHBEOREISOVT




15. FJIRESEDERD RBIRR

-BERTERRRERRICNARBICET STy —bEZEERRL =,

IS A KRB REBICIFEAROM, EREENMFAERVMERZAKRISZAICS ML
WTH Y, RETOEMERRLTHEZERLT =,

CERRMBRERCEN T, FHEEZHAL. EREFof,

- ERR27E5821H~6A 108 (X BIEREAR (9] - 10438 ZFAtEL . RRDEREF 1=,

- LREUS ORI OV T, SRR ENICERRHEARKEFAEFEML. ERZAo1=,

16. MBS AV N—DIER

B R ERE T IR tEER TR B MEBERE BB KRR

B R X T aFmRETREE

RBEFRE - RBRXEEES EBERRNZKASHABTFHERAAE
77E@E LiEEERRILRERXE BFEEATEZEME

TR ADELROLE FEHRBELESRAR. ERBARETRAR.

#HAEANLBENABEEHESE,
taEh s REERERTBESHERBER.
—MRnHE24

BXFHAE/IAL651 T HI0&E M2
AFFHIRETH REALEE - HRAEER

0133—72—3191

)
)
) EHF BES
)
)

mayumi.tamai@city.ishikari.hokkaido.ip



mailto:mayumi.tamai@city.ishikari.hokkaido.jp

JF: 23

ai) Wbl

1%

BIYATIEIE T

R
SERHR Kk

NE

*KE

[EHE%FR

A T RNEI TR BIRRT

FE4515

28 m R

&t

5R /7 1H




AOSEFHX AN DX K U3HEAEHIH DX 53]

AOSEFHX



R1MEARRBERABFERICIVETEZER-#HEFITIETRREOBERVETFES AT —5F —Fit)

TR29EE
r=:] . e s
i N7 —F —RFEOEEES
TR EE i A
AR | groaas @nngs | cETsEm |TEOIER| 4 (BIZ7RUAIZS)
(HEXHETHT) (REES) #HBhEE (:FTIJ)' 1?11 a,NRE ) gHEnT I RSP E ) EE:'C
(FF) B |7xoriion | muveme | OUHERIHE | mayos
AR |AEH (MAtAE 435 FM| 20040 FH FIURE @ ©)
A¥FH (2)FEAE 2385 FH FIURE O JtiEE s/ N R EH ©)
1RIZ B XS iR
FENARIFIZFAEER
a¥Fh (3)EAME 155.0 F¥H TIURE D X & =TI ©)
A¥FH MEBRAET 1,567.0 FH FIURE Q) ©)
& it 2,004 +H
] ] E B
EEMBENTHERE(TH) (AitEEEMHB LRZEZ LR TAOEVEE) 2,004 FH LIR%E 4,085 M
(FH)

1. THEREBERICEI DEEMBEAE(FM) IER2ICEFHHMMRRAD1 212/ ERE 1 (BFER) FTRHT 5.

2. [EEMBERNERFE (TR UK. FETPEEBTELO TR TAEEHMENERFEIZLHT S

3. TBRFFIEEICE, EAXRKEBREEABEDREEZ T, BRI —F —RFIHRIFFIREDEREZ(THHEDH. TOIZLEHT 5.
4. TEG T DA RSB RRAFLERREREK T, AT —F —RAESER T SH RSB RRE X SR BER VST —IEEDRIIEREHERT HMDNTEE

#I5,

5 ARICEHIDETFERRERLMRERMNT S,




K2 MEARTERAHFERICEITIBAORE. AESRUZTOREE(IEBRT—F —RK[To PR (Ri) ET1/A)

TR29FE

| #x=z | =pw |
1. BEEETOHME
AN\RBE-BRAFERTER
%ﬁﬁﬂwi}ﬁﬁlﬁa‘io) [=EIE 2600 FH | EFEsunE 0 FH | BEIEE (N 2,600 FHM
BIREED
B EEEHR 8225 FH | EXHNEHR 0 FA| BEEAN) 8225 FM
(E 3 E A 5625 FH| EENER 0 FH BEEE A 5625 FH
B R EAR D & #HEIREYMO B RE BEUNZ R 3161 %
AMREED AREED
REEmHK 1 1E&YY—ER 2,269.3
(7v) RIERFRE ()

2. BES-YVENNREE SRR GRS

BEITOvS% BRI L-UREER REREER RENDWFTNINDIENEE ’ -
aO+/\+==7k ~ k A+-IN+-Z=F
miiEE 3624 1 .46 8 2,895 0 .34 8% 2,895 1 .34 £ 1,145 @ 72 #%
M % A % A £ M #
3. MR RMCLICESTLER. BIEELZOEBEES
. = s = |RBIT OO RY
BiTR# yo>umsT | 107 A mum—
TEISYY—|OUIARAR| ' 3 g | MBI OVOHE HEY—ER
(L e &5 HEES | o, ERBHER | HI=REF— LT 0T | Bt Ry AN 1RAEERT
B2 &= | Res py | FEEGEX BRI | Cxipuemm | A0S EX
= e IR D LR
Sith R s
y 2 » ('J—+(U5<=-i-9)b)) 5
mimE| 1 [dEAE EMBR ESR  |EBEXA 24 B 12.0 [@ 4.1 BERE 0.0 ¥ 0.0 FFf 100.000 % 49.9 B5M
mimE| 2 |EAE EMEAR ESR  |EBEXA 35 B 375 [@] 7.2 B5RE 0.0 ¥ 0.0 FFf 100.000 % 273.0 BRI
miEs| 3 |(EAE R EHK  [EBXHR 15 8 18.0 [ 9.8 BfS 0.0 BRS 0.0 BRS 100.000 % 177.4 B&RS
miwE| 4 |EBEAE P23 EHR  |EBRXAR 244 H 384.0 H 4.6 FFRE 0.0 FFfE 0.0 FFf 100.000 % 1,791.7 B8
H [=] B FAl B FAl B Al % Bl
H [=] B FAl B FAl B Al % Bl
& § LEN 25.7 B5fE 0.0 FFfE 0.0 FFfE 2,292.0 BERS
I I aoaz*ﬁmﬁn& @Efgﬂtﬁ
Bt " BXEEE | IHRABS R P E B A 4R
EERA RENED | mmpoms |m-mponus | mmsges | WOUSERO| EREH G ypsosh,
BT mee | ORAE e URFE R LT-%8 AT 51 R AL " FRMODENES
D%’7 == SUSHRZED D)
FXTLUTOE:A|FxIULDEE:S| H—3=% BxF=yY ES *x1/2=% > L
mimE] 1 144,477M 57,172M 87,305M 87,305M 87 FH 435 +M
mimE| 2 790,427 312,782 477,645M 477,645M 477 ¥H 2385 FHM
mimE| 3 513,633 203,251 310,382M 310,382/ 310 ¥H 1550 FM
a4 5,187,580 2,052,787 3,134,793M 3,134,793 3,134 FH 1,567.0 FM
A M A FH FH
A M A FH FH
& F 6,636,117M 2,625,992/ 4,010,125M 4,010,125 4,008 FH 2,004 +M 4,085 FH 2,004 FM




P P JDRBELZOABEA
) BEINGEE | ERBEEE
e e BRLT-%8 BRLT=%8

- an

27| &% BRI T ATH ZOhOE EEEooan
TZnithnE]
DEFHPE

RxJ—3=Y| H—L=/ =tizkc) =EiE =Fzk) &i8E& =Fizk &i8E& =EizE ) =R

miEE| 1 123,688H

miEE| 2 676,695

miEE| 3 439,728H

mimE| 4 4,441,157H

A

A

= & 5,681,268 | 3,677,268 A %| 3,677,268H 100.0% =] % =] %

(1) EEHER

1.T#BT 0% OMRIE. BEERTEHAIRE FHAIEIFDBRERITHEEEICHO>TIFFIR2) DBMERHTH_ L,

2RENABEOEE, Y —E RRHEFRHICOVTIE, BENRRY EHBLNRFZRE, BRICOVNTE. BENARRVERER AR L VIHBA Z M HBE R T EMESEFTEDZ
D 2B M ER A EME 2R FE 1 ERSHRUHESHITRIBEERERC L,

SHMHREBEEDOREH MBI RN HMER T EHESETED DM LHEBLTVDEEZICHHTIE. HMBHRABDRREZETL. TOEBKREBITIKTRCRBEHTH

o

44880 A SR EMESETED LM P ORENR (BRAREEL) FXRLMOFREREL TV IS EDOMBRERVEADES L. RAELTHEMS2E5 17818
#2553385 . BIRE 1515, BEESHSITLDL,

5B RO A FEORFERELIOME. BXRENRETIEAR T A B BRRHFNEH B ISR SN BTRMEETIAIH- TR ECER B HELHT H

6HFEEEL. RHCLIC— BB LT HIL BHE 1 RFEN2DULOBEITOVIICELNDIBE L. ZOLRICIELIENAEHYIEEDESLTHL,
TR L VRERER AR, MBI 0v e EE T HERBRENBHLRIEICLD L,

AT HE E AL BRARBEDHRBIITIVIETEHIE,

9.1 Bl HF=YH—ERBHEFR | (VD (S DWTIE, [(1EIH =Y FEETERE) + (1 BT T FHER. 1 BHIVETER) lISLYEHT 2L,

1011 B 7Y 4 —E RIR R L TEB T O v O RA B R DY —E RIB B R UTH RETAT S RA RS SR DU —E RIREEFRE & MR E 1L (F2HAUA TV O ETER T
Bl& F AFOBRITOVTIE, BRERHO Y —ERREMMOAHETH T 528,

1.ITE—#B7 0y M KBTS RAR S <R —E RRHEM ORI, A—#HBITavIRIZE T 5T RETM A RAS IR —ERRHREMERBTHIEEL. BHTOVINER
BT XETRHNRARBSZ(R)ISEHT S,

12T @B T 0y N RAR S RUTRETA S RAR S U OH—ERBHREFROLEE(T) 112DV TIE, U TESM NI RFAMITIYIE O FTHEHLTRBTH2E.

13Tt E Y —ERRBBR I MR E A (B2 UTUYE O FTHEHLTRBT 5L

14T HBRREE IORIE. (V) OEFBEEEHTH(FTAXRBOWMBIVYIETEIE),

15T HBRRBEDT /21 ORIE. FHTEICEARA(0.1~09FA) ETRHB TSI ELL. AFHOFARBEDOHAFEIVIETEI L,

16.M EEAB L IREE I ORIL, TRATHFA LHHRETHFICRIEERB LREDSS, FEREFLITEALIBERH TS,

17T H#B R R ORT 2 FEOBRIKR ORI, HERBLEEERUBELEHT H L,

18 —E RIREBSRAL(, BEFRIARD CEITRIIARFE) M 53 4 T B GEATH T BRI ETORZLW ., T DR D FFHEFRH . B3R, FHRGHNDEMICOVNTIED D, 5.
H—ERRHRERSMNITHONMSFRHZAHFITOVTIE. HEIH RN ET S,

195 HBREE. Y—ERRBEMOSS | BEFTLEMST-FHEZELD, BL. AERMRUZOMEEIRELTLSRBIEIEHEL,

20.EERRE SOV T, REMNBRELR. RET DBROERETIRETHMELTELIALGN A6, BEEETH (RERD) ICRAERICLIEERTIHYRAEZEDETE TS
BlE. HEREXEETIERETHRELTROONE,

2B HRHEIEITT HEM (18 TIRHFETE) OFEERISOVTIE, BAREICHHBMEEHR T2 L3R THHIHE 1. REELLT, REEDOFHE Y —ERR KR (V) 2R2HHD
AFHETHRIE LLIRFBEDOETEHIISCEHAERICLYELSMEL,

() MMIELE

1. BN RAIRE (EMEX N EMES R TED LM O A FEICRIRE EDEELEEFRERANF 25 F 2RO EXHEE | (HNEXNERF2RF 1 EEIHIRIEEERE
BRORUVINICEES PR BERBIRETHL-EH



RS HMEAXZBERABFUESEZTIHEOME

ilESE B¥h
(B AN)
A 0O
AO&EhiX List 15,098
B E i 3,872
R B A {E g D NER
A 0O xR i X RPE
2,217 EHX BER I B R ESF AR E A
1,655 EREX BER I B IR ESF AR E A
EE#EMLREOET
MERAR HER ElEE LIR%E
15,098 | 15098 A x 150 X 0.7+ 25075 F =4085FF 4,085 +H

(1) REHER

1. NBREHOERRAERREZEICRE TSI L, L, AERBERFNMEET DX
BAEMEDESE. BRI LIEXRFEOMEED 3 ARBEENEIREARASIREEICE

#HId_ L,

XKEH, ERERERFTHICEDDSBEF. EnITLDHI L,

2. TAO&HHRLUSN] OFIE. BERERERICKIY

BOVHMROAQZREHT S &,
3. (B EMI ] O, BBkt B R ERAIEEEICE D BBkt (BB
EHGEEINHTHETH, BEREALBEINDIREZEL, ) . BSREKRCEICHEIR
B R EEME, FEREECED CHSREMKER B, (WAREGE(ICE D R

FILFICERAT SO AORVERESE (2.

=1 —1

ax ;&

SN AOEHMRX(CEZEL

(1) @) ITEOEHAEHBRE

MEET ARBAEMBEDAODEE (BRI DHEAERS) EZEHBEI D&,

4. THEMWX] OMRICIE, HEHEHO—ALEL 3. (TBIFHEE RILE) I2E£D
EHUFIEE SN TVSIEEIC, BIES L ICURRBOBAHERARFEZEH TSI L.
T, AERBRENMEET IRBETEMBLNFET HIHEICIE. BRUT HIREA

BT H &

5. MRALZ] OWIE. XETEMEZSEHRHRFNMEE LEGE. TREREE]

ERHT D&,

(2) RTEHE

1. AOSEHHRLUSN DR KR VB EMBEDRSH D0 S HE
(1=F3L. 2 EA R B FEHhig L4515 & (2 (X HBE )




Y —ERREHEFFREEER
_EAEEE . BHG

EETEE (RXEBEBRET) LB BRI " %
B K1 KRBTSR B+ EXRREO A, FHEEE (FUREBRaE) hE  EBEE (9)
X2 EFEME, EEIE. FiE0 56, EERHEIETIELS 5. WE - TOMEBES BRI T B4R, FE KEZORSY
SiRf & -4 &5 1B%EY [18%EY | #=E
| |EHEY (EE - RER) REGRE e | v—ex | &5 | 5 00 6: 00 7: 00 8: 00 9: 00 10: 00 11: 00 12: 00 13: 00 14: 00 15: 00 16: 00 17: 00 18: 00 19: 00 20: 00
EBTR#EA A EGELIEGEE O] [B] [cl 1R GLEERE ) )
BT At *2 : ; ;
HE| 7 " 7/4 2 7+ LT L
11:20 :3 1 N 8:05~9:20 11:20~13:25
12543 250. 00 (0.04) | (125. 04>
1|dsm T I 05| 2 el | 712 022 75 125
2:05| 2. 08FFf| & 4. 1665 | 0. 00KFRE| 2. 08FFR T OfFEE &E
5:40 (3954%) = s (158.0043) | (220. 043) | (615. 043) 5:40~7:45 9:20~11:20 13:25~14:25 14:25~16:20 16:25~17:05 17:06~17:50 | :s0~18:28| 18:25~19:35
2 |EEAE 19:25 [ 2| 2.5 X 7 : 1 125 120 60 115 | 40 45 35 70
13:45| 6. 58| & 2. 6365 | 3. 66HFR| 10. 258/ & ] i3 2 3 4 i 5
¥ A B COBEEZHERICEELLTTRS,
K&
SHR4 o 4 p =
1 =Y - EB 5 1B%Y |1A4~-Y | =il
i | NR=EY G- TR Bt S | gz | ®=2 | 500 6: 00 7: 00 8: 00 9: 00 10: 00 11: 00 12: 00 13: 00 14: 00 15: 00 16: 00 17: 00 18: 00 19: 00 20:
BREEE | B |sEaesng [ EAEK (A | (8] (ORI _ _ _
#®_T At 2 ; :
BE| 7 « 74 o] 740 IR
8:20 #* 1 8:20~9:20 9:20~11:20 11:20~12:20
12043 120.0053) | (120.0%) | (240. 0
| |arE 0| 1P g 1o (RO e . 60 120 60
4:00 2 00BsRE| 2. 00RsTE | 2. 00E§RH| 4. 00RSRS L i oF
. (3454%) & 8 (138.0049) | (250. 04) | (595. 043) 5:40~6:55 6:55~8:20 12:20~14:25 14:25~16:20 16:25~17.06] 17:06~17:60 | 17:80~18.8| 18:26~19:35
2 |EEAE 19:25 w| 2| 25 B ; 1 75 85 125 115 | 40 45 35 70
13:45| 5 7565R| %8 2. 30msTE| 4 16EERE| 9. 91k5RA 12 i L 2@ 3 4 i 5F
¥ AL B, COBMEZHERICEZLLTREL,
7k
SRUC| mury (- R mwawm (1BEEY[18%Y | &6
=3 SR | v—ex | BB | 5000 6: 00 7: 00 8: 00 9: 00 10: 00 11: 00 12: 00 13: 00 14: 00 15: 00 16: 00 17: 00 18: 00 19: 00 20:
EBIRHEA A GLELIEGEE Q) [B] [c] R
KT | At *2 I I ‘ ‘ ‘ ‘
HE| 7 A 7/4 > 74 CLLECELELT O L L L LT LT
7:00 & 1 ) . 7:00~9:15 9:16~11:20 11:20~13:10
245 245.004)) | (125.043) | (370.0
1 |EHE o] EP e 10| ¢ 2 e 135 125 110
6:10| 4 08E5R3| & 4. 08RsRS| 2. 08EsRA| 6. 1685RS 1 i 2
L PNE: 3 asom| axom i 5:40~6:55 13:10~14:25 14:25~16:20 16:25~17:05] 17:05~17:50| 170~ 1028 18:25~19:35
2 |Ems@E 19:25 [ 2| 2.5 ’ ) 7 ’ 1 75 ] 75 115 | 40 45 35 70
13:45| 5 75E5R| 18 2. 30k | 2. 00EsRE| 7. 7585RA 1E i 2 3 4 i 5
¥ AL B, COBMEEHERICIAL L TREL.



BEE Y- EARUEBREERO

* BATEHIE, FEIE, JE0. 5@

TS )y EX | B A D % O] ZeEnaE X 00 EhY_CARRER ) = 00 EEL. EERSEERE
BT yrm RAtESR (V) HEETER (EE - BB H 12, 0] EERESR 0 0.0 *& @A (RRE) BHERM (2) S 0.0f *2 XML, BRDS 5O ERL
B [ HE Y _CAREBM(D 5) 1 +I=V 29 ol =Y —CRRERM(Y) 0rU=W 00 EFEA (V) (B) 0op] “EEOCLD
T CARPEMAEE i o® z ®
! TEZEYT e EEHABEROREAEN EEAER =5 FHRE w =
gn | BN | memy | (B 1A | sran [ EREk BEY | EOEH whnsn | @AE%R EEEH WBHR EHEm | X% |WEAEN GBE, WE B G
Temo | * BEER | BAEE()|E+L+Hi= | (—)4/60 2 | (-)5/60 HBIE T > 1IBAE)
A B 0 D AXD=E | BXE=F G ExG=H | BxH=I | cxb=y K L M R N 0 P Bx0+P=Q| BxN=R | BxN=S T J+T=U
& 1 10/10:& 4k
e AKX |#& 4.16 8 4.0 16. 64 20. 0% 1.0 4.16
1048 &
&
&
%
&
&
#
&
&
%
/N B 8 4.0 16. 64 1.0 4.16 0. 00 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00
T CARBBENAE E EN
TEEETT ES EEABEROREAHN e Eh RER o=
gn | B8 | mnmy | (SO ISR | ssau [ EAEk BEY | BAEK i | A% TS TR EOEE | RE | MBS GRE., BE. ER HH
e | T « BEER | EAEE( ) |E+L+N=| (—)4/60 ¥ | (—)%/60 HEGH & %> 1REHE)
A B C D AXD=E | BXE=F G ExXG=H | BXH=I | CxD=J K L M K¥x2 N 0 P Bx0+P=Q[ BXM=R | BXN=S T J+T=U
* 1 11/3E4R
%4 AKX |#& 4.16 7 3.5 14. 56 20. 0% 1.0 4.16
1A &
&
&
%
&
&
%
&
&
%
N F 7 3.5 14. 56 1.0 4.16 0. 00 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0.00 0. 00 0.00 0. 00 0.00
T CARPBEN AR B z ®
) TR = T SRR EFHARERODETHR SETER R R & =
gr | BN | memy | B IAREY | wean [EAEn BEY | EOEK i | ETaK EEEH A WEHZ EOEE | RE | WENE GBE. WE. EH HY
e " 1 BEES | EAEE(—)  |E+L+=| (—)4/60 % | (=)5/60 MBS E 7o RREF)
A B C D AXD=E | BXE=F G EXG=H | BXH=I | CxD=J K L M K¥x2 N 0 P BXx0+P=Q[ BXM=R | BXN=S T J+T=U
3 1 12/29:&1k
e AR | & 416 8 4.0 16. 64 20. 0% 1.0 4.16
125 &
2
&
#
&
&
%
&
&
%
N 8 4.0 16. 64 1.0 4.16 0. 00 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00

HERO 6/21




BEE Y- EARUEBREERO

* BATEHIE, FEIE, JE0. 5@

TS )y EX | B A D % O] ZeEnaE X 00 EhY_CARRER ) = 00 EEL. EERSEERE
BT yrm RAtESR (V) HEETER (EE - BB H 12, 0] EERESR 0 0.0 *& @A (RRE) BHERM (2) S 0.0f *2 XML, BRDS 5O ERL
B [ HE Y _CAREBM(D 5) 1 +I=V 19 ol @Y —CRRERM(Y) 0rU=W 00 EFEA (V) (B) 0op] “EEOCLD
T CARPEMAEE i o® z ®
! TEZEYT e EEHABEROREAEN EEAER =5 FHRE w =
gn | BN | memy | (B 1A | sran [ EREk BEY | EOEH whnsn | @AE%R EEEH WBHR EHEm | X% |WEAEN GBE, WE B G
Temo | * BEER | BAEE()|E+L+Hi= | (—)4/60 2 | (-)5/60 HBIE T > 1IBAE)
A B 0 D AXD=E | BXE=F G ExG=H | BxH=I | cxb=y K L M R N 0 P Bx0+P=Q| BxN=R | BxN=S T J+T=U
& 1 1/2. &4k
2k AKX |#& 4.16 7 3.5 14. 56 20. 0% 1.0 4.16
A &
&
&
%
&
&
#
&
&
%
/N B 7 3.5 14. 56 1.0 4.16 0. 00 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00
T CARBBENAE E EN
TEEETT ES EEABEROREAHN e Eh RER o=
gn | B8 | mnmy | (SO ISR | ssau [ EAEk BEY | BAEK i | A% TS TR EOEE | RE | MBS GRE., BE. ER HH
e | T « BEER | EAEE( ) |E+L+N=| (—)4/60 ¥ | (—)%/60 HEGH & %> 1REHE)
A B C D AXD=E | BXE=F G ExXG=H | BXH=I | CxD=J K L M K¥x2 N 0 P Bx0+P=Q[ BXM=R | BXN=S T J+T=U
*® 1
294 AKX |#& 4.16 8 4.0 16. 64 20. 0% 1.0 4.16
28 %
&
&
%
&
&
%
&
&
%
N F 8 4.0 16. 64 1.0 4.16 0. 00 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0.00 0. 00 0.00 0. 00 0.00
T CARPBEN AR B z ®
) TR = T SRR EFHARERODETHR SETER R R & =
gr | BN | memy | B IAREY | wean [EAEn BEY | EOEK i | ETaK EEEH A WEHZ EOEE | RE | WENE GBE. WE. EH HY
e " 1 BEES | EAEE(—)  |E+L+=| (—)4/60 % | (=)5/60 MBS E 7o RREF)
A B C D AXD=E | BXE=F G EXG=H | BXH=I | CxD=J K L M K¥x2 N 0 P BXx0+P=Q[ BXM=R | BXN=S T J+T=U
&l 1 3208
e AR | & 416 8 4.0 16. 64 20. 0% 1.0 4.16
3R &
2
&
#
&
&
%
&
&
%
N 8 4.0 16. 64 1.0 4.16 0. 00 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00

HERO 1721




BEE Y- EARUEBREERO

* BATEHIE, FEIE, JE0. 5@

TS )y EX | B A D % O] ZeEnaE X 00 EhY_CARRER ) = 00 EEL. EERSEERE
BT yrm RAtESR (V) HEETER (EE - BB H 12, 0] EERESR 0 0.0 *& @A (RRE) BHERM (2) S 0.0f *2 XML, BRDS 5O ERL
B [ HE Y _CAREBM(D 5) 1 +I=V 19 ol @Y —CRRERM(Y) 0rU=W 00 EFEA (V) (B) 0op] “EEOCLD
T CARPEMAEE i o® z ®
! TEZEYT e EEHABEROREAEN EEAER =5 FHRE w =
gn | BN | memy | (B 1A | sran [ EREk BEY | EOEH whnsn | @AE%R EEEH WBHR EHEm | X% |WEAEN GBE, WE B G
Twmo | # BEEE | EAEE()  |E+L+i=| (—)4/60 % | (=)5/60 HESE S -BEF)
A B C D AXD=E | BXE=F G ExG=H | BXH=I | CxD=J K L M KK*x2 N 0 P BXx0+P=Q[ BXM=R | BXN=S T J+T=U
&l 1
2k AKX |#& 4.16 8 4.0 16. 64 20. 0% 1.0 4.16
4R &
&
&
%
&
&
#
&
&
%
/N B 8 4.0 16. 64 1.0 4.16 0. 00 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00
T CARBBENAE E EN
TEEETT ES EEABEROREAHN e Eh RER o=
gn | B8 | mnmy | (SO ISR | ssau [ EAEk BEY | BAEK i | A% TS TR EOEE | RE | MBS GRE., BE. ER HH
e | T « BEER | EAEE( ) |E+L+N=| (—)4/60 ¥ | (—)%/60 HEGH & %> 1REHE)
A B C D AXD=E | BXE=F G ExXG=H | BXH=I | CxD=J K L M K¥x2 N 0 P Bx0+P=Q[ BXM=R | BXN=S T J+T=U
&l 1 TS
294 AKX |#& 4.16 8 4.0 16. 64 20. 0% 1.0 4.16
58 %
&
&
%
&
&
%
&
&
%
N F 8 4.0 16. 64 1.0 4.16 0. 00 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0.00 0. 00 0.00 0. 00 0.00
T CARPBEN AR B z ®
) TR = T SRR EFHARERODETHR SETER R R & =
gr | BN | memy | B IAREY | wean [EAEn BEY | EOEK i | ETaK EEEH A WEHZ EOEE | RE | WENE GBE. WE. EH HY
e " 1 BEES | EAEE(—)  |E+L+=| (—)4/60 % | (=)5/60 MBS E 7o RREF)
A B C D AXD=E | BXE=F G EXG=H | BXH=I | CxD=J K L M K¥x2 N 0 P BXx0+P=Q[ BXM=R | BXN=S T J+T=U
&l
e AR | & 416 9 4.5 18.72 20. 0% 1.0 4.16
67 &
2
&
#
&
&
%
&
&
%
N 9 4.5 18. 72 1.0 4.16 0. 00 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00

HERO 8/21




BEE Y- EARUEBREERO

* BATEHIE, FEIE, JE0. 5@

e B L D % 0] =HER AR K 0.0] WA —C AEEEH ) VW 199 REL. EERKETEGE
BT yrm RAtESR (V) SHEETER (EE - B8 H 12, 0] EERESR 0 0.0 *& @A (RRE) BHERM (2) S 0.0f *2 XML, BRDS 5O ERL
R [ BT C ARERE(T - 5) I TJ=V 29 9| @Y AEEREM(Y) __0rU=W 0.0 EREIA (U+5)/(5) 00p] “EEHOEO
T CARBRBIEE ¥ & =z &
. TESEYT el S TS G ES Gl B AR W
=5 | B5 | memw | SO0 \Dake | woau [Eran BEL | EEEK wimnsng | mTAH ERER BEXIZS EREE | X% |WONES (A%, #E, B 8
Temo | + EEEH | EAEE( ) |E+L+M=| (—)4/60 2 | (-)5/60 MBI %> 1B
A B g D AXD=E | BXE=F G ExG=H | BxH=1 | cxD=y K L M E5x2 N 0 P Bx0+P=0| BxM=R | BxN=S$ 7 JH+T=U
& 1 T1TER
AL BXR |#& 4.16 8 4.0 16. 64 20. 0% 1.0 4.16
78 &
&
&
@
&
&
@
&
&
i
I\ & 8 4.0 16. 64 1.0 4.16 0. 00} 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00
—CARREBIEE Bl = &
TEEE YT E Tty BREAAEROEEAEN ES Gl T R W
gn | B8 | mnmy | (SO ISR | ssau [ EAEk BEY | BAEK i | A% TS TR EOEE | RE | MBS GRE., BE. ER HH
e | T « BEER | EAEE( ) |E+L+N=| (—)4/60 ¥ | (—)%/60 HEGH & %> 1REHE)
A B C D AxD=E BXE=F G ExG=H BxH=I CxD=J K L M RH&x2 N 0 P Bx0+P=Q| BxM=R [ BXN=S T J+T=U
= 1
dek BAR |#& 416 9 4.5 18.72 20. 0% 1.0 4.16
88 [
&
m
®
&
&
@
&
m
&
I\ B 9 4.5 18.72 1.0 4.16 0. 00 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00
- CARERREIER ¥® I
) TR = T SRR EFHARERODETHR SETER R R & =
gr | BN | memy | B IAREY | wean [EAEn BEY | EOEK i | ETaK EEEH A WEHZ EOEE | RE | WENE GBE. WE. EH HY
e " 1 BEES | EAEE(—)  |E+L+=| (—)4/60 % | (=)5/60 MBS E 7o RREF)
A B C D AxD=E BXE=F G ExG=H BxH=I CxD=J K L M K2 N 0 P Bx0+P=Q| BxM=R [ BXN=S T J+T=U
= 1 /185E R
20 AKX |#& 416 7 3.5 14. 56 20. 0% 1.0 4.16
98 &
&
&
@
&
&
@
&
&
@
/\ B 7 3.5 14. 56 1.0 4.16 0. 00 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00
& B 95 47.5 197. 60 12.0 49. 92 0. 00} 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0.0 0. 00

BEERD 9/21




BEEK Y- EARUKBREERQ

* BATEHIE, FEIE, JE0. 5@

TS )y EX | B A D % 0] ZEEnEH X 00 EhY_CARRER ) = B0 EEL. EERSEESE
BT |mem RAtESR (V) HEETER (EE - BB H 37. 5| EEEGES 0 0.0 *& @A (RRE) BHERM (2) S 0.0f *2 XXM, BRDS 5O ERL
B 7.2 HE Y _CAREBM(D 5) 1 +I=V 273 0| EHEY— & RREER () 0+U=W 198 0| SEHEA (V+3)/ (5) 72.60] “EEOLO
T CARPEMAEE i o® z ®
! TEZEYT e EEHABEROREAEN EEAER =5 FHRE w =
gn | BN | memy | (B 1A | sran [ EREk BEY | EOEH whnsn | @AE%R EEEH WBHR EHEm | X% |WEAEN GBE, WE B G
Twmo | # BEEE | EAEE()  |E+L+i=| (—)4/60 % | (=)5/60 HESE S -BEF)
A B C D AXD=E | BXE=F G ExG=H | BXH=I | CxD=J K L M KK*x2 N 0 P BXx0+P=Q[ BXM=R | BXN=S T J+T=U
&l 1
e K& |18 1 2.0 2.00 8 8.0 16. 00 36. 0% 3.0 6. 00 16. 00 16. 00
1048 &
&
&
%
&
&
#
&
&
%
/N B 8 8.0 16. 00 3.0 6. 00 16. 00| 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 16. 00
T CARBBENAE E EN
TEZEYT ES EEABEROREAHN e Eh RER o=
gn | B8 | mnmy | (SO ISR | ssau [ EAEk BEY | BAEK i | A% TS TR EOEE | RE | MBS GRE., BE. ER HH
e | T « BEER | EAEE( ) |E+L+N=| (—)4/60 ¥ | (—)%/60 HEGH & %> 1REHE)
A B C D AXD=E | BXE=F G ExXG=H | BXH=I | CxD=J K L M K¥x2 N 0 P Bx0+P=Q[ BXM=R | BXN=S T J+T=U
*® 1
s K& | & 1 200 2.00 9 9.0 18. 00 36. 0% 3.5 7.00 18.00 18. 00
1A &
&
&
%
&
&
%
&
&
%
N F 9 9.0 18.00 3.5 7.00 18.00 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0.00 0. 00 0.00 0. 00 18.00
T CARPBEN AR B z ®
) TR = T SRR EFHARERODETHR SETER R R & =
gr | BN | memy | B IAREY | wean [EAEn BEY | EOEK i | ETaK EEEH A WEHZ EOEE | RE | WENE GBE. WE. EH HY
e " 1 BEES | EAEE(—)  |E+L+=| (—)4/60 % | (=)5/60 MBS E 7o RREF)
A B C D AXD=E | BXE=F G EXG=H | BXH=I | CxD=J K L M K¥x2 N 0 P BXx0+P=Q[ BXM=R | BXN=S T J+T=U
& 1 12/23. 303 (K
e K& || 1 20 2.00 7 7.0 14.00 3b. 0% 2.5 5.00 14.00 14.00
125 &
2
&
#
&
&
%
&
&
%
N 7 7.0 14. 00 2.5 5. 00 14. 00 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 14. 00

HERD 10/21




BEEK Y- EARUKBREERQ

* BATEHIE, FEIE, JE0. 5@

TS )y EX | B A D % 0] ZEEnEH X 00 EhY_CARRER ) = B0 EEL. EERSEESE
BT |mem RAtESR (V) HEETER (EE - BB H 37. 5| EEEGES 0 0.0 *& @A (RRE) BHERM (2) S 0.0f *2 XXM, BRDS 5O ERL
B 7.2 HE Y _CAREBM(D 5) 1 +I=V 273 0| EHEY— & RREER () 0+U=W 198 0| SEHEA (V+3)/ (5) 72.60] “EEOLO
T CARPEMAEE i o® z ®
! TEZEYT e EEHABEROREAEN EEAER =5 FHRE w =
gn | BN | memy | (B 1A | sran [ EREk BEY | EOEH whnsn | @AE%R EEEH WBHR EHEm | X% |WEAEN GBE, WE B G
Twmo | # BEEE | EAEE()  |E+L+i=| (—)4/60 % | (=)5/60 HESE S -BEF)
A B C D AXD=E | BXE=F G ExG=H | BXH=I | CxD=J K L M KK*x2 N 0 P BXx0+P=Q[ BXM=R | BXN=S T J+T=U
&l 1 T
s K& |18 1 2.0 2.00 8 8.0 16. 00 36. 0% 3.0 6. 00 16. 00 16. 00
A &
&
&
%
&
&
#
&
&
%
/N B 8 8.0 16. 00 3.0 6. 00 16. 00| 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 16. 00
T CARBBENAE E EN
TEZEYT ES EEABEROREAHN e Eh RER o=
gn | B8 | mnmy | (SO ISR | ssau [ EAEk BEY | BAEK i | A% TS TR EOEE | RE | MBS GRE., BE. ER HH
e | T « BEER | EAEE( ) |E+L+N=| (—)4/60 ¥ | (—)%/60 HEGH & %> 1REHE)
A B C D AXD=E | BXE=F G ExXG=H | BXH=I | CxD=J K L M K¥x2 N 0 P Bx0+P=Q[ BXM=R | BXN=S T J+T=U
*® 1
A K& | & 1 200 2.00 8 8.0 16. 00 36. 0% 3.0 6. 00 16. 00 16. 00
28 %
&
&
%
&
&
%
&
&
%
N F 8 8.0 16. 00 3.0 6. 00 16. 00 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0.00 0. 00 0.00 0. 00 16. 00
T CARPBEN AR B z ®
) TR = T SRR EFHARERODETHR SETER R R & =
gr | BN | memy | B IAREY | wean [EAEn BEY | EOEK i | ETaK EEEH A WEHZ EOEE | RE | WENE GBE. WE. EH HY
e " 1 BEES | EAEE(—)  |E+L+=| (—)4/60 % | (=)5/60 MBS E 7o RREF)
A B C D AXD=E | BXE=F G EXG=H | BXH=I | CxD=J K L M K¥x2 N 0 P BXx0+P=Q[ BXM=R | BXN=S T J+T=U
&l
e K& || 1 20 2.00 9 9.0 18.00 3b. 0% 3.5 7.00 18.00 18.00
3R &
2
&
#
&
&
%
&
&
%
N 9 9.0 18.00 3.5 7.00 18. 00 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 18. 00

HERQ 11/21




BEEK Y- EARUKBREERQ

* BATEHIE, FEIE, JE0. 5@

TS )y EX | B A D % 0] ZEEnEH X 00 EhY_CARRER ) = B0 EEL. EERSEESE
BT |mem RAtESR (V) HEETER (EE - BB H 37. 5| EEEGES 0 0.0 *& @A (RRE) BHERM (2) S 0.0f *2 XXM, BRDS 5O ERL
B 7.2 HE Y _CAREBM(D 5) 1 +I=V 273 0| EHEY— & RREER () 0+U=W 198 0| SEHEA (V+3)/ (5) 72.60] “EEOLO
T CARPEMAEE i o® z ®
! TEZEYT e EEHABEROREAEN EEAER =5 FHRE w =
gn | BN | memy | (B 1A | sran [ EREk BEY | EOEH whnsn | @AE%R EEEH WBHR EHEm | X% |WEAEN GBE, WE B G
Twmo | # BEEE | EAEE()  |E+L+i=| (—)4/60 % | (=)5/60 HESE S -BEF)
A B C D AXD=E | BXE=F G ExG=H | BXH=I | CxD=J K L M KK*x2 N 0 P BXx0+P=Q[ BXM=R | BXN=S T J+T=U
&l 1
s K& |18 1 2.0 2.00 8 8.0 16. 00 36. 0% 3.0 6. 00 16. 00 16. 00
4R &
&
&
%
&
&
#
&
&
%
/N B 8 8.0 16. 00 3.0 6. 00 16. 00| 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 16. 00
T CARBBENAE E EN
TEZEYT ES EEABEROREAHN e Eh RER o=
gn | B8 | mnmy | (SO ISR | ssau [ EAEk BEY | BAEK i | A% TS TR EOEE | RE | MBS GRE., BE. ER HH
e | T « BEER | EAEE( ) |E+L+N=| (—)4/60 ¥ | (—)%/60 HEGH & %> 1REHE)
A B C D AXD=E | BXE=F G ExXG=H | BXH=I | CxD=J K L M K¥x2 N 0 P Bx0+P=Q[ BXM=R | BXN=S T J+T=U
&l 1 5/6 %
A K& | & 1 200 2.00 8 8.0 16. 00 36. 0% 3.0 6. 00 16. 00 16. 00
57 %
&
&
%
&
&
%
&
&
%
N F 8 8.0 16. 00 3.0 6. 00 16. 00 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0.00 0. 00 0.00 0. 00 16. 00
T CARPBEN AR B z ®
) TR = T SRR EFHARERODETHR SETER R R & =
gr | BN | memy | B IAREY | wean [EAEn BEY | EOEK i | ETaK EEEH A WEHZ EOEE | RE | WENE GBE. WE. EH HY
e " 1 BEES | EAEE(—)  |E+L+=| (—)4/60 % | (=)5/60 MBS E 7o RREF)
A B C D AXD=E | BXE=F G EXG=H | BXH=I | CxD=J K L M K¥x2 N 0 P BXx0+P=Q[ BXM=R | BXN=S T J+T=U
&l
e K& || 1 20 2.00 9 9.0 18.00 3b. 0% 3.5 7.00 18.00 18.00
67 &
2
&
#
&
&
%
&
&
%
N 9 9.0 18.00 3.5 7.00 18. 00 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 18. 00

HERQ 12/21




BEEK Y- EARUKBREERQ

* BATEHIE, FEIE, JE0. 5@

e B G D % 0] =HERaK K 0.0] AT — € AR ) VW 0| REL. EERKETEGE
BT |mem RAtESR (V) SHEETER (EE - B8 H 37. 5| EEEGES 0 0.0 *& @A (RRE) BHERM (2) S 0.0f *2 XXM, BRDS 5O ERL
R 7.2 BT C ARERE(T - 5) I TJ=V 273 0| =Y —E ARBEm(Y)_ 0rU=W 198 0| SEAEIE (U+5)/(5) 70.50] VEROLO
T CAREREIER Bl z &
. TESEYT el BHEEABERO B B B FREE LA
=5 | B5 | memw | SO0 \Dake | woau [Eran BEL | EEEK s | mrau ERER BEXIZS EAEE || X% |RBNES (A%, HEfE. EIK, BB
Twmo | # BEEE | EAEE()  |E+L+i=| (—)4/60 % | (=)5/60 HESE S -BEF)
A B C D AXD=E BxE=F G ExG=H BxH=I CxD=J K L M KKx2 N 0 P Bx0+P=Q| BxM=R [ BXN=S T J+T=U
& [
2k K& | & 1 2.00 2.00 8 8.0 16. 00 35. 0% 3.0 6. 00 16. 00 16. 00
78 &
&
&
@
&
&
@
&
&
@
I\ & 8 8.0 16. 00 3.0 6. 00 16. 00 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 16. 00
T CARERRIEE Bl = &
TEEE YT el EEABERO TR E T FAEE W=
gn | B8 | mnmy | (SO ISR | ssau [ EAEk BEY | BAEK i | A% TS TR EOEE | RE | MBS GRE., BE. ER HH
e | T « BEER | EAEE( ) |E+L+N=| (—)4/60 ¥ | (—)%/60 HEGH & %> 1REHE)
A B c D AXD=E | BXE=F G ExG=H | Bxh=1 | cxD=y K L M E 2 N 0 P Bx0+P=0| BxM=R | BxN=8$ 7 JH+T=U
= - 8/
294 x& |5 1 2.00 2.00 8 8.0 16. 00 35. 0% 3.0 6. 00 16. 00 16. 00
88 #
&
&
@
&
&
@
&
&
[
I\ B 8 8.0 16. 00 3.0 6. 00 16. 00 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 16. 00
- CARERREIER ¥® = "
) TR = T SRR EFHARERODETHR SETER R R & =
gr | BN | memy | B IAREY | wean [EAEn BEY | EOEK i | ETaK EEEH A WEHZ EOEE | RE | WENE GBE. WE. EH HY
e " 1 BEES | EAEE(—)  |E+L+=| (—)4/60 % | (=)5/60 MBS E 7o RREF)
A B C D AxD=E BXE=F G ExG=H BXxH=I CxD=J K L M KKx2 N 0 P Bx0+P=Q| BxM=R [ BXN=S T J+T=U
& i
20 K& | 1 2.00 2.00 9 9.0 18. 00 35. 0% 3.5 7.00 18. 00 18. 00
98 &
&
&
#
&
&
@
&
&
@
/\ B 9 9.0 18. 00 35 7.00 18. 00 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 18. 00
& B 99 99. 0 198. 00 37.5 75. 00 198. 00| 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0.0 198. 00

0
HERQ 13/21




BEEK Y- EAREBREERO

* BATEHIE, FEIE, JE0. 5@

TS )y EX | B A D 50 0] ZmEna% X 00 oy — E X R 0 = T EEL. EERSEESE
BT wrm RAtESR (V) HEETER (EE - BB H 18. 0| EERESR 0 0.0 *& @A (RRE) BHERM (2) S 0.0f *2 XXM, BRD S 5CCERL
B 9.8 HE Y _CAREBM(D 5) 1 +I=V 177 4 S — € ARBER (Y)  0+U=W 104 0| SEFEA (V+3)/ (5) 58.62] “EEOLO
T CARPEMAEE i o® z ®
! TEZEYT e EEHABEROREAEN EEAER =5 FHRE w =
gn | BN | memy | (B 1A | sran [ EREk BEY | EOEH whnsn | @AE%R EEEH WBHR EHEm | X% |WEAEN GBE, WE B G
Twmo | # BEEE | EAEE()  |E+L+i=| (—)4/60 % | (=)5/60 HESE S -BEF)
A B C D AXD=E | BXE=F G ExG=H | BXH=I | CxD=J K L M KK*x2 N 0 P BXx0+P=Q[ BXM=R | BXN=S T J+T=U
&l 1
e K’ o1& 1 4.08 2.08 4 4.0 16. 32 30. 0% 1.5 6.12 8.32 8.32
1048 &
&
&
%
&
&
#
&
&
%
/N B 4 4.0 16. 32 1.5 6.12 8. 32 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 8. 32
T CARBBENAE E EN
TEZEYT ES EEABEROREAHN e Eh RER o=
gn | B8 | mnmy | (SO ISR | ssau [ EAEk BEY | BAEK i | A% TS TR EOEE | RE | MBS GRE., BE. ER HH
e | T « BEER | EAEE( ) |E+L+N=| (—)4/60 ¥ | (—)%/60 HEGH & %> 1REHE)
A B C D AXD=E | BXE=F G ExXG=H | BXH=I | CxD=J K L M K¥x2 N 0 P Bx0+P=Q[ BXM=R | BXN=S T J+T=U
* 1 11/23:&1k
%4 K o1& 1 4. 08 2.08 4 4.0 16. 32 30. 0% 1.5 6.12 8.32 8.32
1A &
&
&
%
&
&
%
&
&
%
N F 4 4.0 16.32 1.5 6.12 8 32 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0.00 0. 00 0.00 0. 00 8.32
T CARPBEN AR B z ®
) TR = T SRR EFHARERODETHR SETER R R & =
gr | BN | memy | B IAREY | wean [EAEn BEY | EOEK i | ETaK EEEH A WEHZ EOEE | RE | WENE GBE. WE. EH HY
e " 1 BEES | EAEE(—)  |E+L+=| (—)4/60 % | (=)5/60 MBS E 7o RREF)
A B C D AXD=E | BXE=F G EXG=H | BXH=I | CxD=J K L M K¥x2 N 0 P BXx0+P=Q[ BXM=R | BXN=S T J+T=U
&l
2 K o1& 1 4 08 2.08 4 4.0 16. 32 30. 0% 1.5 6.12 8.32 8.32
125 &
2
&
#
&
&
%
&
&
%
N 4 4.0 16.32 1.5 6.12 8. 32 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 8. 32

HERQ 14/21




BEEK Y- EAREBREERO

* BATEHIE, FEIE, JE0. 5@

TS )y EX | B A D 50 0] ZmEna% X 00 oy — E X R 0 = T EEL. EERSEESE
BT wrm RAtESR (V) HEETER (EE - BB H 18. 0| EERESR 0 0.0 *& @A (RRE) BHERM (2) S 0.0f *2 XXM, BRD S 5CCERL
B 9.8 HE Y _CAREBM(D 5) 1 +I=V 177 4 S — € ARBER (Y)  0+U=W 104 0| SEFEA (V+3)/ (5) 58.62] “EEOLO
T CARPEMAEE i o® z ®
! TEZEYT e EEHABEROREAEN EEAER =5 FHRE w =
gn | BN | memy | (B 1A | sran [ EREk BEY | EOEH whnsn | @AE%R EEEH WBHR EHEm | X% |WEAEN GBE, WE B G
Twmo | # BEEE | EAEE()  |E+L+i=| (—)4/60 % | (=)5/60 HESE S -BEF)
A B C D AXD=E | BXE=F G ExG=H | BXH=I | CxD=J K L M KK*x2 N 0 P BXx0+P=Q[ BXM=R | BXN=S T J+T=U
&l 1
s K’ & 1 4.08 2.08 4 4.0 16. 32 30. 0% 1.5 6.12 8.32 8.32
A &
&
&
%
&
&
#
&
&
%
/N B 4 4.0 16. 32 1.5 6.12 8. 32 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 8. 32
T CARBBENAE E EN
TEZEYT ES EEABEROREAHN e Eh RER o=
gn | B8 | mnmy | (SO ISR | ssau [ EAEk BEY | BAEK i | A% TS TR EOEE | RE | MBS GRE., BE. ER HH
e | T « BEER | EAEE( ) |E+L+N=| (—)4/60 ¥ | (—)%/60 HEGH & %> 1REHE)
A B C D AXD=E | BXE=F G ExXG=H | BXH=I | CxD=J K L M K¥x2 N 0 P Bx0+P=Q[ BXM=R | BXN=S T J+T=U
*® 1
294 K o1& 1 4. 08 2.08 4 4.0 16. 32 30. 0% 1.5 6.12 8.32 8.32
28 %
&
&
%
&
&
%
&
&
%
N F 4 4.0 16.32 1.5 6.12 8 32 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0.00 0. 00 0.00 0. 00 8.32
T CARPBEN AR B z ®
) TR = T SRR EFHARERODETHR SETER R R & =
gr | BN | memy | B IAREY | wean [EAEn BEY | EOEK i | ETaK EEEH A WEHZ EOEE | RE | WENE GBE. WE. EH HY
e " 1 BEES | EAEE(—)  |E+L+=| (—)4/60 % | (=)5/60 MBS E 7o RREF)
A B C D AXD=E | BXE=F G EXG=H | BXH=I | CxD=J K L M K¥x2 N 0 P BXx0+P=Q[ BXM=R | BXN=S T J+T=U
&l
20 K o1& 1 4 08 2.08 5 5.0 20. 40 30. 0% 1.5 6.12 10. 40 10. 40
3R &
2
&
#
&
&
%
&
&
%
N 5 50 20. 40 1.5 6.12 10. 40 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 10. 40

HERQ 15/21




BEEK Y- EAREBREERO

* BATEHIE, FEIE, JE0. 5@

TS )y EX | B A D 50 0] ZmEna% X 00 oy — E X R 0 = T EEL. EERSEESE
BT wrm RAtESR (V) HEETER (EE - BB H 18. 0| EERESR 0 0.0 *& @A (RRE) BHERM (2) S 0.0f *2 XXM, BRD S 5CCERL
B 9.8 HE Y _CAREBM(D 5) 1 +I=V 177 4 S — € ARBER (Y)  0+U=W 104 0| SEFEA (V+3)/ (5) 58.62] “EEOLO
T CARPEMAEE i o® z ®
! TEZEYT e EEHABEROREAEN EEAER =5 FHRE w =
gn | BN | memy | (B 1A | sran [ EREk BEY | EOEH whnsn | @AE%R EEEH WBHR EHEm | X% |WEAEN GBE, WE B G
Twmo | # BEEE | EAEE()  |E+L+i=| (—)4/60 % | (=)5/60 HESE S -BEF)
A B C D AXD=E | BXE=F G ExG=H | BXH=I | CxD=J K L M KK*x2 N 0 P BXx0+P=Q[ BXM=R | BXN=S T J+T=U
&l 1
s K’ & 1 4.08 2.08 4 4.0 16. 32 30. 0% 1.5 6.12 8.32 8.32
4R &
&
&
%
&
&
#
&
&
%
/N B 4 4.0 16. 32 1.5 6.12 8. 32 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 8. 32
T CARBBENAE E EN
TEZEYT ES EEABEROREAHN e Eh RER o=
gn | B8 | mnmy | (SO ISR | ssau [ EAEk BEY | BAEK i | A% TS TR EOEE | RE | MBS GRE., BE. ER HH
e | T « BEER | EAEE( ) |E+L+N=| (—)4/60 ¥ | (—)%/60 HEGH & %> 1REHE)
A B C D AXD=E | BXE=F G ExXG=H | BXH=I | CxD=J K L M K¥x2 N 0 P Bx0+P=Q[ BXM=R | BXN=S T J+T=U
&l 1 5/3 A
294 K o1& 1 4. 08 2.08 4 4.0 16. 32 30. 0% 1.5 6.12 8.32 8.32
57 %
&
&
%
&
&
%
&
&
%
N F 4 4.0 16.32 1.5 6.12 8 32 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0.00 0. 00 0.00 0. 00 8.32
T CARPBEN AR B z ®
) TR = T SRR EFHARERODETHR SETER R R & =
gr | BN | memy | B IAREY | wean [EAEn BEY | EOEK i | ETaK EEEH A WEHZ EOEE | RE | WENE GBE. WE. EH HY
e " 1 BEES | EAEE(—)  |E+L+=| (—)4/60 % | (=)5/60 MBS E 7o RREF)
A B C D AXD=E | BXE=F G EXG=H | BXH=I | CxD=J K L M K¥x2 N 0 P BXx0+P=Q[ BXM=R | BXN=S T J+T=U
&l
20 K o1& 1 4 08 2.08 4 4.0 16. 32 30. 0% 1.5 6.12 8.32 8.32
67 &
2
&
#
&
&
%
&
&
%
N 4 4.0 16.32 1.5 6.12 8. 32 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 8. 32

HERQ 16/21




BEEK Y- EAREBREERO

* BATEHIE, FEIE, JE0. 5@

e B G D 50 0] MR AK K 0.0] BT — € A IRBEEE (5) VW 734 mEL. EERGEIESIE
BT wrm RAtESR (V) SHEETER (EE - B8 H 18. 0| EERESR 0 0.0 *& @A (RRE) BHERM (2) S 0.0f *2 XXM, BRD S 5CCERL
R 9.8 BT C ARERE(T - 5) I TJ=V 177 4] =y —C AEpEmE(Y)_ 0rU=1 104 0] SEREIE (U+5)/(5) 58 60| EHOLO
T CAREREIER Bl z &
. TESEYT el BHEEABERO B B B FREE LA
=5 | B5 | memw | SO0 \Dake | woau [Eran BEL | EEEK s | mrau ERER BEXIZS EAEE || X% |RBNES (A%, HEfE. EIK, BB
Twmo | # BEEE | EAEE()  |E+L+i=| (—)4/60 % | (=)5/60 HESE S -BEF)
A B C D AXD=E BxE=F G ExG=H BxH=I CxD=J K L M KKx2 N 0 P Bx0+P=Q| BxM=R [ BXN=S T J+T=U
& [
A 7K 1% 1 4.08 2.08 4 4.0 16. 32 30. 0% 1.5 6.12 8. 32 8. 32
78 &
&
&
@
&
&
@
&
&
@
I\ & 4 4.0 16. 32 1.5 6.12 8. 32| 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 8.32
T CARERRIEE Bl = &
TEEE YT el EEABERO TR E T FAEE W=
gn | B8 | mnmy | (SO ISR | ssau [ EAEk BEY | BAEK i | A% TS TR EOEE | RE | MBS GRE., BE. ER HH
e | T « BEER | EAEE( ) |E+L+N=| (—)4/60 ¥ | (—)%/60 HEGH & %> 1REHE)
A B C D AxD=E BXE=F G ExG=H BxH=I CxD=J K L M RH&x2 N 0 P Bx0+P=Q| BxM=R [ BXN=S T J+T=U
= 1
dek 7K % 1 4.08 2.08 5 5.0 20. 40 30. 0% 1.5 6.12 10. 40 10. 40
88 #
&
&
@
&
&
@
&
&
[
I\ B 5 5.0 20. 40 1.5 6.12 10. 40 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 10. 40
- CARERREIER ¥® = "
) TR = T SRR EFHARERODETHR SETER R R & =
gr | BN | memy | B IAREY | wean [EAEn BEY | EOEK i | ETaK EEEH A WEHZ EOEE | RE | WENE GBE. WE. EH HY
e " 1 BEES | EAEE(—)  |E+L+=| (—)4/60 % | (=)5/60 MBS E 7o RREF)
A B C D AxD=E BXE=F G ExG=H BXxH=I CxD=J K L M KKx2 N 0 P Bx0+P=Q| BxM=R [ BXN=S T J+T=U
& i
e K % 1 4.08 2.08 4 4.0 16. 32 30. 0% 1.5 6.12 8. 32 8.32
98 &
&
&
#
&
&
@
&
&
@
/\ B 4 4.0 16. 32 1.5 6.12 8. 32 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 8.32
& B 50 50. 0 204. 00 18.0 73. 44 104. 00| 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0.0 104. 00

0
HERQ 17/21




BEE Y- EARKBREERD

* BATEHIE, FEIE, JE0. 5@

%Y H—ecz | EsEr AR D 244 0 EEETEHK K 0. 0f Bk — £ R42HERT () V=W 932. 2 L. BRREELESTIE
BT |emym RAtESR (V) HEETER (EE - BB H 384. 0| EMETEL 0 0.0 *& @A (RRE) BHERM (2) S 0.0 *{}Mfﬁfa BROS 0L ERE
R 4.6 SHEY AR (T - 5)  1+J=V | 1,791 7| @Y A REEm(Y)  0rU=W 859 5| ETEIA (Y+5)/(5) 47.97] WEEOLO

T CAREERIEE Bl = &
: TEZEYT Ey BRHAREROEELEE B i AAEE LI
gn | BN | memy | (B 1A | sran [ EREk BEL | BREK s | mrau EEEH - WEIES EREE | 7k |RINES (%, WE W 5
Temo | # BEEE | EAEE()  |E+L+i=| (—)4/60 % | (=)5/60 HESE S -BEF)
A B C D AXD=E BxXE=F G ExG=H BXxH=I CxD=J K L M Kgk*x2 N 0 P Bx0+P=Q| BxM=R BXxN=S T J+T=U
= 3 10/10:& 4k
2 AKX |#& 2 2.63 3.66 8 20.0 52. 60 62. 0% 12.5 32.87 29. 28 29.28
108 1&
& 3 2.30
K& |15 2 4.16 8 20.0 46. 00 62. 0% 12.5 28.75 33.28 33.28
&
& 3 2.30
7k 15 2 2.00 4 10.0 23.00 62. 0% 6.5 14. 95 8. 00 8.00
&
&
&
&
/N & 20 50. 0 121. 60 &.B 76.57 70. 56 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 70. 56
T CARRRRIEE BRG] T "
TEZEYT =ELED BAHABEROEEEE B ER AREE W s
gn | B8 | mnmy | (SO ISR | ssau [ EAEk BEY | BAEK i | A% TS TR EOEE | RE | MBS GRE., BE. ER HH
“an | TETE 1 RS | EREE() |E+L+i= | (—)4/60 2 | (=960 MR L 5> 1 REE)
A B C D AxD=E BXE=F G ExG=H BXxH=I cxD=J K L M KKx2 N 0 P Bx0+P=Q| BxM=R BXN=$S T J+T=U
& 3 /3%
%% AKX |#& 2 2.63 3.66 7 17.5 46. 02 62. 0% 1.0 28.93 25. 62 25. 62
1A 1&
i3 3 2.30
K& |18 2 4,16 9 22.5 51.75 62. 0% 14.0 32.20 37. 44 37. 44
@
& 3 ) /230
K & 2 ) 2.00 4 10. 0 23.00 62. 0% 6.5 14. 95 8. 00 8.00
&
&
&
@
N & 20 50. 0 120. 77 31.5 76. 08 71. 06| 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 71. 06
T CARBERI R Bl = "
) TE=SEY L TR BT E A AERORE TR B B R L
gr | BN | memy | B IAREY | wean [EAEn BEh | BREK i || Era% EEEE A Py TEm | T |RonEn (. mE Bk
B | T + BEES | EAEE(—)  |E+L+=| (—)4/60 % | (=)5/60 MBS E 7o RREF)
A B C D AXD=E BXE=F G EXG=H BxH=I CxD=J K L M KHEE*x2 N 0 P Bx0+P=Q| BxM=R BXN=S§ T J+T=U
Fed 3 12/2%& 1k
%B& AKX |#& 2 2.63 3.66 8 20.0 52. 60 62. 0% 12.5 32.87 29. 28 29.28
128 i
=® 3 930 12/23. 30:&4k
K& |15 2 ) 4.16 7 17.5 40. 25 62. 0% 1.0 25.30 29.12 29.12
&
i3 3 2.30
7K 1% 2 2.00 4 10.0 23. 00 62. 0% 6.5 14. 95 8. 00 8. 00
@
&
&
&
I B 19 47.5 115. 85 30. 0 73.12 66. 40| 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 66. 40

HER® 18/21




BEE Y- EARKBREERD

* BATEHIE, FEIE, JE0. 5@

ALY y—Ex | HEEGER D I TGl K 0.0] BT —C ARREE (%) TV B2 L. BERMEEAIE
BT |emym RAtESR (V) HEETER (EE - BB H 384. 0| EMETEL 0 0.0 *& @A (RRE) BHERM (2) S 0.0 *Eéﬁﬁgbﬁm SERGERE
Fith 4.6 EHEY—E XEMEm (7 - 5)  1+J=V 1,791, 7] =Y —E RRHEE(Y) QU= 859.5| SEATEIA (W+2)/(5) 47.97

G CARBEEITEE ¥ B E
: TEZEYT E T BRI AREROEEAEE ES T Eh R L
gn | BN | memy | (B 1A | sran [ EREk Ry | BER s | Bmran BEEE A BERES EAEE | K% |REAE (. mE. B B
Twm | * BEER | BAEE()|E+L+Hi= | (—)4/60 2 | (-)5/60 HBIE T > 1IBAE)
A B 0 D AXD=E | BXE=F G ExG=H | BxH=I | cxb=y K L M R N 0 P Bx0+P=Q| BxN=R | BxN=S T J+T=U
& 3 1/2. RER
2k AKX |#& 2 2.63 3.66 7 17.5 46. 02 62. 0% 1.0 28.93 25. 62 25. 62
18 &
& 3 2.30 17384k
K& | & 2 4.16 8 20.0 46. 00 62. 0% 12.5 28.75 33.28 33.28
i
& 3 2.30
7K 1% 2 2.00 4 10.0 23.00 62. 0% 6.5 14. 95 8.00 8.00
[
&
&
(
I\ & 19 47.5 115. 02 30. 0 72. 63 66. 90| 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 66. 90
T CARBREIER T B N
TEZEYT e T BRI ABEROEELR ES Gt s AR L
gn | B8 | mnmy | (SO ISR | ssau [ EAEk BEY | BAEK i | A% TS TR EOEE | RE | MBS GRE., BE. ER HH
CEm | « BEER | EAEE( ) |E+L+N=| (—)4/60 ¥ | (—)%/60 HEGH & %> 1REHE)
A B C D AxD=E BXE=F G ExG=H BxH=I CxD=J K L M RH&x2 N 0 P Bx0+P=Q| BxM=R [ BXN=S T J+T=U
& 3
294 AKX |#& 2 2.63 3.66 8 20.0 52. 60 62. 0% 12.5 32.87 29.28 29.28
28 &
& 3 2.30
K& | 2 4.16 8 20.0 46. 00 62. 0% 12.5 28.75 33.28 33.28
@
& 3 2.30
7K % 2 2.00 4 10.0 23.00 62. 0% 6.5 14. 95 8.00 8. 00
[
&
®
i
I\ B 20 50.0 121. 60 31.5 76. 57 70. 56| 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 70. 56
T CARBEETER 7B I
) TR = T SRR EFHARERODETHR SETER R R & =
gr | BN | memy | B IAREY | wean [EAEn BEY | EOEK i | ETaK EEEH A WEHZ EOEE | RE | WENE GBE. WE. EH HY
B | T + BEES | EAEE(—)  |E+L+=| (—)4/60 % | (=)5/60 MBS E 7o RREF)
A B C D AxD=E BXE=F G ExG=H BXxH=I CxD=J K L M KKx2 N 0 P Bx0+P=Q| BxM=R [ BXN=S T J+T=U
& 3 372085
20 AKX |#& 2 2.63 3.66 8 20.0 52. 60 62. 0% 12.5 32.87 29.28 29. 28
38 &
& 3 2.30
x& | & 2 4.16 9 22.5 51.75 62. 0% 14.0 32.20 37. 44 37. 44
[
& 3 2.30
K % 2 2.00 5 12.5 28.75 62. 0% 8.0 18. 40 10. 00 10. 00
i
&
@
[
/\ B 22 55.0 133.10 34.5 83. 47 76. 72| 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 76. 72

HER® 19/21




BEE Y- EARKBREERD

* BATEHIE, FEIE, JE0. 5@

T B D N BTG K 0.0] BT —C ARREE (%) TV B2 L. BERMEEAIE
BT |emym RAtESR (V) HEETER (EE - BB H 384. 0| EMETEL 0 0.0 *& @A (RRE) BHERM (2) S 0.0 *Eéﬁﬁgbﬁm SERGERE
Fith 4.6 EHEY—E XEMEm (7 - 5)  1+J=V 1,791, 7] =Y —E RRHEE(Y) QU= 859.5| SEATEIA (W+2)/(5) 47.97

—CARBEBIBE ¥ B Z &
: TEZEYT e BRI AREROEEAEE S T FREE w o=
gn | BN | memy | (B 1A | sran [ EREk Ry | BER s | Bmran BEEE A BERES BARER | X% |@BNEN (. mE. B B
Temo | # BEEE | EAEE()  |E+L+i=| (—)4/60 % | (=)5/60 HESE S -BEF)
A B C D AXD=E BxXE=F G ExG=H BxH=I CxD=J K L M KKx2 N 0 P Bx0+P=Q| BxM=R [ BxXN=S T J+T=U
& 3
2k AKX |#& 2 2.63 3.66 8 20.0 52. 60 62. 0% 12.5 32.87 29. 28 29.28
47 &
& 3 2.30
K& | & 2 4.16 8 20.0 46. 00 62. 0% 12.5 28.75 33.28 33.28
&
& 3 2.30
7K 1% 2 2.00 4 10.0 23.00 62. 0% 6.5 14. 95 8.00 8.00
@
&
&
®
I\ & 20 50. 0 121. 60 31.5 76. 57 70. 56| 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 70. 56
T CARABRIEE T B N
TEZEYT e T AR ARRO TR e E AREE w s
gn | B8 | mnmy | (SO ISR | ssau [ EAEk BEY | BAEK i | A% TS TR EOEE | RE | MBS GRE., BE. ER HH
CEm | « BEER | EAEE( ) |E+L+N=| (—)4/60 ¥ | (—)%/60 HEGH & %> 1REHE)
A B C D AxD=E BXE=F G ExG=H BxH=I CxD=J K L M RH&x2 N 0 P Bx0+P=Q| BxM=R [ BXN=S T J+T=U
& 3 5/4EHk
294 AKX |#& 2 2.63 3.66 8 20.0 52. 60 62. 0% 12.5 32.87 29.28 29.28
58 ®
& 3 ) 5/5EH
K& | 2 4.16 8 20.0 46. 00 62. 0% 12.5 28.75 33.28 33.28
#
& 3 ) 5/3@H
7K & 2 2.00 4 10.0 23.00 62. 0% 6.5 14. 95 8.00 8.00
®
&
&
&
I\ B 20 50.0 121. 60 31.5 76. 57 70. 56| 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 70. 56
T CARBEETER 7B I
) TR = T SRR EFHARERODETHR SETER R R & =
gr | BN | memy | B IAREY | wean [EAEn BEY | EOEK i | ETaK EEEH A WEHZ EOEE | RE | WENE GBE. WE. EH HY
B | T + BEES | EAEE(—)  |E+L+=| (—)4/60 % | (=)5/60 MBS E 7o RREF)
A B C D AxD=E BXE=F G ExG=H BXxH=I CxD=J K L M KKx2 N 0 P Bx0+P=Q| BxM=R [ BXN=S T J+T=U
& 3
20 AKX |#& 2 2.63 3.66 9 22.5 59.17 62. 0% 14.0 36. 82 32. 94 32.94
68 &
& 3 2.30
x& | & 2 4.16 9 22.5 51.75 62. 0% 14.0 32.20 37. 44 37. 44
&
& 3 2.30
K % 2 2.00 4 10.0 23.00 62. 0% 6.5 14. 95 8.00 8.00
#
&
&
@
/\ B 22 55.0 133. 92 34.5 83. 97 78. 38| 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 78. 38

HER® 20/21




BEE Y- EARKBREERD

* BATEHIE, FEIE, JE0. 5@

T B D N BTG K 0.0] BRT—C A RERE ) =] 822  rEL. EEREEIERIE
EiT EESE RURRE () HEESEY (1E - BFR) H 384. 0f| =B TEIEK 0 0.0 ®LEBRV(RKE) ERBRE(S) S 0.0 *Z\Xﬁfﬁli\ BROS BEPLER/E
R 46 B —C RREEE (T - 5) 1=V | 1.791.7| =T CREEEm(Y) _ 0+ru=l 859 5| BAEIA (U+5)/(5) 7.97] VEHOEO

—CARBEBIBE ¥ B Z &
: EEETT e BRI AREROEEAEE S T FREE w o=
#8 | B0 | mamy |EEE|TESEY | gony [Eran AR | EOER wimnsng | mTAH BREH ] BERHEN EAEE | K% |REAE R, WE. Bk B
= g 1 BERH | SAER() |E+L+H= | (—)%5/60 2 | (—)5/60 G SN
Sl 7 / \ / /
A B C D AXD=E BxXE=F G ExG=H BxH=I CxD=J K L M KKx2 N 0 P Bx0+P=Q| BxM=R BXxN=S T J+T=U
& 3 TNTER
A AR |#& 2 2.63 3.66 8 20.0 52. 60 62. 0% 12.5 32.87 29. 28 29.28
78 &
& 3 2.30
K& |15 2 4.16 8 20.0 46. 00 62. 0% 12.5 28.75 33.28 33.28
&
& 3 2.30
7K 1% 2 2.00 4 10.0 23.00 62. 0% 6.5 14. 95 8. 00 8.00
@
&
&
®
/N & 20 50. 0 121. 60 &.B 76.57 70. 56 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 70. 56
T CARABRIEE Bl ENE
2100 B e T AR ARRO TR e E AREE w s
8 | B0 | mamy |EEE|TESEY | srny [Era% BB | EAEK wiesh | Eraun EEEE A FTTEEY EAEE | KR |REAER (R, ME Bk B
=2 iﬁfﬁﬁ FsE 1 BEER | EAEE()  |E+L+N=| (—)4/60 ¥ | (—)%/60 TR E 73S 1B
A B C D AxD=E BXE=F G ExG=H BxH=I CxD=J K L M KKx2 N 0 P Bx0+P=Q| BxM=R BXN=$S T J+T=U
& 3
2% AKX |#& 2 2.63 3.66 9 22.5 59.17 62. 0% 14.0 36. 82 32.94 32.94
88 ®
*® 3 9 30 8/11:E K
K& |18 2 ' 4,16 8 20.0 46. 00 62. 0% 12.5 28.75 33.28 33.28
#
& 3 2.30
K & 2 2.00 5 12.5 28.75 62. 0% 8.0 18. 40 10. 00 10. 00
®
&
&
&
N & 22 55. 0 133. 92 34.5 83. 97 76. 22| 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 76. 22
T CARERBIER T B I
) 1(@%7‘:,9 . SRR EFHARERODETHR SETER R R & =
gp | B9 | mnms |SEHE SR aran [EnEn BEY | EOEK i | ETaK EEEH A WEHZ EOEE | RE | WENE GBE. WE. EH HY
B | T “ BEEH || EAER() |E+Lh=| (—)4/60 @ | (=460 MBI E 7> 1 IEE)
_e 2 \ = , ,
A B C D AxD=E BXE=F G ExG=H BXxH=I CxD=J K L M KKx2 N 0 P Bx0+P=Q| BxM=R BXN=S§ T J+T=U
& 3 o/18E M
2% AKX |#& 2 2.63 3.66 7 17.5 46. 02 62. 0% 1.0 28.93 25. 62 25. 62
98 &
& 3 2.30
K& |15 2 4.16 9 22.5 51.75 62. 0% 14.0 32.20 37. 44 37. 44
&
i3 3 2.30
K % 2 2.00 4 10.0 23. 00 62. 0% 6.5 14. 95 8. 00 8.00
#
&
&
@
I B 20 50. 0 120. 77 31.5 76. 08 71. 06| 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 71. 06
& & 244 610. 0 1,481.35 384. 0 932. 17 859. b4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0.0 859. b4

0
BEER® 21/21




R1MEARRBERABFERICIVETEZER-#HEFITIETRREOBERVETFES AT —5F —Fit)

TR0 E
r=:] . e s
i N7 —F —RFEOEEES
TR EE i A
BEFR | geprss BIRME | CETLEE |TLHUER| i (BI=7RUBIRS)
(HEXHETHT) (REES) #HBhEE (H’-TIJ)' @ a,NRE ) gHEnT I RSP E ) %E:'C
(FF) B |7xoriion | muveme | OUHERIHE | mayos
aEm AT (MWAtAE 435 FM| 2,0040 FH FIURE Q) ©)
AYFH )FEAE 2410 FH FIURE D JtiEER R/ A RER ©)
REE TSR,
FENARIFIZFAEER
a¥Fh (3)EAME 153.0 F+H TIURE D X B =BTk ©)
a¥mh MHERAE 1567.0 +H TIURE Q) ©)
& it 2,004 +H
] ] EEE
EEMBENTHERE(TH) (AitEEEMHB LRZEZ LR TAOEVEE) 2,004 FH LIR%E 4,085 M
(FH)

1. THEREBERICEI DEEMBEAE(FM) IER2ICEFHHMMRRAD1 212/ ERE 1 (BFER) FTRHT 5.

2. [EEMBERNERFE (TR UK. FETPEEBTELO TR TAEEHMENERFEIZLHT S

3. TBRFFIEEICE, EAXRKEBREEABEDREEZ T, BRI —F —RFIHRIFFIREDEREZ(THHEDH. TOIZLEHT 5.
4. TEG T DA RSB RRAFLERREREK T, AT —F —RAESER T SH RSB RRE X SR BER VST —IEEDRIIEREHERT HMDNTEE

#I5,

5 ARICEHIDETFERRERLMRERMNT S,




K2 MEARTERAHFERICEITIBAORE. AESRUZTOREE(IEBRT—F —RK[To PR (Ri) ET1/A)

TR30FE

| #x=z | =pw |
1. BEEETOHME
AN\RBE-BRAFERTER
%ﬁﬁﬂwi}ﬁﬁlﬁa‘io) [=EIE 2600 FH | EFEsunE 0 FH | BEIEE (N 2,600 FHM
BIREED
B EEEHR 8225 FH | EXHNEHR 0 FA| BEEAN) 8225 FM
(E 3 E A 5625 FH| EENER 0 FH BEEE A 5625 FH
B R EAR D & #HEIREYMO B RE BEUNZ R 3161 %
AMREED AREED
REEmHK 1 1E&YY—ER 2,269.3
(7v) RIERFRE ()

2. BES-YVENNREE SRR GRS

HOIRNREBEED Hhigh R 247 ML VERER B 2 - R U 25
BEITOvS% BRI L-UREER REREER RENDWFTNINDIENEE ’ -
aO+/\+==7k ~ k A+-IN+-Z=F
mitiEE 3624 46 8% 2895 F .34 % 2895 34§ 1,145 1 72 8%
M % ! % A £ M %
3. MR RMCLICESTLER. BIEELZOEBEES
e =5 = |HEIT OV 5 Y
BiTR# yo>umsT | 107 A mum—
1EIZ Y H—|Ov o5t EAE BT 4T 5152 A 25 wYIOvomR HEY—EX
BT | wes | s HEES | ERBHER | HI=REF— LT 0T | Bt Ry AN 1REERY
"7 w8 | me iy | HEEGEX ERRAEM | £ xippa | AAHOS X
E S i REBMOLEE
S th =i &
y % " (U—+(Us<:9;w) 5
mimE| 1 [dEAE EMBR ESR  |EBEXA 24 B 12.0 @] 4.1 BERE 0.0 B¥FE 0.0 B¥fE 100.000 % 49.9 B5M
mimE| 2 |EAE EMBR [EER  |EEXAR 35 H 38.0 [@ 7.2 B5RE 0.0 B¥FE 0.0 B¥fE 100.000 % 276.0 RS
misE| 3 |EA@E it E#RE  |EEXF 15 B 17.5 @[  10.0 BFRS 0.0 B 0.0 B 100.000 % 175.4 B5RE
mimE| 4 |EEAE P23 EHR  |EBRXAR 244 H 384.0 [@] 4.6 BFRE 0.0 B 0.0 B¥fE 100.000 % 1,791.7 EsRS
B [=] B FAl B FAl B Al % R
B [=] B FAl B FAl B Al % R
& ENGH 25.9 B 0.0 B 0.0 B 2,293.0 BRE
" 2 - 2 90)5%’@%7“13& E]Etgﬂtﬁ
Bt e BRERBE |IVNRADIR NEREEEE
EERA RENED | mmpoms |m-mponus | mmsges | WOUSERO| EREH G ypsosh,
BT e DRAE e R g% R LT-58 | TR ETAT S A S i TR DLENES
D%’7 &E SUSNFRZED oF:)
FXDUTOE:A|FxIULDOEE:T|  H—I=4 BxI=y ES Hx1/2=F 5 LI
mEE 1 144,477 57,172 87,305M 87,305 87 ¥H 435 FH
mEE 2 799,113 316,219M 482,894M 482,894 482 ¥H 2410 F¥H
mEE 3 507,842 200,960 306,882 306,882 306 M 153.0 FM
mEE 4 5,187,580 2,052,787M 3,134,793M 3,134,793M 3,134 FH 1,567.0 FH
M M M FH T
M M M FH T
& & 6,639,012 2,627,138M 4,011,874M 4,011,874H 4,009 FM 2,004 M 4,085 FH 2,004 +H




P P JDRBELZOABEA
) BEINGEE | ERBEEE
e e BRLT-%8 BRLT=%8

- an

27| &% BRI T ATH ZOhOE EEEooan
TZnithnE]
DEFHPE

RxJ—3=Y| H—L=/ =tizkc) =EiE =Fzk) &i8E& =Fizk &i8E& =EizE ) =R

miEE| 1 123,688H

miEE| 2 684,131H

miEE| 3 434,770

mimE| 4 4,441,157H

A

A

= & 5,683,746 | 3,679,746 A %| 3,679,746 100.0% =] % =] %

(1) EEHER

1.T#BT 0% OMRIE. BEERTEHAIRE FHAIEIFDBRERITHEEEICHO>TIFFIR2) DBMERHTH_ L,

2RENABEOEE, Y —E RRHEFRHICOVTIE, BENRRY EHBLNRFZRE, BRICOVNTE. BENARRVERER AR L VIHBA Z M HBE R T EMESEFTEDZ
D 2B M ER A EME 2R FE 1 ERSHRUHESHITRIBEERERC L,

SHMHREBEEDOREH MBI RN HMER T EHESETED DM LHEBLTVDEEZICHHTIE. HMBHRABDRREZETL. TOEBKREBITIKTRCRBEHTH

o

44880 A SR EMESETED LM P ORENR (BRAREEL) FXRLMOFREREL TV IS EDOMBRERVEADES L. RAELTHEMS2E5 17818
#2553385 . BIRE 1515, BEESHSITLDL,

5B RO A FEORFERELIOME. BXRENRETIEAR T A B BRRHFNEH B ISR SN BTRMEETIAIH- TR ECER B HELHT H

6HFEEEL. RHCLIC— BB LT HIL BHE 1 RFEN2DULOBEITOVIICELNDIBE L. ZOLRICIELIENAEHYIEEDESLTHL,
TR L VRERER AR, MBI 0v e EE T HERBRENBHLRIEICLD L,

AT HE E AL BRARBEDHRBIITIVIETEHIE,

9.1 Bl HF=YH—ERBHEFR | (VD (S DWTIE, [(1EIH =Y FEETERE) + (1 BT T FHER. 1 BHIVETER) lISLYEHT 2L,

1011 B 7Y 4 —E RIR R L TEB T O v O RA B R DY —E RIB B R UTH RETAT S RA RS SR DU —E RIREEFRE & MR E 1L (F2HAUA TV O ETER T
Bl& F AFOBRITOVTIE, BRERHO Y —ERREMMOAHETH T 528,

1.ITE—#B7 0y M KBTS RAR S <R —E RRHEM ORI, A—#HBITavIRIZE T 5T RETM A RAS IR —ERRHREMERBTHIEEL. BHTOVINER
BT XETRHNRARBSZ(R)ISEHT S,

12T @B T 0y N RAR S RUTRETA S RAR S U OH—ERBHREFROLEE(T) 112DV TIE, U TESM NI RFAMITIYIE O FTHEHLTRBTH2E.

13Tt E Y —ERRBBR I MR E A (B2 UTUYE O FTHEHLTRBT 5L

14T HBRREE IORIE. (V) OEFBEEEHTH(FTAXRBOWMBIVYIETEIE),

15T HBRRBEDT /21 ORIE. FHTEICEARA(0.1~09FA) ETRHB TSI ELL. AFHOFARBEDOHAFEIVIETEI L,

16.M EEAB L IREE I ORIL, TRATHFA LHHRETHFICRIEERB LREDSS, FEREFLITEALIBERH TS,

17T H#B R R ORT 2 FEOBRIKR ORI, HERBLEEERUBELEHT H L,

18 —E RIREBSRAL(, BEFRIARD CEITRIIARFE) M 53 4 T B GEATH T BRI ETORZLW ., T DR D FFHEFRH . B3R, FHRGHNDEMICOVNTIED D, 5.
H—ERRHRERSMNITHONMSFRHZAHFITOVTIE. HEIH RN ET S,

195 HBREE. Y—ERRBEMOSS | BEFTLEMST-FHEZELD, BL. AERMRUZOMEEIRELTLSRBIEIEHEL,

20.EERRE SOV T, REMNBRELR. RET DBROERETIRETHMELTELIALGN A6, BEEETH (RERD) ICRAERICLIEERTIHYRAEZEDETE TS
BlE. HEREXEETIERETHRELTROONE,

2B HRHEIEITT HEM (18 TIRHFETE) OFEERISOVTIE, BAREICHHBMEEHR T2 L3R THHIHE 1. REELLT, REEDOFHE Y —ERR KR (V) 2R2HHD
AFHETHRIE LLIRFBEDOETEHIISCEHAERICLYELSMEL,

() MMIELE

1. BN RAIRE (EMEX N EMES R TED LM O A FEICRIRE EDEELEEFRERANF 25 F 2RO EXHEE | (HNEXNERF2RF 1 EEIHIRIEEERE
BRORUVINICEES PR BERBIRETHL-EH



RS HMEAXZBERABFUESEZTIHEOME

ilESE B¥h
(B AN)
A 0O
AO&EhiX List 15,098
B E i 3,872
R B A {E g D NER
A 0O xR i X RPE
2,217 EHX BER I B R ESF AR E A
1,655 EREX BER I B IR ESF AR E A
EE#EMLREOET
MERAR HER ElEE LIR%E
15,098 | 15098 A x 150 X 0.7+ 25075 F =4085FF 4,085 +H

(1) REHER

1. NBREHOERRAERREZEICRE TSI L, L, AERBERFNMEET DX
BAEMEDESE. BRI LIEXRFEOMEED 3 ARBEENEIREARASIREEICE

#HId_ L,

XKEH, ERERERFTHICEDDSBEF. EnITLDHI L,

2. TAO&HHRLUSN] OFIE. BERERERICKIY

BOVHMROAQZREHT S &,
3. (B EMI ] O, BBkt B R ERAIEEEICE D BBkt (BB
EHGEEINHTHETH, BEREALBEINDIREZEL, ) . BSREKRCEICHEIR
B R EEME, FEREECED CHSREMKER B, (WAREGE(ICE D R

FILFICERAT SO AORVERESE (2.

=1 —1

ax ;&

SN AOEHMRX(CEZEL

(1) @) ITEOEHAEHBRE

MEET ARBAEMBEDAODEE (BRI DHEAERS) EZEHBEI D&,

4. THEMWX] OMRICIE, HEHEHO—ALEL 3. (TBIFHEE RILE) I2E£D
EHUFIEE SN TVSIEEIC, BIES L ICURRBOBAHERARFEZEH TSI L.
T, AERBRENMEET IRBETEMBLNFET HIHEICIE. BRUT HIREA

BT H &

5. MRALZ] OWIE. XETEMEZSEHRHRFNMEE LEGE. TREREE]

ERHT D&,

(2) RTEHE

1. AOSEHHRLUSN DR KR VB EMBEDRSH D0 S HE
(1=F3L. 2 EA R B FEHhig L4515 & (2 (X HBE )




Y —ERREHEFFREEER
_EAEEE . BHG

EETEE (RXEBEBRET) LB BRI " %
B K1 KRBTSR B+ EXRREO A, FHEEE (FUREBRaE) hE  EBEE (9)
X2 EFEME, EEIE. FiE0 56, EERHEIETIELS 5. WE - TOMEBES BRI T B4R, FE KEZORSY
SiRf & -4 &5 1B%EY [18%EY | #=E
| |EHEY (EE - RER) REGRE e | v—ex | &5 | 5 00 6: 00 7: 00 8: 00 9: 00 10: 00 11: 00 12: 00 13: 00 14: 00 15: 00 16: 00 17: 00 18: 00 19: 00 20: 00
EBTR#EA A EGELIEGEE O] [B] [cl 1R GLEERE ) )
BT At *2 : ; ;
HE| 7 " 7/4 2 7+ LT L
11:20 :3 1 N 8:05~9:20 11:20~13:25
12543 250. 00 (0.04) | (125. 04>
1|dsm T I 05| 2 el | 712 022 75 125
2:05| 2. 08FFf| & 4. 1665 | 0. 00KFRE| 2. 08FFR T OfFEE &E
5:40 (3954%) = s (158.0043) | (220. 043) | (615. 043) 5:40~7:45 9:20~11:20 13:25~14:25 14:25~16:20 16:25~17:05 17:06~17:50 | :s0~18:28| 18:25~19:35
2 |EEAE 19:25 [ 2| 2.5 X 7 : 1 125 120 60 115 | 40 45 35 70
13:45| 6. 58| & 2. 6365 | 3. 66HFR| 10. 258/ & ] i3 2 3 4 i 5
¥ A B COBEEZHERICEELLTTRS,
K&
SHR4 o 4 p =
1 =Y - EB 5 1B%Y |1A4~-Y | =il
i | NR=EY G- TR Bt S | gz | ®=2 | 500 6: 00 7: 00 8: 00 9: 00 10: 00 11: 00 12: 00 13: 00 14: 00 15: 00 16: 00 17: 00 18: 00 19: 00 20:
BREEE | B |sEaesng [ EAEK (A | (8] (ORI _ _ _
#®_T At 2 ; :
BE| 7 « 74 o] 740 IR
8:20 #* 1 8:20~9:20 9:20~11:20 11:20~12:20
12043 120.0053) | (120.0%) | (240. 0
| |arE 0| 1P g 1o (RO e . 60 120 60
4:00 2 00BsRE| 2. 00RsTE | 2. 00E§RH| 4. 00RSRS L i oF
. (3454%) & 8 (138.0049) | (250. 04) | (595. 043) 5:40~6:55 6:55~8:20 12:20~14:25 14:25~16:20 16:25~17.06] 17:06~17:60 | 17:80~18.8| 18:26~19:35
2 |EEAE 19:25 w| 2| 25 B ; 1 75 85 125 115 | 40 45 35 70
13:45| 5 7565R| %8 2. 30msTE| 4 16EERE| 9. 91k5RA 12 i L 2@ 3 4 i 5F
¥ AL B, COBMEZHERICEZLLTREL,
7k
SRUC| mury (- R mwawm (1BEEY[18%Y | &6
=3 SR | v—ex | BB | 5000 6: 00 7: 00 8: 00 9: 00 10: 00 11: 00 12: 00 13: 00 14: 00 15: 00 16: 00 17: 00 18: 00 19: 00 20:
EBIRHEA A GLELIEGEE Q) [B] [c] R
KT | At *2 I I ‘ ‘ ‘ ‘
HE| 7 A 7/4 > 74 CLLECELELT O L L L LT LT
7:00 & 1 ) . 7:00~9:15 9:16~11:20 11:20~13:10
245 245.004)) | (125.043) | (370.0
1 |EHE o] EP e 10| ¢ 2 e 135 125 110
6:10| 4 08E5R3| & 4. 08RsRS| 2. 08EsRA| 6. 1685RS 1 i 2
L PNE: 3 asom| axom i 5:40~6:55 13:10~14:25 14:25~16:20 16:25~17:05] 17:05~17:50| 170~ 1028 18:25~19:35
2 |Ems@E 19:25 [ 2| 2.5 ’ ) 7 ’ 1 75 ] 75 115 | 40 45 35 70
13:45| 5 75E5R| 18 2. 30k | 2. 00EsRE| 7. 7585RA 1E i 2 3 4 i 5
¥ AL B, COBMEEHERICIAL L TREL.



BEE Y- EARUEBREERO

* BATEHIE, FEIE, JE0. 5@

TS )y EX | B A D N EGEr X 00 EhY_CARRER ) = 00 EEL. EERSEERE
BT yrm RAtESR (V) HEETER (EE - BB H 12, 0] EERESR 0 0.0 *& @A (RRE) BHERM (2) S 0.0f *2 XML, BRDS 5O ERL
B [ HE Y _CAREBM(D 5) 1 +I=V 29 ol =Y —CRRERM(Y) 0rU=W 00 EFEA (V) (B) 0op] “EEOCLD
T CARPEMAEE i o® z ®
! TEZEYT e EEHABEROREAEN EEAER =5 FHRE w =
gn | BN | memy | (B 1A | sran [ EREk BEY | EOEH whnsn | @AE%R EEEH WBHR EHEm | X% |WEAEN GBE, WE B G
Temo | * BEER | BAEE()|E+L+Hi= | (—)4/60 2 | (-)5/60 HBIE T > 1IBAE)
A B 0 D AXD=E | BXE=F G ExG=H | BxH=I | cxb=y K L M R N 0 P Bx0+P=Q| BxN=R | BxN=S T J+T=U
T 10/98H
2k AKX |#& 4.16 8 4.0 16. 64 20. 0% 1.0 4.16
1048 &
&
&
%
&
&
#
&
&
%
/N B 8 4.0 16. 64 1.0 4.16 0. 00 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00
T CARBBENAE E EN
TEEETT ES EEABEROREAHN e Eh RER o=
gn | B8 | mnmy | (SO ISR | ssau [ EAEk BEY | BAEK i | A% TS TR EOEE | RE | MBS GRE., BE. ER HH
e | T « BEER | EAEE( ) |E+L+N=| (—)4/60 ¥ | (—)%/60 HEGH & %> 1REHE)
A B C D AXD=E | BXE=F G ExXG=H | BXH=I | CxD=J K L M K¥x2 N 0 P Bx0+P=Q[ BXM=R | BXN=S T J+T=U
* 1 11/23:&1k
294 AKX |#& 4.16 8 4.0 16. 64 20. 0% 1.0 4.16
1A &
&
&
%
&
&
%
&
&
%
N F 8 4.0 16. 64 1.0 4.16 0. 00 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0.00 0. 00 0.00 0. 00 0.00
T CARPBEN AR B z ®
) TR = T SRR EFHARERODETHR SETER R R & =
gr | BN | memy | B IAREY | wean [EAEn BEY | EOEK i | ETaK EEEH A WEHZ EOEE | RE | WENE GBE. WE. EH HY
e " 1 BEES | EAEE(—)  |E+L+=| (—)4/60 % | (=)5/60 MBS E 7o RREF)
A B C D AXD=E | BXE=F G EXG=H | BXH=I | CxD=J K L M K¥x2 N 0 P BXx0+P=Q[ BXM=R | BXN=S T J+T=U
&l
e AR | & 416 8 4.0 16. 64 20. 0% 1.0 4.16
125 &
2
&
#
&
&
%
&
&
%
N 8 4.0 16. 64 1.0 4.16 0. 00 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00

HERO 6/21




BEE Y- EARUEBREERO

* BATEHIE, FEIE, JE0. 5@

TS )y EX | B A D N EGEr X 00 EhY_CARRER ) = 00 EEL. EERSEERE
BT yrm RAtESR (V) HEETER (EE - BB H 12, 0] EERESR 0 0.0 *& @A (RRE) BHERM (2) S 0.0f *2 XML, BRDS 5O ERL
B [ HE Y _CAREBM(D 5) 1 +I=V 19 ol @Y —CRRERM(Y) 0rU=W 00 EFEA (V) (B) 0op] “EEOCLD
T CARPEMAEE i o® z ®
! TEZEYT e EEHABEROREAEN EEAER =5 FHRE w =
gn | BN | memy | (B 1A | sran [ EREk BEY | EOEH whnsn | @AE%R EEEH WBHR EHEm | X% |WEAEN GBE, WE B G
Temo | * BEER | BAEE()|E+L+Hi= | (—)4/60 2 | (-)5/60 HBIE T > 1IBAE)
A B 0 D AXD=E | BXE=F G ExG=H | BxH=I | cxb=y K L M R N 0 P Bx0+P=Q| BxN=R | BxN=S T J+T=U
& 1 1/1. 8&4k
s AKX |#& 4.16 7 3.5 14. 56 20. 0% 1.0 4.16
A &
&
&
%
&
&
#
&
&
%
/N B 7 3.5 14. 56 1.0 4.16 0. 00 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00
T CARBBENAE E EN
TEEETT ES EEABEROREAHN e Eh RER o=
gn | B8 | mnmy | (SO ISR | ssau [ EAEk BEY | BAEK i | A% TS TR EOEE | RE | MBS GRE., BE. ER HH
e | T « BEER | EAEE( ) |E+L+N=| (—)4/60 ¥ | (—)%/60 HEGH & %> 1REHE)
A B C D AXD=E | BXE=F G ExXG=H | BXH=I | CxD=J K L M K¥x2 N 0 P Bx0+P=Q[ BXM=R | BXN=S T J+T=U
&l 1 2128
S04 AKX |#& 4.16 7 3.5 14. 56 20. 0% 1.0 4.16
28 %
&
&
%
&
&
%
&
&
%
N F 7 3.5 14. 56 1.0 4.16 0. 00 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0.00 0. 00 0.00 0. 00 0.00
T CARPBEN AR B z ®
) TR = T SRR EFHARERODETHR SETER R R & =
gr | BN | memy | B IAREY | wean [EAEn BEY | EOEK i | ETaK EEEH A WEHZ EOEE | RE | WENE GBE. WE. EH HY
e " 1 BEES | EAEE(—)  |E+L+=| (—)4/60 % | (=)5/60 MBS E 7o RREF)
A B C D AXD=E | BXE=F G EXG=H | BXH=I | CxD=J K L M K¥x2 N 0 P BXx0+P=Q[ BXM=R | BXN=S T J+T=U
&l
S AR | & 416 9 4.5 18.72 20. 0% 1.0 4.16
3R &
2
&
#
&
&
%
&
&
%
N 9 4.5 18. 72 1.0 4.16 0. 00 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00

HERO 1721




BEE Y- EARUEBREERO

* BATEHIE, FEIE, JE0. 5@

TS )y EX | B A D N EGEr X 00 EhY_CARRER ) = 00 EEL. EERSEERE
BT yrm RAtESR (V) HEETER (EE - BB H 12, 0] EERESR 0 0.0 *& @A (RRE) BHERM (2) S 0.0f *2 XML, BRDS 5O ERL
B [ HE Y _CAREBM(D 5) 1 +I=V 19 ol @Y —CRRERM(Y) 0rU=W 00 EFEA (V) (B) 0op] “EEOCLD
T CARPEMAEE i o® z ®
! TEZEYT e EEHABEROREAEN EEAER =5 FHRE w =
gn | BN | memy | (B 1A | sran [ EREk BEY | EOEH whnsn | @AE%R EEEH WBHR EHEm | X% |WEAEN GBE, WE B G
Temo | * BEER | BAEE()|E+L+Hi= | (—)4/60 2 | (-)5/60 HBIE T > 1IBAE)
A B 0 D AXD=E | BXE=F G ExG=H | BxH=I | cxb=y K L M R N 0 P Bx0+P=Q| BxN=R | BxN=S T J+T=U
& 1 4/30: 8tk
s AKX |#& 4.16 8 4.0 16. 64 20. 0% 1.0 4.16
4R &
&
&
%
&
&
#
&
&
%
/N B 8 4.0 16. 64 1.0 4.16 0. 00 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00
T CARBBENAE E EN
TEEETT ES EEABEROREAHN e Eh RER o=
gn | B8 | mnmy | (SO ISR | ssau [ EAEk BEY | BAEK i | A% TS TR EOEE | RE | MBS GRE., BE. ER HH
e | T « BEER | EAEE( ) |E+L+N=| (—)4/60 ¥ | (—)%/60 HEGH & %> 1REHE)
A B C D AXD=E | BXE=F G ExXG=H | BXH=I | CxD=J K L M K¥x2 N 0 P Bx0+P=Q[ BXM=R | BXN=S T J+T=U
&l 1 5/3 A
S04 AKX |#& 4.16 8 4.0 16. 64 20. 0% 1.0 4.16
58 %
&
&
%
&
&
%
&
&
%
N F 8 4.0 16. 64 1.0 4.16 0. 00 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0.00 0. 00 0.00 0. 00 0.00
T CARPBEN AR B z ®
) TR = T SRR EFHARERODETHR SETER R R & =
gr | BN | memy | B IAREY | wean [EAEn BEY | EOEK i | ETaK EEEH A WEHZ EOEE | RE | WENE GBE. WE. EH HY
e " 1 BEES | EAEE(—)  |E+L+=| (—)4/60 % | (=)5/60 MBS E 7o RREF)
A B C D AXD=E | BXE=F G EXG=H | BXH=I | CxD=J K L M K¥x2 N 0 P BXx0+P=Q[ BXM=R | BXN=S T J+T=U
&l
S AR | & 416 8 4.0 16. 64 20. 0% 1.0 4.16
67 &
2
&
#
&
&
%
&
&
%
N 8 4.0 16. 64 1.0 4.16 0. 00 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00

HERO 8/21




BEE Y- EARUEBREERO

* BATEHIE, FEIE, JE0. 5@

e B L D o 0] =HER AR K 0.0] AT — € AR ) VW 199 REL. EERKETEGE
BT yrm RAtESR (V) SHEETER (EE - B8 H 12, 0] EERESR 0 0.0 *& @A (RRE) BHERM (2) S 0.0f *2 XML, BRDS 5O ERL
R [ BT C ARERE(T - 5) I TJ=V 29 9| @Y AEEREM(Y) __0rU=W 0.0 EREIA (U+5)/(5) 00p] “EEHOEO
T CARBRBIEE ¥ & =z &
. TESEYT el S TS G ES Gl B AR W
=5 | B5 | memw | SO0 \Dake | woau [Eran BEL | EEEK wimnsng | mTAH ERER BEXIZS EREE | X% |WONES (A%, #E, B 8
Temo | + EEEH | EAEE( ) |E+L+M=| (—)4/60 2 | (-)5/60 MBI %> 1B
A B g D AXD=E | BXE=F G ExG=H | BxH=1 | cxD=y K L M E5x2 N 0 P Bx0+P=0| BxM=R | BxN=S$ 7 JH+T=U
& 1 7/16:E 4K
e BXR |#& 4.16 8 4.0 16. 64 20. 0% 1.0 4.16
78 &
&
&
@
&
&
@
&
&
i
I\ & 8 4.0 16. 64 1.0 4.16 0. 00} 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00
—CARREBIEE Bl = &
TEEE YT E Tty BREAAEROEEAEN ES Gl T R W
gn | B8 | mnmy | (SO ISR | ssau [ EAEk BEY | BAEK i | A% TS TR EOEE | RE | MBS GRE., BE. ER HH
e | T « BEER | EAEE( ) |E+L+N=| (—)4/60 ¥ | (—)%/60 HEGH & %> 1REHE)
A B C D AxD=E BXE=F G ExG=H BxH=I CxD=J K L M RH&x2 N 0 P Bx0+P=Q| BxM=R [ BXN=S T J+T=U
= 1
e BAR |#& 416 9 4.5 18.72 20. 0% 1.0 4.16
88 [
&
m
®
&
&
@
&
m
&
I\ B 9 4.5 18.72 1.0 4.16 0. 00 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00
- CARERREIER ¥ B I
) TR = T SRR EFHARERODETHR SETER R R & =
gr | BN | memy | B IAREY | wean [EAEn BEY | EOEK i | ETaK EEEH A WEHZ EOEE | RE | WENE GBE. WE. EH HY
e " 1 BEES | EAEE(—)  |E+L+=| (—)4/60 % | (=)5/60 MBS E 7o RREF)
A B C D AxD=E BXE=F G ExG=H BXxH=I CxD=J K L M K2 N 0 P Bx0+P=Q| BxM=R [ BXN=S T J+T=U
= 1 9/17. 243 {k
S0 AKX |#& 416 6 3.0 12.48 20. 0% 1.0 4.16
98 &
&
&
@
&
&
@
&
&
@
/\ B 6 3.0 12. 48 1.0 4.16 0. 00 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00
& B 94 47.0 195. 52 12.0 49. 92 0. 00} 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0.0 0. 00

BEERD 9/21




BEEK Y- EARUKBREERQ

* BATEHIE, FEIE, JE0. 5@

TS )y EX | B A D 100.0] SemE A B X 00 EhY_CARRER ) = o0 EEL. EERSEESE
BT |mem RAtESR (V) HEETER (EE - BB H 38 0| EMLERES 0 0.0 *& @A (RRE) BHERM (2) S 0.0f *2 RIS, BRDS 5L ERL
B 7.2 HE Y _CAREBM(D 5) 1 +I=V 276 0| EHEY— & RREER (Y)  0+U=W 200 0] BEEIA (V+2)/(5) 72.45] “EEOLO
T CARPEMAEE i o® z ®
! TEZEYT e EEHABEROREAEN EEAER =5 FHRE w =
gn | BN | memy | (B 1A | sran [ EREk BEY | EOEH whnsn | @AE%R EEEH WBHR EHEm | X% |WEAEN GBE, WE B G
Twmo | # BEEE | EAEE()  |E+L+i=| (—)4/60 % | (=)5/60 HESE S -BEF)
A B C D AXD=E | BXE=F G ExG=H | BXH=I | CxD=J K L M KK*x2 N 0 P BXx0+P=Q[ BXM=R | BXN=S T J+T=U
&l 1
s K& |18 1 2.0 2.00 9 9.0 18. 00 36. 0% 3.5 7.00 18.00 18. 00
1048 &
&
&
%
&
&
#
&
&
%
/N B 9 9.0 18. 00 3.5 7.00 18. 00| 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 18. 00
T CARBBENAE E EN
TEZEYT ES EEABEROREAHN e Eh RER o=
gn | B8 | mnmy | (SO ISR | ssau [ EAEk BEY | BAEK i | A% TS TR EOEE | RE | MBS GRE., BE. ER HH
e | T « BEER | EAEE( ) |E+L+N=| (—)4/60 ¥ | (—)%/60 HEGH & %> 1REHE)
A B c D AXD=E | BXE=F G ExG=H | BxH=I | cxD=J K L M E5x2 N 0 P Bx0+P=Q| BxM=R | BxN=S T J+T1=U
AT /38
A K& | & 1 200 2.00 7 7.0 14.00 36. 0% 2.5 5.00 14.00 14.00
1A &
&
&
%
&
&
%
&
&
%
N F 7 7.0 14. 00 2.5 5. 00 14. 00 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0.00 0. 00 0.00 0. 00 14.00
T CARPBEN AR B z ®
) TR = T SRR EFHARERODETHR SETER R R & =
gr | BN | memy | B IAREY | wean [EAEn BEY | EOEK i | ETaK EEEH A WEHZ EOEE | RE | WENE GBE. WE. EH HY
e " 1 BEES | EAEE(—)  |E+L+=| (—)4/60 % | (=)5/60 MBS E 7o RREF)
A B C D AXD=E | BXE=F G EXG=H | BXH=I | CxD=J K L M K¥x2 N 0 P BXx0+P=Q[ BXM=R | BXN=S T J+T=U
3 1 12/29:&1k
e K& || 1 20 2.00 8 8.0 16. 00 3b. 0% 3.0 6. 00 16. 00 16. 00
125 &
2
&
#
&
&
%
&
&
%
N 8 8.0 16. 00 3.0 6. 00 16. 00 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 16. 00

HERD 10/21




BEEK Y- EARUKBREERQ

* BATEHIE, FEIE, JE0. 5@

TS )y EX | B A D 100.0] SemE A B X 00 EhY_CARRER ) = o0 EEL. EERSEESE
BT |mem RAtESR (V) HEETER (EE - BB H 38 0| EMLERES 0 0.0 *& @A (RRE) BHERM (2) S 0.0f *2 RIS, BRDS 5L ERL
B 7.2 HE Y _CAREBM(D 5) 1 +I=V 276 0| EHY— & RREER () 0+U=W 200 0] BEEIA (V+2)/(5) 72.45] “EEOLO
T CARPEMAEE i o® z ®
! TEZEYT e EEHABEROREAEN EEAER =5 FHRE w =
gn | BN | memy | (B 1A | sran [ EREk BEY | EOEH whnsn | @AE%R EEEH WBHR EHEm | X% |WEAEN GBE, WE B G
Twmo | # BEEE | EAEE()  |E+L+i=| (—)4/60 % | (=)5/60 HESE S -BEF)
A B C D AXD=E | BXE=F G ExG=H | BXH=I | CxD=J K L M KK*x2 N 0 P BXx0+P=Q[ BXM=R | BXN=S T J+T=U
&l 1 /28
S K& |18 1 2.0 2.00 8 8.0 16. 00 36. 0% 3.0 6. 00 16. 00 16. 00
A &
&
&
%
&
&
#
&
&
%
/N B 8 8.0 16. 00 3.0 6. 00 16. 00| 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 16. 00
T CARBBENAE E EN
TEZEYT ES EEABEROREAHN e Eh RER o=
gn | B8 | mnmy | (SO ISR | ssau [ EAEk BEY | BAEK i | A% TS TR EOEE | RE | MBS GRE., BE. ER HH
e | T « BEER | EAEE( ) |E+L+N=| (—)4/60 ¥ | (—)%/60 HEGH & %> 1REHE)
A B C D AXD=E | BXE=F G ExXG=H | BXH=I | CxD=J K L M K¥x2 N 0 P Bx0+P=Q[ BXM=R | BXN=S T J+T=U
*® 1
SO K& | & 1 200 2.00 8 8.0 16. 00 36. 0% 3.0 6. 00 16. 00 16. 00
28 %
&
&
%
&
&
%
&
&
%
N F 8 8.0 16. 00 3.0 6. 00 16. 00 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0.00 0. 00 0.00 0. 00 16. 00
T CARPBEN AR B z ®
) TR = T SRR EFHARERODETHR SETER R R & =
gr | BN | memy | B IAREY | wean [EAEn BEY | EOEK i | ETaK EEEH A WEHZ EOEE | RE | WENE GBE. WE. EH HY
e " 1 BEES | EAEE(—)  |E+L+=| (—)4/60 % | (=)5/60 MBS E 7o RREF)
A B C D AXD=E | BXE=F G EXG=H | BXH=I | CxD=J K L M K¥x2 N 0 P BXx0+P=Q[ BXM=R | BXN=S T J+T=U
&l
S K& || 1 20 2.00 9 9.0 18.00 3b. 0% 3.5 7.00 18.00 18.00
3R &
2
&
#
&
&
%
&
&
%
N 9 9.0 18.00 3.5 7.00 18. 00 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 18. 00

HERQ 11/21




BEEK Y- EARUKBREERQ

* BATEHIE, FEIE, JE0. 5@

TS )y EX | B A D 100.0] SemE A B X 00 EhY_CARRER ) = o0 EEL. EERSEESE
BT |mem RAtESR (V) HEETER (EE - BB H 38 0| EMLERES 0 0.0 *& @A (RRE) BHERM (2) S 0.0f *2 RIS, BRDS 5L ERL
B 7.2 HE Y _CAREBM(D 5) 1 +I=V 276 0| EHY— & RREER () 0+U=W 200 0] BEEIA (V+2)/(5) 72.45] “EEOLO
T CARPEMAEE i o® z ®
! TEZEYT e EEHABEROREAEN EEAER =5 FHRE w =
gn | BN | memy | (B 1A | sran [ EREk BEY | EOEH whnsn | @AE%R EEEH WBHR EHEm | X% |WEAEN GBE, WE B G
Twmo | # BEEE | EAEE()  |E+L+i=| (—)4/60 % | (=)5/60 HESE S -BEF)
A B C D AXD=E | BXE=F G ExG=H | BXH=I | CxD=J K L M KK*x2 N 0 P BXx0+P=Q[ BXM=R | BXN=S T J+T=U
&l 1
S K& |18 1 2.0 2.00 8 8.0 16. 00 36. 0% 3.0 6. 00 16. 00 16. 00
4R &
&
&
%
&
&
#
&
&
%
/N B 8 8.0 16. 00 3.0 6. 00 16. 00| 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 16. 00
T CARBBENAE E EN
TEZEYT ES EEABEROREAHN e Eh RER o=
gn | B8 | mnmy | (SO ISR | ssau [ EAEk BEY | BAEK i | A% TS TR EOEE | RE | MBS GRE., BE. ER HH
e | T « BEER | EAEE( ) |E+L+N=| (—)4/60 ¥ | (—)%/60 HEGH & %> 1REHE)
A B C D AXD=E | BXE=F G ExXG=H | BXH=I | CxD=J K L M K¥x2 N 0 P Bx0+P=Q[ BXM=R | BXN=S T J+T=U
& TS
SO K& | & 1 200 2.00 8 8.0 16. 00 36. 0% 3.0 6. 00 16. 00 16. 00
57 %
&
&
%
&
&
%
&
&
%
N F 8 8.0 16. 00 3.0 6. 00 16. 00 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0.00 0. 00 0.00 0. 00 16. 00
T CARPBEN AR B z ®
) TR = T SRR EFHARERODETHR SETER R R & =
gr | BN | memy | B IAREY | wean [EAEn BEY | EOEK i | ETaK EEEH A WEHZ EOEE | RE | WENE GBE. WE. EH HY
e " 1 BEES | EAEE(—)  |E+L+=| (—)4/60 % | (=)5/60 MBS E 7o RREF)
A B C D AXD=E | BXE=F G EXG=H | BXH=I | CxD=J K L M K¥x2 N 0 P BXx0+P=Q[ BXM=R | BXN=S T J+T=U
&l
S K& || 1 20 2.00 9 9.0 18.00 3b. 0% 3.5 7.00 18.00 18.00
67 &
2
&
#
&
&
%
&
&
%
N 9 9.0 18.00 3.5 7.00 18. 00 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 18. 00

HERQ 12/21




BEEK Y- EARUKBREERQ

* BATEHIE, FEIE, JE0. 5@

e B G D 100 0] =R ER K 0.0] AT — € AR ) VW 60| REL. EEREKETEGE
BT |mem RAtESR (V) SHEETER (EE - B8 H 38 0| EMLERES 0 0.0 *& @A (RRE) BHERM (2) S 0.0f *2 RIS, BRDS 5L ERL
R 7.2 BT C ARERE(T - 5) I TJ=V 276_0| =Y —E ARpEm(Y) _ 0rU=W 2000 SEAHIA (U+5)/(5) 7045 VEEOLO
T CAREREIER Bl z &
. TESEYT el BHEEABERO B B B FREE LA
=5 | B5 | memw | SO0 \Dake | woau [Eran BEL | EEEK s | mrau ERER BEXIZS EAEE || X% |RBNES (A%, HEfE. EIK, BB
Twmo | # BEEE | EAEE()  |E+L+i=| (—)4/60 % | (=)5/60 HESE S -BEF)
A B C D AXD=E BxE=F G ExG=H BxH=I CxD=J K L M KKx2 N 0 P Bx0+P=Q| BxM=R [ BXN=S T J+T=U
& [
s K& | & 1 2.00 2.00 9 9.0 18. 00 35. 0% 3.5 7.00 18. 00 18. 00
78 &
&
&
@
&
&
@
&
&
@
I\ & 9 9.0 18. 00 B85 7.00 18. 00 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 18. 00
T CARERRIEE Bl = &
TEEE YT el EEABERO TR E T FAEE W=
gn | B8 | mnmy | (SO ISR | ssau [ EAEk BEY | BAEK i | A% TS TR EOEE | RE | MBS GRE., BE. ER HH
e | T « BEER | EAEE( ) |E+L+N=| (—)4/60 ¥ | (—)%/60 HEGH & %> 1REHE)
A B C D AxD=E BXE=F G ExG=H BxH=I CxD=J K L M RH&x2 N 0 P Bx0+P=Q| BxM=R [ BXN=S T J+T=U
= 1
S04 x& |5 1 2.00 2.00 9 9.0 18. 00 35. 0% 3.5 7.00 18.00 18. 00
88 #
&
&
@
&
&
@
&
&
[
I\ B 9 9.0 18. 00 BHD) 7.00 18. 00 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 18. 00
- CARERREIER ¥® = "
) TR = T SRR EFHARERODETHR SETER R R & =
gr | BN | memy | B IAREY | wean [EAEn BEY | EOEK i | ETaK EEEH A WEHZ EOEE | RE | WENE GBE. WE. EH HY
e " 1 BEES | EAEE(—)  |E+L+=| (—)4/60 % | (=)5/60 MBS E 7o RREF)
A B C D AxD=E BXE=F G ExG=H BXxH=I CxD=J K L M KKx2 N 0 P Bx0+P=Q| BxM=R [ BXN=S T J+T=U
& i
S0 K& | 1 2.00 2.00 8 8.0 16. 00 35. 0% 3.0 6. 00 16. 00 16. 00
98 &
&
&
#
&
&
@
&
&
@
/\ B 8 8.0 16. 00 3.0 6. 00 16. 00 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 16. 00
& B 100 100. 0 200. 00 38.0 76. 00 200. 00 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0.0 200. 00

0
HERQ 13/21




BEEK Y- EAREBREERO

* BATEHIE, FEIE, JE0. 5@

TS )y EX | B A D 50.0] mana% X 00 oy — E X R 0 = T EEL. EERSEESE
BT wrm RAtESR (V) HEETER (EE - BB H 17,5 EEmES 0 0.0 *& @A (RRE) BHERM (2) S 0.0f *2 XXM, BRD S BCLERL
B 10.0 HE Y _CAREBM(D 5) 1 +I=V 175 4 S — © ARBER (Y)  0+U=W 104 0| SEFEA (V+3)/ (5) 59 00| “EEOLO
T CARPEMAEE i o® z ®
! TEZEYT e EEHABEROREAEN EEAER =5 FHRE w =
gn | BN | memy | (B 1A | sran [ EREk BEY | EOEH whnsn | @AE%R EEEH WBHR EHEm | X% |WEAEN GBE, WE B G
Twmo | # BEEE | EAEE()  |E+L+i=| (—)4/60 % | (=)5/60 HESE S -BEF)
A B C D AXD=E | BXE=F G ExG=H | BXH=I | CxD=J K L M KK*x2 N 0 P BXx0+P=Q[ BXM=R | BXN=S T J+T=U
&l 1
s K’ o1& 1 4.08 2.08 4 4.0 16. 32 30. 0% 1.5 6.12 8.32 8.32
1048 &
&
&
%
&
&
#
&
&
%
/N B 4 4.0 16. 32 1.5 6.12 8. 32 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 8. 32
T CARBBENAE E EN
TEZEYT ES EEABEROREAHN e Eh RER o=
gn | B8 | mnmy | (SO ISR | ssau [ EAEk BEY | BAEK i | A% TS TR EOEE | RE | MBS GRE., BE. ER HH
e | T « BEER | EAEE( ) |E+L+N=| (—)4/60 ¥ | (—)%/60 HEGH & %> 1REHE)
A B C D AXD=E | BXE=F G ExXG=H | BXH=I | CxD=J K L M K¥x2 N 0 P Bx0+P=Q[ BXM=R | BXN=S T J+T=U
*® 1
294 K o1& 1 4. 08 2.08 5 5.0 20. 40 30. 0% 1.5 6.12 10. 40 10. 40
1A &
&
&
%
&
&
%
&
&
%
N F 5 5.0 20. 40 1.5 6.12 10. 40 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0.00 0. 00 0.00 0. 00 10. 40
T CARPBEN AR B z ®
) TR = T SRR EFHARERODETHR SETER R R & =
gr | BN | memy | B IAREY | wean [EAEn BEY | EOEK i | ETaK EEEH A WEHZ EOEE | RE | WENE GBE. WE. EH HY
e " 1 BEES | EAEE(—)  |E+L+=| (—)4/60 % | (=)5/60 MBS E 7o RREF)
A B C D AXD=E | BXE=F G EXG=H | BXH=I | CxD=J K L M K¥x2 N 0 P BXx0+P=Q[ BXM=R | BXN=S T J+T=U
&l
20 K o1& 1 4 08 2.08 4 4.0 16. 32 30. 0% 1.5 6.12 8.32 8.32
125 &
2
&
#
&
&
%
&
&
%
N 4 4.0 16.32 1.5 6.12 8. 32 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 8. 32

HERQ 14/21




BEEK Y- EAREBREERO

* BATEHIE, FEIE, JE0. 5@

TS )y EX | B A D 50.0] mana% X 00 oy — E X R 0 = T EEL. EERSEESE
BT wrm RAtESR (V) HEETER (EE - BB H 17,5 EEmES 0 0.0 *& @A (RRE) BHERM (2) S 0.0f *2 XXM, BRD S BCLERL
B 10.0 HE Y _CAREBM(D 5) 1 +I=V 175 4 Sy — © ARBER (Y)  0+U=W 104 0| SEFEA (V+3)/ (5) 59 00| “EEOLO
T CARPEMAEE i o® z ®
! TEZEYT e EEHABEROREAEN EEAER =5 FHRE w =
gn | BN | memy | (B 1A | sran [ EREk BEY | EOEH whnsn | @AE%R EEEH WBHR EHEm | X% |WEAEN GBE, WE B G
Twmo | # BEEE | EAEE()  |E+L+i=| (—)4/60 % | (=)5/60 HESE S -BEF)
A B C D AXD=E | BXE=F G ExG=H | BXH=I | CxD=J K L M KK*x2 N 0 P BXx0+P=Q[ BXM=R | BXN=S T J+T=U
&l 1 T
S K’ & 1 4.08 2.08 4 4.0 16. 32 30. 0% 1.5 6.12 8.32 8.32
A &
&
&
%
&
&
#
&
&
%
/N B 4 4.0 16. 32 1.5 6.12 8. 32 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 8. 32
T CARBBENAE E EN
TEZEYT ES EEABEROREAHN e Eh RER o=
gn | B8 | mnmy | (SO ISR | ssau [ EAEk BEY | BAEK i | A% TS TR EOEE | RE | MBS GRE., BE. ER HH
e | T « BEER | EAEE( ) |E+L+N=| (—)4/60 ¥ | (—)%/60 HEGH & %> 1REHE)
A B C D AXD=E | BXE=F G ExXG=H | BXH=I | CxD=J K L M K¥x2 N 0 P Bx0+P=Q[ BXM=R | BXN=S T J+T=U
*® 1
S04 K o1& 1 4. 08 2.08 4 4.0 16. 32 30. 0% 1.5 6.12 8.32 8.32
28 %
&
&
%
&
&
%
&
&
%
N F 4 4.0 16.32 1.5 6.12 8 32 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0.00 0. 00 0.00 0. 00 8.32
T CARPBEN AR B z ®
) TR = T SRR EFHARERODETHR SETER R R & =
gr | BN | memy | B IAREY | wean [EAEn BEY | EOEK i | ETaK EEEH A WEHZ EOEE | RE | WENE GBE. WE. EH HY
e " 1 BEES | EAEE(—)  |E+L+=| (—)4/60 % | (=)5/60 MBS E 7o RREF)
A B C D AXD=E | BXE=F G EXG=H | BXH=I | CxD=J K L M K¥x2 N 0 P BXx0+P=Q[ BXM=R | BXN=S T J+T=U
&l 3218
S0 K o1& 1 4 08 2.08 3 3.0 12. 24 30. 0% 1.0 4.08 6.24 6.24
3R &
2
&
#
&
&
%
&
&
%
N 3 3.0 12. 24 1.0 4. 08 6. 24 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 6.24

HERQ 15/21




BEEK Y- EAREBREERO

* BATEHIE, FEIE, JE0. 5@

TS )y EX | B A D 50.0] mana% X 00 oy — E X R 0 = T EEL. EERSEESE
BT wrm RAtESR (V) HEETER (EE - BB H 17,5 EEmES 0 0.0 *& @A (RRE) BHERM (2) S 0.0f *2 XXM, BRD S BCLERL
B 10.0 HE Y _CAREBM(D 5) 1 +I=V 175 4 Sy — © ARBER (Y)  0+U=W 104 0| SEFEA (V+3)/ (5) 59 00| “EEOLO
T CARPEMAEE i o® z ®
! TEZEYT e EEHABEROREAEN EEAER =5 FHRE w =
gn | BN | memy | (B 1A | sran [ EREk BEY | EOEH whnsn | @AE%R EEEH WBHR EHEm | X% |WEAEN GBE, WE B G
Twmo | # BEEE | EAEE()  |E+L+i=| (—)4/60 % | (=)5/60 HESE S -BEF)
A B C D AXD=E | BXE=F G ExG=H | BXH=I | CxD=J K L M KK*x2 N 0 P BXx0+P=Q[ BXM=R | BXN=S T J+T=U
&l 1
S K’ & 1 4.08 2.08 4 4.0 16. 32 30. 0% 1.5 6.12 8.32 8.32
4R &
&
&
%
&
&
#
&
&
%
/N B 4 4.0 16. 32 1.5 6.12 8. 32 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 8. 32
T CARBBENAE E EN
TEZEYT ES EEABEROREAHN e Eh RER o=
gn | B8 | mnmy | (SO ISR | ssau [ EAEk BEY | BAEK i | A% TS TR EOEE | RE | MBS GRE., BE. ER HH
e | T « BEER | EAEE( ) |E+L+N=| (—)4/60 ¥ | (—)%/60 HEGH & %> 1REHE)
A B C D AXD=E | BXE=F G ExXG=H | BXH=I | CxD=J K L M K¥x2 N 0 P Bx0+P=Q[ BXM=R | BXN=S T J+T=U
*® 1
S04 K o1& 1 4. 08 2.08 5 5.0 20. 40 30. 0% 1.5 6.12 10. 40 10. 40
57 %
&
&
%
&
&
%
&
&
%
N F 5 5.0 20. 40 1.5 6.12 10. 40 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0.00 0. 00 0.00 0. 00 10. 40
T CARPBEN AR B z ®
) TR = T SRR EFHARERODETHR SETER R R & =
gr | BN | memy | B IAREY | wean [EAEn BEY | EOEK i | ETaK EEEH A WEHZ EOEE | RE | WENE GBE. WE. EH HY
e " 1 BEES | EAEE(—)  |E+L+=| (—)4/60 % | (=)5/60 MBS E 7o RREF)
A B C D AXD=E | BXE=F G EXG=H | BXH=I | CxD=J K L M K¥x2 N 0 P BXx0+P=Q[ BXM=R | BXN=S T J+T=U
&l
S0 K o1& 1 4 08 2.08 4 4.0 16. 32 30. 0% 1.5 6.12 8.32 8.32
67 &
2
&
#
&
&
%
&
&
%
N 4 4.0 16.32 1.5 6.12 8. 32 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 8. 32

HERQ 16/21




BEEK Y- EAREBREERO

* BATEHIE, FEIE, JE0. 5@

e B G D 50 0] MR AK K 0.0] BT — € A IRBEEE (5) VW 7] mEL. EERGEESIE
BT wrm RAtESR (V) SHEETER (EE - B8 H 17,5 EEmES 0 0.0 *& @A (RRE) BHERM (2) S 0.0f *2 XXM, BRD S BCLERL
R 10.0 BT C ARERE(T - 5) I TJ=V 175 4] Sy —C AepmsmE(Y)_ 0rU=1 104 0] SEREIE (U+5)/(5) 59.09] VEHOLO
T CAREREIER Bl z &
. TESEYT el BHEEABERO B B B FREE LA
=5 | B5 | memw | SO0 \Dake | woau [Eran BEL | EEEK s | mrau ERER BEXIZS EAEE || X% |RBNES (A%, HEfE. EIK, BB
Twmo | # BEEE | EAEE()  |E+L+i=| (—)4/60 % | (=)5/60 HESE S -BEF)
A B C D AXD=E BxE=F G ExG=H BxH=I CxD=J K L M KKx2 N 0 P Bx0+P=Q| BxM=R [ BXN=S T J+T=U
& [
e 7K 1% 1 4.08 2.08 4 4.0 16. 32 30. 0% 1.5 6.12 8. 32 8. 32
78 &
&
&
@
&
&
@
&
&
@
I\ & 4 4.0 16. 32 1.5 6.12 8. 32| 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 8.32
T CARERRIEE Bl = &
TEEE YT el EEABERO TR E T FAEE W=
gn | B8 | mnmy | (SO ISR | ssau [ EAEk BEY | BAEK i | A% TS TR EOEE | RE | MBS GRE., BE. ER HH
e | T « BEER | EAEE( ) |E+L+N=| (—)4/60 ¥ | (—)%/60 HEGH & %> 1REHE)
A B C D AxD=E BXE=F G ExG=H BxH=I CxD=J K L M RH&x2 N 0 P Bx0+P=Q| BxM=R [ BXN=S T J+T=U
= 1
e 7K % 1 4.08 2.08 5 5.0 20. 40 30. 0% 1.5 6.12 10. 40 10. 40
88 #
&
&
@
&
&
@
&
&
[
I\ B 5 5.0 20. 40 1.5 6.12 10. 40 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 10. 40
- CARERREIER ¥® = "
) TR = T SRR EFHARERODETHR SETER R R & =
gr | BN | memy | B IAREY | wean [EAEn BEY | EOEK i | ETaK EEEH A WEHZ EOEE | RE | WENE GBE. WE. EH HY
e " 1 BEES | EAEE(—)  |E+L+=| (—)4/60 % | (=)5/60 MBS E 7o RREF)
A B C D AxD=E BXE=F G ExG=H BXxH=I CxD=J K L M KKx2 N 0 P Bx0+P=Q| BxM=R [ BXN=S T J+T=U
& i
e K % 1 4.08 2.08 4 4.0 16. 32 30. 0% 1.5 6.12 8. 32 8.32
98 &
&
&
#
&
&
@
&
&
@
/\ B 4 4.0 16. 32 1.5 6.12 8. 32 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 8.32
& B 50 50. 0 204. 00 17.5 71. 40 104. 00| 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0.0 104. 00

0
HERQ 17/21




BEE Y- EARKBREERD

* BATEHIE, FEIE, JE0. 5@

%Y H—ecz | EsEr AR D 244 0 EEETEHK K 0. 0f Bk — £ R42HERT () V=W 931.7 L. BRREELESTIE
BT |emym RAtESR (V) HEETER (EE - BB H 384. 0| EMETEL 0 0.0 *& @A (RRE) BHERM (2) S 0.0 *{}Mfﬁfa BROS 0L ERE
R 4.6 SHEY AR (T - 5)  1+J=V | 1,791 7| @Y A REEm(Y)  0rU=W 860_0] ETEIA (Y+5)/(5) 47.99] VWEEOLO

T CAREERIEE Bl = &
: TEZEYT Ey BRHAREROEELEE B i AAEE LI
gn | BN | memy | (B 1A | sran [ EREk BEL | BREK s | mrau EEEH - WEIES EREE | 7k |RINES (%, WE W 5
Temo | # BEEE | EAEE()  |E+L+i=| (—)4/60 % | (=)5/60 HESE S -BEF)
A B C D AXD=E BxXE=F G ExG=H BXxH=I CxD=J K L M Kgk*x2 N 0 P Bx0+P=Q| BxM=R BXxN=S T J+T=U
= 3 10/085
A AKX |#& 2 2.63 3.66 8 20.0 52. 60 62. 0% 12.5 32.87 29. 28 29.28
108 1&
& 3 2.30
K& |15 2 4.16 9 22.5 51.75 62. 0% 14.0 32.20 37. 44 37. 44
&
& 3 2.30
7k 15 2 2.00 4 10.0 23.00 62. 0% 6.5 14. 95 8. 00 8.00
&
&
&
&
/N & 21 52.5 127. 35 33.0 80. 02 74.72 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 74.72
T CARRRRIEE BRG] T "
TEZEYT =ELED BAHABEROEEEE B ER AREE W s
gn | B8 | mnmy | (SO ISR | ssau [ EAEk BEY | BAEK i | A% TS TR EOEE | RE | MBS GRE., BE. ER HH
“an | TETE 1 RS | EREE() |E+L+i= | (—)4/60 2 | (=960 MR L 5> 1 REE)
A B C D AxD=E BXE=F G ExG=H BXxH=I cxD=J K L M KKx2 N 0 P Bx0+P=Q| BxM=R BXN=$S T J+T=U
& 3 T1/23%
2% AKX |#& 2 2.63 3.66 8 20.0 52. 60 62. 0% 12.5 32.87 29.28 29.28
1A 1&
& 3 ) % 117385
K& |18 2 ' 4,16 7 17.5 40. 25 62. 0% 1.0 25. 30 29.12 29.12
@
& 3 2.30
K & 2 2.00 5 12.5 28.75 62. 0% 8.0 18. 40 10. 00 10. 00
&
&
&
@
N & 20 50. 0 121. 60 31.5 76. 57 68. 40| 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 68. 40
T CARBERI R Bl = "
) TE=SEY L TR BT E A AERORE TR B B R L
gr | BN | memy | B IAREY | wean [EAEn BEh | BREK i || Era% EEEE A Py TEm | T |RonEn (. mE Bk
B | T + BEES | EAEE(—)  |E+L+=| (—)4/60 % | (=)5/60 MBS E 7o RREF)
A B C D AXD=E BXE=F G EXG=H BxH=I CxD=J K L M KHEE*x2 N 0 P Bx0+P=Q| BxM=R BXN=S§ T J+T=U
& 3
2% AKX |#& 2 2.63 3.66 8 20.0 52. 60 62. 0% 12.5 32.87 29. 28 29.28
128 i
=® 3 230 12/29:& 4k
K& |15 2 ) 4.16 8 20.0 46. 00 62. 0% 12.5 28.75 33.28 33.28
&
i3 3 2.30
7K 1% 2 2.00 4 10.0 23. 00 62. 0% 6.5 14. 95 8. 00 8. 00
@
&
&
&
I B 20 50. 0 121. 60 31.5 76. 57 70. 56| 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 70. 56

HER® 18/21




BEE Y- EARKBREERD

* BATEHIE, FEIE, JE0. 5@

ALY y—Ex | HEEGER D I TGl K 0.0] BT —C ARREE (%) TV B AL, BERMEETIE
BT |emym RAtESR (V) HEETER (EE - BB H 384. 0| EMETEL 0 0.0 *& @A (RRE) BHERM (2) S 0.0 *Eéﬁﬁgbﬁm SERGERE
Fith 4.6 EHEY—E XEMEm (7 - 5)  1+J=V 1,791, 7] =Y —E RRHEE(Y) QU= 860.0] SEATEIA (V+2)/(5) 47.99

G CARBEEITEE ¥ B E
: TEZEYT E T BRI AREROEEAEE ES T Eh R L
gn | BN | memy | (B 1A | sran [ EREk Ry | BER s | Bmran BEEE A BERES EAEE | K% |REAE (. mE. B B
Twm | * BEER | BAEE()|E+L+Hi= | (—)4/60 2 | (-)5/60 HBIE T > 1IBAE)
A B 0 D AXD=E | BXE=F G ExG=H | BxH=I | cxb=y K L M R N 0 P Bx0+P=Q| BxN=R | BxN=S T J+T=U
& 3 1/1. &R
s AKX |#& 2 2.63 3.66 7 17.5 46. 02 62. 0% 1.0 28.93 25. 62 25. 62
18 &
& 3 2.30 1/2384k
K& | & 2 4.16 8 20.0 46. 00 62. 0% 12.5 28.75 33.28 33.28
i
& 3 2 173
7K 1% 2 2.00 4 10.0 23.00 62. 0% 6.5 14. 95 8.00 8.00
[
&
&
(
I\ & 19 47.5 115. 02 30. 0 72. 63 66. 90| 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 66. 90
T CARBREIER T B N
TEZEYT e T BRI ABEROEELR ES Gt s AR L
gn | B8 | mnmy | (SO ISR | ssau [ EAEk BEY | BAEK i | A% TS TR EOEE | RE | MBS GRE., BE. ER HH
CEm | « BEER | EAEE( ) |E+L+N=| (—)4/60 ¥ | (—)%/60 HEGH & %> 1REHE)
A B C D AxD=E BXE=F G ExG=H BxH=I CxD=J K L M RH&x2 N 0 P Bx0+P=Q| BxM=R [ BXN=S T J+T=U
& 3 2128
S04 AKX |#& 2 2.63 3.66 7 17.5 46. 02 62. 0% 1.0 28.93 25. 62 25. 62
28 &
& 3 2.30
K& | 2 4.16 8 20.0 46. 00 62. 0% 12.5 28.75 33.28 33.28
@
& 3 2.30
7K % 2 2.00 4 10.0 23.00 62. 0% 6.5 14. 95 8.00 8. 00
[
&
®
i
I\ B 19 47.5 115. 02 30.0 72. 63 66. 90| 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 66. 90
T CARBEETER 7B I
) TR = T SRR EFHARERODETHR SETER R R & =
gr | BN | memy | B IAREY | wean [EAEn BEY | EOEK i | ETaK EEEH A WEHZ EOEE | RE | WENE GBE. WE. EH HY
B | T + BEES | EAEE(—)  |E+L+=| (—)4/60 % | (=)5/60 MBS E 7o RREF)
A B C D AxD=E BXE=F G ExG=H BXxH=I CxD=J K L M KKx2 N 0 P Bx0+P=Q| BxM=R [ BXN=S T J+T=U
& 3
S0 AKX |#& 2 2.63 3.66 9 22.5 59.17 62. 0% 14.0 36. 82 32. 94 32.94
38 &
& 3 2.30
x& | & 2 4.16 9 22.5 51.75 62. 0% 14.0 32.20 37. 44 37. 44
[
fea 3 9 30 3/215:8 4k
K % 2 2.00 3 7.5 17.25 62. 0% 5.0 11.50 6. 00 6. 00
i
&
@
[
/\ B 21 52.5 128.17 33.0 80. 52 76. 38| 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 76. 38

HER® 19/21




BEE Y- EARKBREERD

* BATEHIE, FEIE, JE0. 5@

ALY y—Ex | HEEGER D I TGl K 0.0] BT —C ARREE (%) TV B AL, BERMEETIE
BT |emym RAtESR (V) HEETER (EE - BB H 384. 0| EMETEL 0 0.0 *& @A (RRE) BHERM (2) S 0.0 *Eéﬁﬁgbﬁm SERGERE
Fith 4.6 EHEY—E XEMEm (7 - 5)  1+J=V 1,791, 7] =Y —E RRHEE(Y) QU= 860.0] SEATEIA (V+2)/(5) 47.99

G CARBEEITEE ¥ B E
: TEZEYT E T BRI AREROEEAEE ES T Eh R L
gn | BN | memy | (B 1A | sran [ EREk Ry | BER s | Bmran BEEE A BERES EAEE | K% |REAE (. mE. B B
Twm | * BEER | BAEE()|E+L+Hi= | (—)4/60 2 | (-)5/60 HBIE T > 1IBAE)
A B 0 D AXD=E | BXE=F G ExG=H | BxH=I | cxb=y K L M R N 0 P Bx0+P=Q| BxN=R | BxN=S T J+T=U
& 3 4/30: 4K
s AKX |#& 2 2.63 3.66 8 20.0 52. 60 62. 0% 12.5 32.87 29. 28 29. 28
47 &
& 3 2.30
K& | & 2 4.16 8 20.0 46. 00 62. 0% 12.5 28.75 33.28 33.28
i
& 3 2.30
7K 1% 2 2.00 4 10.0 23.00 62. 0% 6.5 14. 95 8.00 8.00
[
&
&
(
I\ & 20 50. 0 121. 60 31.5 76. 57 70. 56| 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 70. 56
T CARBREIER T B N
TEZEYT e T BRI ABEROEELR ES Gt s AR L
gn | B8 | mnmy | (SO ISR | ssau [ EAEk BEY | BAEK i | A% TS TR EOEE | RE | MBS GRE., BE. ER HH
CEm | « BEER | EAEE( ) |E+L+N=| (—)4/60 ¥ | (—)%/60 HEGH & %> 1REHE)
A B C D AxD=E BXE=F G ExG=H BxH=I CxD=J K L M RH&x2 N 0 P Bx0+P=Q| BxM=R [ BXN=S T J+T=U
& 3 5/3E b
S04 AKX |#& 2 2.63 3.66 8 20.0 52. 60 62. 0% 12.5 32.87 29.28 29.28
59 &
& 3 ) 5/
K& | 2 4.16 8 20.0 46. 00 62. 0% 12.5 28.75 33.28 33.28
@
& 3 2.30
7K % 2 2.00 5 12.5 28.75 62. 0% 8.0 18. 40 10. 00 10. 00
[
&
®
i
I\ B 21 52.5 127. 36 33.0 80. 02 72. 56| 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 72. 56
T CARBEETER 7B I
) TR = T SRR EFHARERODETHR SETER R R & =
gr | BN | memy | B IAREY | wean [EAEn BEY | EOEK i | ETaK EEEH A WEHZ EOEE | RE | WENE GBE. WE. EH HY
B | T + BEES | EAEE(—)  |E+L+=| (—)4/60 % | (=)5/60 MBS E 7o RREF)
A B C D AxD=E BXE=F G ExG=H BXxH=I CxD=J K L M KKx2 N 0 P Bx0+P=Q| BxM=R [ BXN=S T J+T=U
& 3
S0 AKX |#& 2 2.63 3.66 8 20.0 52. 60 62. 0% 12.5 32.87 29.28 29. 28
68 &
& 3 2.30
x& | & 2 4.16 9 22.5 51.75 62. 0% 14.0 32.20 37. 44 37. 44
[
& 3 2.30
K % 2 2.00 4 10.0 23.00 62. 0% 6.5 14. 95 8.00 8.00
i
&
@
[
/\ B 21 52.5 127. 36 33.0 80. 02 74.72] 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 74.72

HER® 20/21




BEE Y- EARKBREERD

* BATEHIE, FEIE, JE0. 5@

mury—cx | SEEAER D 2440 =@EG B8 K 0] BT A EEEE ) VW 17|  £rL. EERGEESIE
BT |emym Rt (1) SEESEY (GE - BE) H 384, 0| =EFEHK 0 0.0 *E BBV (F5E) BHRERE(Z) S 0.0f *2 XXM, BRD S BCLERL
R 4.6 B AREEE (T - 5)  1+J=V | 1,791 7| @Y A REEm(Y)  0rU=W 860_0] ETEIA (Y+5)/(5) 47.99] VWEEOLO
T ARPEE R S = &
) TEEETT ars =EAEE TR AER DR EST Bh HRE woE
8 | %8 | mamy | (EEB 1B peny [Erak BEL | BREK s | mrau ERER - WEIES EAEBE | Xk |RBNES (BE. WE. W BE
= g 1 BERH | SAER() |E+L+H= | (—)%5/60 2 | (—)5/60 G SN
Sl - 7 / \ / /
A B C D AXD=E BXE=F G ExG=H BXxH=I CxD=J K L M Kgk*x2 N 0 P Bx0+P=Q| BxM=R BXxN=S T J+T=U
& 3 7/1658 K
e AR |#& 2 2.63 3.66 8 20.0 52. 60 62. 0% 12.5 32.87 29. 28 29.28
78 1&
& 3 2.30
K& |15 2 4.16 9 22.5 51.75 62. 0% 14.0 32.20 37. 44 37. 44
b
& 3 2.30
7K 15 2 2.00 4 10.0 23.00 62. 0% 6.5 14. 95 8. 00 8.00
b
&
&
i
/N & 21 52.5 127. 35 33.0 80. 02 74.72 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 74.72
T CAREBRE B S = &
1(@‘,5*_:,0 T SEaEm TR AR DR R ESte & e w s
28 | BB | wmamy | (EEBE RS eeny CErmg BEx | EOEK iursn | BT A% EAER BHHES ERED | R% | mENES (A%, B Bk, #B
=2 I%)Bféim FsE 1 BEER | EAEE()  |E+L+N=| (—)4/60 ¥ | (—)%/60 TR E 73S 1B
A B C D AxD=E BXE=F G ExG=H BxH=I CxD=J K L M KKx2 N 0 P Bx0+P=Q| BxM=R BXN=$S T J+T=U
& 3
S0 AKX |#& 2 2.63 3.66 9 22.5 59.17 62. 0% 14.0 36. 82 32.94 32.94
85 b3
i3 3 2.30
K& |18 2 4,16 9 22.5 51.75 62. 0% 14.0 32.20 37. 44 37. 44
b
& 3 2.30
K & 2 2.00 5 12.5 28.75 62. 0% 8.0 18. 40 10. 00 10. 00
i
&
&
i
N & 23 57.5 139. 67 36. 0 87. 42 80. 38| 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 80. 38
T C ARG ER S EE
) 1(@%7‘:,9 . SRR EFHARERODETHR SETER R R & =
#8 | BB | mamy |(EEB|TBUE) | srny [@rak BES | EnER etersng | EAA% EREE - P BB | Rk |RINEN (%, WE. W B8
B B%)Bfg” i) «1 EEEY || EAEHK()  |E+L+N=| (—)4/60 2 | (—)5/60 HEIE 73> HEE)
=G| H (= =|(=)7/ & —)7/ =
A B C D AXD=E BXE=F G EXG=H BxH=I CxD=J K L M KHEE*x2 N 0 P Bx0+P=Q| BxM=R BXN=S§ T J+T=U
= 3 9/17. 243 {k
& AKX |#& 2 2.63 3.66 6 15.0 39. 45 62. 0% 9.5 24. 98 21. 96 21. 96
98 1&
& 3 2.30
K& |15 2 4.16 8 20.0 46. 00 62. 0% 12.5 28.75 33.28 33.28
b
i3 3 2.30
7K 1% 2 2.00 4 10.0 23. 00 62. 0% 6.5 14. 95 8. 00 8. 00
b
&
&
b
I B 18 45.0 108. 45 28.5 68. 68 63. 24] 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 63. 24
& & 244 610. 0 1,480.53 384. 0 931. 67 860. 04" 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0.0 860. 04

HEER® 21/21




R1MEARRBERABFERICIVETEZER-#HEFITIETRREOBERVETFES AT —5F —Fit)

FERR31EE
r=:] . e s
i N7 —F —RFEOEEES
TR EE i A
BEFR | geprss BIRME | CETLEE |TLHUER| i (BI=7RUBIRS)
(thXET4T) (RFESS) fHBNEE (;qu)' 15;11 N EEOT BETAHMBRR _HB#E-T
(FF) B |7xoriion | muveme | OUHERIHE | mayos
aEm AT (MWAtAE 435 FM| 2,009.0 FH FIURE Q) ©)
oY il )FEAE 2440 FH FIURE D JtiEER R/ A RER ©)
REMZAHS B, B
FENARIFIZFAEER
a¥Fh (3)EAME 157.0 ¥H TIURE D X & =TI ©)
a¥mh MEBRAET 1,565.0 M TIURE Q) ©)
& it 2,009 +H
] ] EE BN
EEMBENTHERE(TH) (AitEEEMHB LRZEZ LR TAOEVEE) 2,009 FH LIR%E 4,085 M
(FH)

1. THEREBERICEI DEEMBEAE(FM) IER2ICEFHHMMRRAD1 212/ ERE 1 (BFER) FTRHT 5.

2. [EEMBERNERFE (TR UK. FETPEEBTELO TR TAEEHMENERFEIZLHT S

3. TBRFFIEEICE, EAXRKEBREEABEDREEZ T, BRI —F —RFIHRIFFIREDEREZ(THHEDH. TOIZLEHT 5.
4. TEG T DA RSB RRAFLERREREK T, AT —F —RAESER T SH RSB RRE X SR BER VST —IEEDRIIEREHERT HMDNTEE

#I5,

5 ARICEHIDETFERRERLMRERMNT S,




K2 MEARTERAHFERICEITIBAORE. AESRUZTOREE(IEBRT—F —RK[To PR (Ri) ET1/A)

FRIIFRE

| #x=z | =pw |
1. BEEETOHME
AN\RBE-BRAFERTER
%ﬁﬁﬂwi}ﬁﬁlﬁa‘io) [=EIE 2600 FH | EFEsunE 0 FH | BEIEE (N 2,600 FHM
BIREED
B EEEHR 8225 FH | EXHNEHR 0 FA| BEEAN) 8225 FM
(E 3 E A 5625 FH| EENER 0 FH BEEE A 5625 FH
B R EAR D & #HEIREYMO B RE BEUNZ R 3161 %
AMREED AREED
REEmHK 1 1E&YY—ER 2,269.3
(7v) RIERFRE ()

2. BES-YVENNREE SRR GRS

BEITOvS% BRI L-UREER REREER RENDWFTNINDIENEE ’ -
aO+/\+==7k ~ k A+-IN+-Z=F
mitiEE 3624 1 46 &% 2895 .34 §% 2895 .34 % 1,145 @ .72 §%
=] # A # M #% M #
3. BUNRRMCEICESTLER, GIEELZOHEAS
e s+ o | BT D5 RY
BiTR# yo>umsT | 107 A mum—
TESYY—| DU RRAB g ig Vo | MBITOU MR HEY—ER
(L e &5 HEES | o, ERBHER | HI=REF— LT 0T | Bt Ry AN 1RAEERT
B2 &= | Res py | FEEGEX BRI | Cxipuemm | A0S EX
= e IR D LR
St R #Eith
y 2 }L (U—+(Us<:9;w) 5
micmE| 1 |dLA@E EEER [RER  |EEXFR 24 B 12.0 [@] 4.1 B5FE 0.0 F¢fH 0.0 B¥fH 100.000 % 49.9 B5AE
miwmE| 2 |mEAE EMAR [R#K |EEXHR 36 A 385 [ 7.2 BRE 0.0 B5RH 0.0 F5fE 100.000 % 279.0 RS
mimE| 3 |®AE RS EEK  |ERXAHR 16 A 18.0 @ 9.9 B5RH 0.0 B5fE 0.0 B5fE 100.000 % 179.5 AR
mimE| 4 |EEAE L ERR  |EEXAR 244 H 384.0 [@ 4.6 BrfE 0.0 B¢fHE 0.0 B¢ 100.000 % 1,789.5 B
H [=] =S| B R =S| % Bl
H [=] B R B R =S| % Bl
& & 4 R 25.8 B5RE 0.0 B5fE 0.0 B5fE 2,297.9 BEFE
. N 9@55@&1%& EE@WJ%
Byt " BREER | IARABH R NE R EELE
EERA RENED | mmpoms |m-mponus | mmsges | WOUSERO| EREH G ypsosh,
BT mee | ORAE e URFE R LT-%8 AT 51 R AL " FRMODENES
D%’7 == SUSHRZED D)
FXDLUTOE:H|FxIULDE:3|  H-3=% AxF=yY * *x1/2=F > UN
w1 144,477M 57,172M 87,305M 87,305M 87 M 435 FM
mimE 2 807,799 319,656 488,143 488,143M 488 +HM 2440 FH
mimE 3 519,713 205,657 314,056 314,056 314 +H 157.0 M
mimE 4 5,181,210 2,050,266 3,130,944H 3,130,944 3,130 ¥H 1,565.0 FHM
A M M M FA
A M M M FA
& i 6,653,199 2,632,751M 4,020,448 4,020,448 4019 ¥H 2,009 FH 4,085 M 2,009 FH




P P JDRBELZOABEA
) BEINGEE | ERBEEE
e e BRLT-%8 BRLT=%8

- an

27| &% BRI T ATH ZOhOE EEEooan
TZnithnE]
DEFHPE

RxJ—3=Y| H—L=/ =tizkc) =EiE =Fzk) &i8E& =Fizk &i8E& =EizE ) =R

miEE| 1 123,688H

miEE| 2 691,568

miEE| 3 444,933M

mimE| 4 4,435,705

A

A

= & 5,695,894F1| 3,686,894 A %| 3,686,894 100.0% =] % =] %

(1) EEHER

1.T#BT 0% OMRIE. BEERTEHAIRE FHAIEIFDBRERITHEEEICHO>TIFFIR2) DBMERHTH_ L,

2RENABEOEE, Y —E RRHEFRHICOVTIE, BENRRY EHBLNRFZRE, BRICOVNTE. BENARRVERER AR L VIHBA Z M HBE R T EMESEFTEDZ
D 2B M ER A EME 2R FE 1 ERSHRUHESHITRIBEERERC L,

SHMHREBEEDOREH MBI RN HMER T EHESETED DM LHEBLTVDEEZICHHTIE. HMBHRABDRREZETL. TOEBKREBITIKTRCRBEHTH

o

44880 A SR EMESETED LM P ORENR (BRAREEL) FXRLMOFREREL TV IS EDOMBRERVEADES L. RAELTHEMS2E5 17818
#2553385 . BIRE 1515, BEESHSITLDL,

5B RO A FEORFERELIOME. BXRENRETIEAR T A B BRRHFNEH B ISR SN BTRMEETIAIH- TR ECER B HELHT H

6HFEEEL. RHCLIC— BB LT HIL BHE 1 RFEN2DULOBEITOVIICELNDIBE L. ZOLRICIELIENAEHYIEEDESLTHL,
TR L VRERER AR, MBI 0v e EE T HERBRENBHLRIEICLD L,

AT HE E AL BRARBEDHRBIITIVIETEHIE,

9.1 Bl HF=YH—ERBHEFR | (VD (S DWTIE, [(1EIH =Y FEETERE) + (1 BT T FHER. 1 BHIVETER) lISLYEHT 2L,

1011 B 7Y 4 —E RIR R L TEB T O v O RA B R DY —E RIB B R UTH RETAT S RA RS SR DU —E RIREEFRE & MR E 1L (F2HAUA TV O ETER T
Bl& F AFOBRITOVTIE, BRERHO Y —ERREMMOAHETH T 528,

1.ITE—#B7 0y M KBTS RAR S <R —E RRHEM ORI, A—#HBITavIRIZE T 5T RETM A RAS IR —ERRHREMERBTHIEEL. BHTOVINER
BT XETRHNRARBSZ(R)ISEHT S,

12T @B T 0y N RAR S RUTRETA S RAR S U OH—ERBHREFROLEE(T) 112DV TIE, U TESM NI RFAMITIYIE O FTHEHLTRBTH2E.

13Tt E Y —ERRBBR I MR E A (B2 UTUYE O FTHEHLTRBT 5L

14T HBRREE IORIE. (V) OEFBEEEHTH(FTAXRBOWMBIVYIETEIE),

15T HBRRBEDT /21 ORIE. FHTEICEARA(0.1~09FA) ETRHB TSI ELL. AFHOFARBEDOHAFEIVIETEI L,

16.M EEAB L IREE I ORIL, TRATHFA LHHRETHFICRIEERB LREDSS, FEREFLITEALIBERH TS,

17T H#B R R ORT 2 FEOBRIKR ORI, HERBLEEERUBELEHT H L,

18 —E RIREBSRAL(, BEFRIARD CEITRIIARFE) M 53 4 T B GEATH T BRI ETORZLW ., T DR D FFHEFRH . B3R, FHRGHNDEMICOVNTIED D, 5.
H—ERRHRERSMNITHONMSFRHZAHFITOVTIE. HEIH RN ET S,

195 HBREE. Y—ERRBEMOSS | BEFTLEMST-FHEZELD, BL. AERMRUZOMEEIRELTLSRBIEIEHEL,

20.EERRE SOV T, REMNBRELR. RET DBROERETIRETHMELTELIALGN A6, BEEETH (RERD) ICRAERICLIEERTIHYRAEZEDETE TS
BlE. HEREXEETIERETHRELTROONE,

2B HRHEIEITT HEM (18 TIRHFETE) OFEERISOVTIE, BAREICHHBMEEHR T2 L3R THHIHE 1. REELLT, REEDOFHE Y —ERR KR (V) 2R2HHD
AFHETHRIE LLIRFBEDOETEHIISCEHAERICLYELSMEL,

() MMIELE

1. BN RAIRE (EMEX N EMES R TED LM O A FEICRIRE EDEELEEFRERANF 25 F 2RO EXHEE | (HNEXNERF2RF 1 EEIHIRIEEERE
BRORUVINICEES PR BERBIRETHL-EH



RS HMEAXZBERABFUESEZTIHEOME

ilESE B¥h
(B AN)
A 0O
AO&EhiX List 15,098
B E i 3,872
R B A {E g D NER
A 0O xR i X RPE
2,217 EHX BER I B R ESF AR E A
1,655 EREX BER I B IR ESF AR E A
EE#EMLREOET
MERAR HER ElEE LIR%E
15,098 | 15098 A x 150 X 0.7+ 25075 F =4085FF 4,085 +H

(1) REHER

1. NBREHOERRAERREZEICRE TSI L, L, AERBERFNMEET DX
BAEMEDESE. BRI LIEXRFEOMEED 3 ARBEENEIREARASIREEICE

#HId_ L,

XKEH, ERERERFTHICEDDSBEF. EnITLDHI L,

2. TAO&HHRLUSN] OFIE. BERERERICKIY

BOVHMROAQZREHT S &,
3. (B EMI ] O, BBkt B R ERAIEEEICE D BBkt (BB
EHGEEINHTHETH, BEREALBEINDIREZEL, ) . BSREKRCEICHEIR
B R EEME, FEREECED CHSREMKER B, (WAREGE(ICE D R

FILFICERAT SO AORVERESE (2.

=1 —1

ax ;&

SN AOEHMRX(CEZEL

(1) @) ITEOEHAEHBRE

MEET ARBAEMBEDAODEE (BRI DHEAERS) EZEHBEI D&,

4. THEMWX] OMRICIE, HEHEHO—ALEL 3. (TBIFHEE RILE) I2E£D
EHUFIEE SN TVSIEEIC, BIES L ICURRBOBAHERARFEZEH TSI L.
T, AERBRENMEET IRBETEMBLNFET HIHEICIE. BRUT HIREA

BT H &

5. MRALZ] OWIE. XETEMEZSEHRHRFNMEE LEGE. TREREE]

ERHT D&,

(2) RTEHE

1. AOSEHHRLUSN DR KR VB EMBEDRSH D0 S HE
(1=F3L. 2 EA R B FEHhig L4515 & (2 (X HBE )




Y —ERREHEFFREEER
_EAEEE . BHG

EETEE (RXEBEBRET) LB BRI " %
B K1 KRBTSR B+ EXRREO A, FHEEE (FUREBRaE) hE  EBEE (9)
X2 EFEME, EEIE. FiE0 56, EERHEIETIELS 5. WE - TOMEBES BRI T B4R, FE KEZORSY
SiRf & -4 &5 1B%EY [18%EY | #=E
| |EHEY (EE - RER) REGRE e | v—ex | &5 | 5 00 6: 00 7: 00 8: 00 9: 00 10: 00 11: 00 12: 00 13: 00 14: 00 15: 00 16: 00 17: 00 18: 00 19: 00 20: 00
EBTR#EA A EGELIEGEE O] [B] [cl 1R GLEERE ) )
BT At *2 : ; ;
HE| 7 " 7/4 2 7+ LT L
11:20 :3 1 N 8:05~9:20 11:20~13:25
12543 250. 00 (0.04) | (125. 04>
1|dsm T I 05| 2 el | 712 022 75 125
2:05| 2. 08FFf| & 4. 1665 | 0. 00KFRE| 2. 08FFR T OfFEE &E
5:40 (3954%) = s (158.0043) | (220. 043) | (615. 043) 5:40~7:45 9:20~11:20 13:25~14:25 14:25~16:20 16:25~17:05 17:06~17:50 | :s0~18:28| 18:25~19:35
2 |EEAE 19:25 [ 2| 2.5 X 7 : 1 125 120 60 115 | 40 45 35 70
13:45| 6. 58| & 2. 6365 | 3. 66HFR| 10. 258/ & ] i3 2 3 4 i 5
¥ A B COBEEZHERICEELLTTRS,
K&
SHR4 o 4 p =
1 =Y - EB 5 1B%Y |1A4~-Y | =il
i | NR=EY G- TR Bt S | gz | ®=2 | 500 6: 00 7: 00 8: 00 9: 00 10: 00 11: 00 12: 00 13: 00 14: 00 15: 00 16: 00 17: 00 18: 00 19: 00 20:
BREEE | B |sEaesng [ EAEK (A | (8] (ORI _ _ _
#®_T At 2 ; :
BE| 7 « 74 o] 740 IR
8:20 #* 1 8:20~9:20 9:20~11:20 11:20~12:20
12043 120.0053) | (120.0%) | (240. 0
| |arE 0| 1P g 1o (RO e . 60 120 60
4:00 2 00BsRE| 2. 00RsTE | 2. 00E§RH| 4. 00RSRS L i oF
. (3454%) & 8 (138.0049) | (250. 04) | (595. 043) 5:40~6:55 6:55~8:20 12:20~14:25 14:25~16:20 16:25~17.06] 17:06~17:60 | 17:80~18.8| 18:26~19:35
2 |EEAE 19:25 w| 2| 25 B ; 1 75 85 125 115 | 40 45 35 70
13:45| 5 7565R| %8 2. 30msTE| 4 16EERE| 9. 91k5RA 12 i L 2@ 3 4 i 5F
¥ AL B, COBMEZHERICEZLLTREL,
7k
SRUC| mury (- R mwawm (1BEEY[18%Y | &6
=3 SR | v—ex | BB | 5000 6: 00 7: 00 8: 00 9: 00 10: 00 11: 00 12: 00 13: 00 14: 00 15: 00 16: 00 17: 00 18: 00 19: 00 20:
EBIRHEA A GLELIEGEE Q) [B] [c] R
KT | At *2 I I ‘ ‘ ‘ ‘
HE| 7 A 7/4 > 74 CLLECELELT O L L L LT LT
7:00 & 1 ) . 7:00~9:15 9:16~11:20 11:20~13:10
245 245.004)) | (125.043) | (370.0
1 |EHE o] EP e 10| ¢ 2 e 135 125 110
6:10| 4 08E5R3| & 4. 08RsRS| 2. 08EsRA| 6. 1685RS 1 i 2
L PNE: 3 asom| axom i 5:40~6:55 13:10~14:25 14:25~16:20 16:25~17:05] 17:05~17:50| 170~ 1028 18:25~19:35
2 |Ems@E 19:25 [ 2| 2.5 ’ ) 7 ’ 1 75 ] 75 115 | 40 45 35 70
13:45| 5 75E5R| 18 2. 30k | 2. 00EsRE| 7. 7585RA 1E i 2 3 4 i 5
¥ AL B, COBMEEHERICIAL L TREL.



BEE Y- EARUEBREERO

* BATEHIE, FEIE, JE0. 5@

TS )y EX | B A D ) BTG X 00 EhY_CARRER ) = 00 EEL. EERSEERE
BT yrm RAtESR (V) HEETER (EE - BB H 12, 0] EERESR 0 0.0 *& @A (RRE) BHERM (2) S 0.0f *2 XML, BRDS 5O ERL
B [ HE Y _CAREBM(D 5) 1 +I=V 29 ol =Y —CRRERM(Y) 0rU=W 00 EFEA (V) (B) 0op] “EEOCLD
T CARPEMAEE i o® z ®
! TEZEYT e EEHABEROREAEN EEAER =5 FHRE w =
gn | BN | memy | (B 1A | sran [ EREk BEY | EOEH whnsn | @AE%R EEEH WBHR EHEm | X% |WEAEN GBE, WE B G
Temo | * BEER | BAEE()|E+L+Hi= | (—)4/60 2 | (-)5/60 HBIE T > 1IBAE)
A B 0 D AXD=E | BXE=F G ExG=H | BxH=I | cxb=y K L M R N 0 P Bx0+P=Q| BxN=R | BxN=S T J+T=U
T T0/BEH
s AKX |#& 4.16 8 4.0 16. 64 20. 0% 1.0 4.16
1048 &
&
&
%
&
&
#
&
&
%
/N B 8 4.0 16. 64 1.0 4.16 0. 00 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00
T CARBBENAE E EN
TEEETT ES EEABEROREAHN e Eh RER o=
gn | B8 | mnmy | (SO ISR | ssau [ EAEk BEY | BAEK i | A% TS TR EOEE | RE | MBS GRE., BE. ER HH
e | T « BEER | EAEE( ) |E+L+N=| (—)4/60 ¥ | (—)%/60 HEGH & %> 1REHE)
A B C D AXD=E | BXE=F G ExXG=H | BXH=I | CxD=J K L M K¥x2 N 0 P Bx0+P=Q[ BXM=R | BXN=S T J+T=U
*® 1
S04 AKX |#& 4.16 9 4.5 18.72 20. 0% 1.0 4.16
1A &
&
&
%
&
&
%
&
&
%
N F 9 4.5 18.72 1.0 4.16 0. 00 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0.00 0. 00 0.00 0. 00 0.00
T CARPBEN AR B z ®
) TR = T SRR EFHARERODETHR SETER R R & =
gr | BN | memy | B IAREY | wean [EAEn BEY | EOEK i | ETaK EEEH A WEHZ EOEE | RE | WENE GBE. WE. EH HY
e " 1 BEES | EAEE(—)  |E+L+=| (—)4/60 % | (=)5/60 MBS E 7o RREF)
A B C D AXD=E | BXE=F G EXG=H | BXH=I | CxD=J K L M K¥x2 N 0 P BXx0+P=Q[ BXM=R | BXN=S T J+T=U
& 1 12/24. 313K
S AR | & 416 7 3.5 14.56 20. 0% 1.0 4.16
125 &
2
&
#
&
&
%
&
&
%
N 7 3.5 14. 56 1.0 4.16 0. 00 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00

HERO 6/21




BEE Y- EARUEBREERO

* BATEHIE, FEIE, JE0. 5@

TS )y EX | B A D ) BTG X 00 EhY_CARRER ) = 00 EEL. EERSEERE
BT yrm RAtESR (V) HEETER (EE - BB H 12, 0] EERESR 0 0.0 *& @A (RRE) BHERM (2) S 0.0f *2 XML, BRDS 5O ERL
B [ HE Y _CAREBM(D 5) 1 +I=V 19 ol @Y —CRRERM(Y) 0rU=W 00 EFEA (V) (B) 0op] “EEOCLD
T CARPEMAEE i o® z ®
! TEZEYT e EEHABEROREAEN EEAER =5 FHRE w =
gn | BN | memy | (B 1A | sran [ EREk BEY | EOEH whnsn | @AE%R EEEH WBHR EHEm | X% |WEAEN GBE, WE B G
Temo | * BEER | BAEE()|E+L+Hi= | (—)4/60 2 | (-)5/60 HBIE T > 1IBAE)
A B 0 D AXD=E | BXE=F G ExG=H | BxH=I | cxb=y K L M R N 0 P Bx0+P=Q| BxN=R | BxN=S T J+T=U
& 1 1/3. 1484k
dls2 AKX |#& 4.16 7 3.5 14. 56 20. 0% 1.0 4.16
A &
&
&
%
&
&
#
&
&
%
/N B 7 3.5 14. 56 1.0 4.16 0. 00 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00
T CARBBENAE E EN
TEEETT ES EEABEROREAHN e Eh RER o=
gn | B8 | mnmy | (SO ISR | ssau [ EAEk BEY | BAEK i | A% TS TR EOEE | RE | MBS GRE., BE. ER HH
e | T « BEER | EAEE( ) |E+L+N=| (—)4/60 ¥ | (—)%/60 HEGH & %> 1REHE)
A B C D AXD=E | BXE=F G ExXG=H | BXH=I | CxD=J K L M K¥x2 N 0 P Bx0+P=Q[ BXM=R | BXN=S T J+T=U
&l | 2/
Sif AKX |#& 4.16 7 3.5 14. 56 20. 0% 1.0 4.16
28 %
&
&
%
&
&
%
&
&
%
N F 7 3.5 14. 56 1.0 4.16 0. 00 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0.00 0. 00 0.00 0. 00 0.00
T CARPBEN AR B z ®
) TR = T SRR EFHARERODETHR SETER R R & =
gr | BN | memy | B IAREY | wean [EAEn BEY | EOEK i | ETaK EEEH A WEHZ EOEE | RE | WENE GBE. WE. EH HY
e " 1 BEES | EAEE(—)  |E+L+=| (—)4/60 % | (=)5/60 MBS E 7o RREF)
A B C D AXD=E | BXE=F G EXG=H | BXH=I | CxD=J K L M K¥x2 N 0 P BXx0+P=Q[ BXM=R | BXN=S T J+T=U
&l 1 3218
e AR | & 416 7 3.5 14.56 20. 0% 1.0 4.16
3R &
2
&
#
&
&
%
&
&
%
N 7 3.5 14. 56 1.0 4.16 0. 00 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00

HERO 1721




BEE Y- EARUEBREERO

* BATEHIE, FEIE, JE0. 5@

TS )y EX | B A D ) BTG X 00 EhY_CARRER ) = 00 EEL. EERSEERE
BT yrm RAtESR (V) HEETER (EE - BB H 12, 0] EERESR 0 0.0 *& @A (RRE) BHERM (2) S 0.0f *2 XML, BRDS 5O ERL
B [ HE Y _CAREBM(D 5) 1 +I=V 19 ol @Y —CRRERM(Y) 0rU=W 00 EFEA (V) (B) 0op] “EEOCLD
T CARPEMAEE i o® z ®
! TEZEYT e EEHABEROREAEN EEAER =5 FHRE w =
gn | BN | memy | (B 1A | sran [ EREk BEY | EOEH whnsn | @AE%R EEEH WBHR EHEm | X% |WEAEN GBE, WE B G
Temo | * BEER | BAEE()|E+L+Hi= | (—)4/60 2 | (-)5/60 HBIE T > 1IBAE)
A B 0 D AXD=E | BXE=F G ExG=H | BxH=I | cxb=y K L M R N 0 P Bx0+P=Q| BxN=R | BxN=S T J+T=U
& 1 4/29:8tk
dls2 AKX |#& 4.16 8 4.0 16. 64 20. 0% 1.0 4.16
4R &
&
&
%
&
&
#
&
&
%
/N B 8 4.0 16. 64 1.0 4.16 0. 00 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00
T CARBBENAE E EN
TEEETT ES EEABEROREAHN e Eh RER o=
gn | B8 | mnmy | (SO ISR | ssau [ EAEk BEY | BAEK i | A% TS TR EOEE | RE | MBS GRE., BE. ER HH
e | T « BEER | EAEE( ) |E+L+N=| (—)4/60 ¥ | (—)%/60 HEGH & %> 1REHE)
A B C D AXD=E | BXE=F G ExXG=H | BXH=I | CxD=J K L M K¥x2 N 0 P Bx0+P=Q[ BXM=R | BXN=S T J+T=U
&l 1 /6
Sif AKX |#& 4.16 8 4.0 16. 64 20. 0% 1.0 4.16
58 %
&
&
%
&
&
%
&
&
%
N F 8 4.0 16. 64 1.0 4.16 0. 00 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0.00 0. 00 0.00 0. 00 0.00
T CARPBEN AR B z ®
) TR = T SRR EFHARERODETHR SETER R R & =
gr | BN | memy | B IAREY | wean [EAEn BEY | EOEK i | ETaK EEEH A WEHZ EOEE | RE | WENE GBE. WE. EH HY
e " 1 BEES | EAEE(—)  |E+L+=| (—)4/60 % | (=)5/60 MBS E 7o RREF)
A B C D AXD=E | BXE=F G EXG=H | BXH=I | CxD=J K L M K¥x2 N 0 P BXx0+P=Q[ BXM=R | BXN=S T J+T=U
&l
e AR | & 416 8 4.0 16. 64 20. 0% 1.0 4.16
67 &
2
&
#
&
&
%
&
&
%
N 8 4.0 16. 64 1.0 4.16 0. 00 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00

HERO 8/21




BEE Y- EARUEBREERO

* BATEHIE, FEIE, JE0. 5@

e B L D 9 0] =ERaK K 0.0] AT — € AR ) VW 199 REL. EERKETEGE
BT yrm RAtESR (V) SHEETER (EE - B8 H 12, 0] EERESR 0 0.0 *& @A (RRE) BHERM (2) S 0.0f *2 XML, BRDS 5O ERL
R 4] BT C ARERE(T - 5) I TJ=V 29 9| @Y AEEREM(Y) __0rU=W 0.0 EREIA (U+5)/(5) 0.00] VEHOED
T CARBRBIEE Bl =z &
) TEEE YT ES Tt S TS G ES Gl B AR W
=5 | B5 | memw | SO0 \Dake | woau [Eran BEL | EEEK s | mrau ERER BEXIZS EREE | X% |WONES (A%, #E, B 8
Temo | + EEEH | EAEE( ) |E+L+M=| (—)4/60 2 | (-)5/60 MBI %> 1B
A B g D AXD=E | BXE=F G ExG=H | BxH=1 | cxD=y K L M E5x2 N 0 P Bx0+P=0| BxM=R | BxN=S$ 7 JH+T=U
& 1 7/15:8 4K
Sls BXR |#& 4.16 8 4.0 16. 64 20. 0% 1.0 4.16
78 &
&
&
@
&
&
@
&
&
i
I\ & 8 4.0 16. 64 1.0 4.16 0. 00} 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00
—CARREBIEE Bl = &
TEEE YT el BREAAEROEEAEN ES Gl T R W
gn | B8 | mnmy | (SO ISR | ssau [ EAEk BEY | BAEK i | A% TS TR EOEE | RE | MBS GRE., BE. ER HH
e | T « BEER | EAEE( ) |E+L+N=| (—)4/60 ¥ | (—)%/60 HEGH & %> 1REHE)
A B C D AxD=E BXE=F G ExG=H BxH=I CxD=J K L M RH&x2 N 0 P Bx0+P=Q| BxM=R [ BXN=S T J+T=U
& 1 8128
Sl BAR |#& 416 8 4.0 16. 64 20. 0% 1.0 4.16
88 [
&
m
®
&
&
@
&
m
&
I\ B 8 4.0 16. 64 1.0 4.16 0. 00 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00
- CARERREIER ¥ B I
) TR = T SRR EFHARERODETHR SETER R R & =
gr | BN | memy | B IAREY | wean [EAEn BEY | EOEK i | ETaK EEEH A WEHZ EOEE | RE | WENE GBE. WE. EH HY
e " 1 BEES | EAEE(—)  |E+L+=| (—)4/60 % | (=)5/60 MBS E 7o RREF)
A B C D AxD=E BXE=F G ExG=H BXxH=I CxD=J K L M K2 N 0 P Bx0+P=Q| BxM=R [ BXN=S T J+T=U
= 1 9/16. 235 &{k
sl AKX |#& 416 7 3.5 14. 56 20. 0% 1.0 4.16
98 &
&
&
@
&
&
@
&
&
@
/\ B 7 3.5 14. 56 1.0 4.16 0. 00 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00
& B 92 46. 0 191. 36 12.0 49. 92 0. 00} 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0.0 0. 00
HERD 9/21




BEEK Y- EARUKBREERQ

* BATEHIE, FEIE, JE0. 5@

TS )y EX | B A D 01 0] =EEAE® X 00 EhY_CARRER ) = 70 EEL. EERSEESE
BT |mem RAtESR (V) HEETER (EE - BB H 38. 5| EALEGES 0 0.0 *& @A (RRE) BHERM (2) S 0.0f *2 XXM, BRD S 5CLERL
B 7.2 HE Y _CAREBM(D 5) 1 +I=V 279 0| EHEY— & RREER () 0+U=W 202 0] BEEIA (V+2)/(5) 72.40] “EEOLO
T CARPEMAEE i o® z ®
! TEZEYT e EEHABEROREAEN EEAER =5 FHRE w =
gn | BN | memy | (B 1A | sran [ EREk BEY | EOEH whnsn | @AE%R EEEH WBHR EHEm | X% |WEAEN GBE, WE B G
Twmo | # BEEE | EAEE()  |E+L+i=| (—)4/60 % | (=)5/60 HESE S -BEF)
A B C D AXD=E | BXE=F G ExG=H | BXH=I | CxD=J K L M KK*x2 N 0 P BXx0+P=Q[ BXM=R | BXN=S T J+T=U
&l 1
S K& |18 1 2.0 2.00 9 9.0 18. 00 36. 0% 3.5 7.00 18.00 18. 00
1048 &
&
&
%
&
&
#
&
&
%
/N B 9 9.0 18. 00 3.5 7.00 18. 00| 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 18. 00
T CARBBENAE E EN
TEZEYT ES EEABEROREAHN e Eh RER o=
gn | B8 | mnmy | (SO ISR | ssau [ EAEk BEY | BAEK i | A% TS TR EOEE | RE | MBS GRE., BE. ER HH
e | T « BEER | EAEE( ) |E+L+N=| (—)4/60 ¥ | (—)%/60 HEGH & %> 1REHE)
A B C D AXD=E | BXE=F G ExXG=H | BXH=I | CxD=J K L M K¥x2 N 0 P Bx0+P=Q[ BXM=R | BXN=S T J+T=U
* 1 11/23:&1k
SO K& | & 1 200 2.00 8 8.0 16. 00 36. 0% 3.0 6. 00 16. 00 16. 00
1A &
&
&
%
&
&
%
&
&
%
N F 8 8.0 16. 00 3.0 6. 00 16. 00 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0.00 0. 00 0.00 0. 00 16. 00
T CARPBEN AR B z ®
) TR = T SRR EFHARERODETHR SETER R R & =
gr | BN | memy | B IAREY | wean [EAEn BEY | EOEK i | ETaK EEEH A WEHZ EOEE | RE | WENE GBE. WE. EH HY
e " 1 BEES | EAEE(—)  |E+L+=| (—)4/60 % | (=)5/60 MBS E 7o RREF)
A B C D AXD=E | BXE=F G EXG=H | BXH=I | CxD=J K L M K¥x2 N 0 P BXx0+P=Q[ BXM=R | BXN=S T J+T=U
&l
S K& || 1 20 2.00 8 8.0 16. 00 3b. 0% 3.0 6. 00 16. 00 16. 00
125 &
2
&
#
&
&
%
&
&
%
N 8 8.0 16. 00 3.0 6. 00 16. 00 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 16. 00

HERD 10/21




BEEK Y- EARUKBREERQ

* BATEHIE, FEIE, JE0. 5@

TS )y EX | B A D 01 0] =EEAE® X 00 EhY_CARRER ) = 70 EEL. EERSEESE
BT |mem RAtESR (V) HEETER (EE - BB H 38. 5| EALEGES 0 0.0 *& @A (RRE) BHERM (2) S 0.0f *2 XXM, BRD S 5CLERL
B 7.2 HE Y _CAREBM(D 5) 1 +I=V 279 0| EHEY— & RREER (Y)  0+U=W 202 0] BEEIA (V+2)/(5) 72.40] “EEOLO
T CARPEMAEE i o® z ®
! TEZEYT e EEHABEROREAEN EEAER =5 FHRE w =
gn | BN | memy | (B 1A | sran [ EREk BEY | EOEH whnsn | @AE%R EEEH WBHR EHEm | X% |WEAEN GBE, WE B G
Twmo | # BEEE | EAEE()  |E+L+i=| (—)4/60 % | (=)5/60 HESE S -BEF)
A B C D AXD=E | BXE=F G ExG=H | BXH=I | CxD=J K L M KK*x2 N 0 P BXx0+P=Q[ BXM=R | BXN=S T J+T=U
&l 1 ED
e K& |18 1 2.0 2.00 8 8.0 16. 00 36. 0% 3.0 6. 00 16. 00 16. 00
A &
&
&
%
&
&
#
&
&
%
/N B 8 8.0 16. 00 3.0 6. 00 16. 00| 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 16. 00
T CARBBENAE E EN
TEZEYT ES EEABEROREAHN e Eh RER o=
gn | B8 | mnmy | (SO ISR | ssau [ EAEk BEY | BAEK i | A% TS TR EOEE | RE | MBS GRE., BE. ER HH
e | T « BEER | EAEE( ) |E+L+N=| (—)4/60 ¥ | (—)%/60 HEGH & %> 1REHE)
A B C D AXD=E | BXE=F G ExXG=H | BXH=I | CxD=J K L M K¥x2 N 0 P Bx0+P=Q[ BXM=R | BXN=S T J+T=U
*® 1
Eh K& | & 1 200 2.00 8 8.0 16. 00 36. 0% 3.0 6. 00 16. 00 16. 00
28 %
&
&
%
&
&
%
&
&
%
N F 8 8.0 16. 00 3.0 6. 00 16. 00 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0.00 0. 00 0.00 0. 00 16. 00
T CARPBEN AR B z ®
) TR = T SRR EFHARERODETHR SETER R R & =
gr | BN | memy | B IAREY | wean [EAEn BEY | EOEK i | ETaK EEEH A WEHZ EOEE | RE | WENE GBE. WE. EH HY
e " 1 BEES | EAEE(—)  |E+L+=| (—)4/60 % | (=)5/60 MBS E 7o RREF)
A B C D AXD=E | BXE=F G EXG=H | BXH=I | CxD=J K L M K¥x2 N 0 P BXx0+P=Q[ BXM=R | BXN=S T J+T=U
&l
e K& || 1 20 2.00 9 9.0 18.00 3b. 0% 3.5 7.00 18.00 18.00
3R &
2
&
#
&
&
%
&
&
%
N 9 9.0 18.00 3.5 7.00 18. 00 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 18. 00

HERQ 11/21




BEEK Y- EARUKBREERQ

* BATEHIE, FEIE, JE0. 5@

TS )y EX | B A D 01 0] =EEAE® X 00 EhY_CARRER ) = 70 EEL. EERSEESE
BT |mem RAtESR (V) HEETER (EE - BB H 38. 5| EALEGES 0 0.0 *& @A (RRE) BHERM (2) S 0.0f *2 XXM, BRD S 5CLERL
B 7.2 HE Y _CAREBM(D 5) 1 +I=V 279 0| EHEY— & RREER (Y)  0+U=W 202 0] BEEIA (V+2)/(5) 72.40] “EEOLO
T CARPEMAEE i o® z ®
! TEZEYT e EEHABEROREAEN EEAER =5 FHRE w =
gn | BN | memy | (B 1A | sran [ EREk BEY | EOEH whnsn | @AE%R EEEH WBHR EHEm | X% |WEAEN GBE, WE B G
Twmo | # BEEE | EAEE()  |E+L+i=| (—)4/60 % | (=)5/60 HESE S -BEF)
A B C D AXD=E | BXE=F G ExG=H | BXH=I | CxD=J K L M KK*x2 N 0 P BXx0+P=Q[ BXM=R | BXN=S T J+T=U
&l 1
e K& |18 1 2.0 2.00 9 9.0 18. 00 36. 0% 3.5 7.00 18.00 18. 00
4R &
&
&
%
&
&
#
&
&
%
/N B 9 9.0 18. 00 3.5 7.00 18. 00| 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 18. 00
T CARBBENAE E EN
TEZEYT ES EEABEROREAHN e Eh RER o=
gn | B8 | mnmy | (SO ISR | ssau [ EAEk BEY | BAEK i | A% TS TR EOEE | RE | MBS GRE., BE. ER HH
e | T « BEER | EAEE( ) |E+L+N=| (—)4/60 ¥ | (—)%/60 HEGH & %> 1REHE)
A B C D AXD=E | BXE=F G ExXG=H | BXH=I | CxD=J K L M K¥x2 N 0 P Bx0+P=Q[ BXM=R | BXN=S T J+T=U
&l 1 5/3 A
Eh K& | & 1 200 2.00 8 8.0 16. 00 36. 0% 3.0 6. 00 16. 00 16. 00
57 %
&
&
%
&
&
%
&
&
%
N F 8 8.0 16. 00 3.0 6. 00 16. 00 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0.00 0. 00 0.00 0. 00 16. 00
T CARPBEN AR B z ®
) TR = T SRR EFHARERODETHR SETER R R & =
gr | BN | memy | B IAREY | wean [EAEn BEY | EOEK i | ETaK EEEH A WEHZ EOEE | RE | WENE GBE. WE. EH HY
e " 1 BEES | EAEE(—)  |E+L+=| (—)4/60 % | (=)5/60 MBS E 7o RREF)
A B C D AXD=E | BXE=F G EXG=H | BXH=I | CxD=J K L M K¥x2 N 0 P BXx0+P=Q[ BXM=R | BXN=S T J+T=U
&l
e K& || 1 20 2.00 8 8.0 16. 00 3b. 0% 3.0 6. 00 16. 00 16. 00
67 &
2
&
#
&
&
%
&
&
%
N 8 8.0 16. 00 3.0 6. 00 16. 00 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 16. 00

HERQ 12/21




BEEK Y- EARUKBREERQ

* BATEHIE, FEIE, JE0. 5@

e B G D 107 0] =R ER K 0.0] AT — € AR ) VW 70| REL. EEREKETEGE
BT |mem RAtESR (V) SHEETER (EE - B8 H 38. 5| EALEGES 0 0.0 *& @A (RRE) BHERM (2) S 0.0f *2 XXM, BRD S 5CLERL
R 7.2 BT C ARERE(T - 5) I TJ=V 279 0| =Y —E ARBEm(Y)_ 0rU=W 2020 EAHIA (U+5)/(5) 7040 VEEOLO
T CAREREIER Bl z &
. TESEYT el BHEEABERO B B B FREE LA
=5 | B5 | memw | SO0 \Dake | woau [Eran BEL | EEEK s | mrau ERER BEXIZS EAEE || X% |RBNES (A%, HEfE. EIK, BB
Twmo | # BEEE | EAEE()  |E+L+i=| (—)4/60 % | (=)5/60 HESE S -BEF)
A B C D AXD=E BxE=F G ExG=H BxH=I CxD=J K L M KKx2 N 0 P Bx0+P=Q| BxM=R [ BXN=S T J+T=U
& [
dls2 K& | & 1 2.00 2.00 9 9.0 18. 00 35. 0% 3.5 7.00 18. 00 18. 00
78 &
&
&
@
&
&
@
&
&
@
I\ & 9 9.0 18. 00 B85 7.00 18. 00 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 18. 00
T CARERRIEE Bl = &
TEEE YT el EEABERO TR E T FAEE W=
gn | B8 | mnmy | (SO ISR | ssau [ EAEk BEY | BAEK i | A% TS TR EOEE | RE | MBS GRE., BE. ER HH
e | T « BEER | EAEE( ) |E+L+N=| (—)4/60 ¥ | (—)%/60 HEGH & %> 1REHE)
A B C D AxD=E BXE=F G ExG=H BxH=I CxD=J K L M RH&x2 N 0 P Bx0+P=Q| BxM=R [ BXN=S T J+T=U
= 1
Sif x& |5 1 2.00 2.00 9 9.0 18. 00 35. 0% 3.5 7.00 18.00 18. 00
88 #
&
&
@
&
&
@
&
&
[
I\ B 9 9.0 18. 00 BHD) 7.00 18. 00 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 18. 00
- CARERREIER ¥® = "
) TR = T SRR EFHARERODETHR SETER R R & =
gr | BN | memy | B IAREY | wean [EAEn BEY | EOEK i | ETaK EEEH A WEHZ EOEE | RE | WENE GBE. WE. EH HY
e " 1 BEES | EAEE(—)  |E+L+=| (—)4/60 % | (=)5/60 MBS E 7o RREF)
A B C D AxD=E BXE=F G ExG=H BXxH=I CxD=J K L M KKx2 N 0 P Bx0+P=Q| BxM=R [ BXN=S T J+T=U
& i
sl K& | 1 2.00 2.00 8 8.0 16. 00 35. 0% 3.0 6. 00 16. 00 16. 00
98 &
&
&
#
&
&
@
&
&
@
/\ B 8 8.0 16. 00 3.0 6. 00 16. 00 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 16. 00
& B 101 101. 0 202. 00 38.5 77. 00 202. 00 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0.0 202. 00

0
HERQ 13/21




BEEK Y- EAREBREERO

* BATEHIE, FEIE, JE0. 5@

TS )y EX | B A D 5 0] =R aE X 00 EhY_CARRER ) = 70| EEL. EERSEESE
BT wrm RAtESR (V) HEETER (EE - BB H 18. 0| EERESR 0 0.0 *& @A (RRE) BHERM (2) S 0.0f *2 XXM, BRD S BCELERL
B 89 HE Y _CAREBM(D 5) 1 +I=V 179, 5| Y — E ARBER (Y)  0+U=W 106 0| SEFHEA (V+3)/(5) 59.05| “EEOLO
T CARPEMAEE i o® z ®
! TEZEYT e EEHABEROREAEN EEAER =5 FHRE w =
gn | BN | memy | (B 1A | sran [ EREk BEY | EOEH whnsn | @AE%R EEEH WBHR EHEm | X% |WEAEN GBE, WE B G
Twmo | # BEEE | EAEE()  |E+L+i=| (—)4/60 % | (=)5/60 HESE S -BEF)
A B C D AXD=E | BXE=F G ExG=H | BXH=I | CxD=J K L M KK*x2 N 0 P BXx0+P=Q[ BXM=R | BXN=S T J+T=U
&l 1
S K’ o1& 1 4.08 2.08 5 5.0 20. 40 30. 0% 1.5 6.12 10. 40 10. 40
1048 &
&
&
%
&
&
#
&
&
%
/N B 5 5.0 20. 40 1.5 6.12 10. 40| 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 10. 40
T CARBBENAE E EN
TEZEYT ES EEABEROREAHN e Eh RER o=
gn | B8 | mnmy | (SO ISR | ssau [ EAEk BEY | BAEK i | A% TS TR EOEE | RE | MBS GRE., BE. ER HH
e | T « BEER | EAEE( ) |E+L+N=| (—)4/60 ¥ | (—)%/60 HEGH & %> 1REHE)
A B C D AXD=E | BXE=F G ExXG=H | BXH=I | CxD=J K L M K¥x2 N 0 P Bx0+P=Q[ BXM=R | BXN=S T J+T=U
*® 1
S04 K o1& 1 4. 08 2.08 4 4.0 16. 32 30. 0% 1.5 6.12 8.32 8.32
1A &
&
&
%
&
&
%
&
&
%
N F 4 4.0 16.32 1.5 6.12 8 32 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0.00 0. 00 0.00 0. 00 8.32
T CARPBEN AR B z ®
) TR = T SRR EFHARERODETHR SETER R R & =
gr | BN | memy | B IAREY | wean [EAEn BEY | EOEK i | ETaK EEEH A WEHZ EOEE | RE | WENE GBE. WE. EH HY
e " 1 BEES | EAEE(—)  |E+L+=| (—)4/60 % | (=)5/60 MBS E 7o RREF)
A B C D AXD=E | BXE=F G EXG=H | BXH=I | CxD=J K L M K¥x2 N 0 P BXx0+P=Q[ BXM=R | BXN=S T J+T=U
&l
S0 K o1& 1 4 08 2.08 4 4.0 16. 32 30. 0% 1.5 6.12 8.32 8.32
125 &
2
&
#
&
&
%
&
&
%
N 4 4.0 16.32 1.5 6.12 8. 32 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 8. 32

HERQ 14/21




BEEK Y- EAREBREERO

* BATEHIE, FEIE, JE0. 5@

TS )y EX | B A D 5 0] =R aE X 00 EhY_CARRER ) = 70| EEL. EERSEESE
BT wrm RAtESR (V) HEETER (EE - BB H 18. 0| EERESR 0 0.0 *& @A (RRE) BHERM (2) S 0.0f *2 XXM, BRD S BCELERL
B 89 HE Y _CAREBM(D 5) 1 +I=V 179 5] Y — E ARBER (Y)  0+U=W 106 0| SEFHEA (V+3)/(5) 59.05| “EEOLO
T CARPEMAEE i o® z ®
! TEZEYT e EEHABEROREAEN EEAER =5 FHRE w =
gn | BN | memy | (B 1A | sran [ EREk BEY | EOEH whnsn | @AE%R EEEH WBHR EHEm | X% |WEAEN GBE, WE B G
Twmo | # BEEE | EAEE()  |E+L+i=| (—)4/60 % | (=)5/60 HESE S -BEF)
A B C D AXD=E | BXE=F G ExG=H | BXH=I | CxD=J K L M KK*x2 N 0 P BXx0+P=Q[ BXM=R | BXN=S T J+T=U
&l 1 /28
e K’ & 1 4.08 2.08 4 4.0 16. 32 30. 0% 1.5 6.12 8.32 8.32
A &
&
&
%
&
&
#
&
&
%
/N B 4 4.0 16. 32 1.5 6.12 8. 32 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 8. 32
T CARBBENAE E EN
TEZEYT ES EEABEROREAHN e Eh RER o=
gn | B8 | mnmy | (SO ISR | ssau [ EAEk BEY | BAEK i | A% TS TR EOEE | RE | MBS GRE., BE. ER HH
e | T « BEER | EAEE( ) |E+L+N=| (—)4/60 ¥ | (—)%/60 HEGH & %> 1REHE)
A B C D AXD=E | BXE=F G ExXG=H | BXH=I | CxD=J K L M K¥x2 N 0 P Bx0+P=Q[ BXM=R | BXN=S T J+T=U
*® 1
Sif K o1& 1 4. 08 2.08 4 4.0 16. 32 30. 0% 1.5 6.12 8.32 8.32
28 %
&
&
%
&
&
%
&
&
%
N F 4 4.0 16.32 1.5 6.12 8 32 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0.00 0. 00 0.00 0. 00 8.32
T CARPBEN AR B z ®
) TR = T SRR EFHARERODETHR SETER R R & =
gr | BN | memy | B IAREY | wean [EAEn BEY | EOEK i | ETaK EEEH A WEHZ EOEE | RE | WENE GBE. WE. EH HY
e " 1 BEES | EAEE(—)  |E+L+=| (—)4/60 % | (=)5/60 MBS E 7o RREF)
A B C D AXD=E | BXE=F G EXG=H | BXH=I | CxD=J K L M K¥x2 N 0 P BXx0+P=Q[ BXM=R | BXN=S T J+T=U
&l
sl K o1& 1 4 08 2.08 4 4.0 16. 32 30. 0% 1.5 6.12 8.32 8.32
3R &
2
&
#
&
&
%
&
&
%
N 4 4.0 16.32 1.5 6.12 8. 32 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 8. 32

HERQ 15/21




BEEK Y- EAREBREERO

* BATEHIE, FEIE, JE0. 5@

TS )y EX | B A D 5 0] =R aE X 00 EhY_CARRER ) = 70| EEL. EERSEESE
BT wrm RAtESR (V) HEETER (EE - BB H 18. 0| EERESR 0 0.0 *& @A (RRE) BHERM (2) S 0.0f *2 XXM, BRD S BCELERL
B 89 HE Y _CAREBM(D 5) 1 +I=V 179 5] Y — E ARBER (Y)  0+U=W 106 0| SEFHEA (V+3)/(5) 59.05| “EEOLO
T CARPEMAEE i o® z ®
! TEZEYT e EEHABEROREAEN EEAER =5 FHRE w =
gn | BN | memy | (B 1A | sran [ EREk BEY | EOEH whnsn | @AE%R EEEH WBHR EHEm | X% |WEAEN GBE, WE B G
Twmo | # BEEE | EAEE()  |E+L+i=| (—)4/60 % | (=)5/60 HESE S -BEF)
A B C D AXD=E | BXE=F G ExG=H | BXH=I | CxD=J K L M KK*x2 N 0 P BXx0+P=Q[ BXM=R | BXN=S T J+T=U
&l 1
e K’ & 1 4.08 2.08 4 4.0 16. 32 30. 0% 1.5 6.12 8.32 8.32
4R &
&
&
%
&
&
#
&
&
%
/N B 4 4.0 16. 32 1.5 6.12 8. 32 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 8. 32
T CARBBENAE E EN
TEZEYT ES EEABEROREAHN e Eh RER o=
gn | B8 | mnmy | (SO ISR | ssau [ EAEk BEY | BAEK i | A% TS TR EOEE | RE | MBS GRE., BE. ER HH
e | T « BEER | EAEE( ) |E+L+N=| (—)4/60 ¥ | (—)%/60 HEGH & %> 1REHE)
A B C D AXD=E | BXE=F G ExXG=H | BXH=I | CxD=J K L M K¥x2 N 0 P Bx0+P=Q[ BXM=R | BXN=S T J+T=U
*® 1
Sif K o1& 1 4. 08 2.08 5 5.0 20. 40 30. 0% 1.5 6.12 10. 40 10. 40
57 %
&
&
%
&
&
%
&
&
%
N F 5 5.0 20. 40 1.5 6.12 10. 40 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0.00 0. 00 0.00 0. 00 10. 40
T CARPBEN AR B z ®
) TR = T SRR EFHARERODETHR SETER R R & =
gr | BN | memy | B IAREY | wean [EAEn BEY | EOEK i | ETaK EEEH A WEHZ EOEE | RE | WENE GBE. WE. EH HY
e " 1 BEES | EAEE(—)  |E+L+=| (—)4/60 % | (=)5/60 MBS E 7o RREF)
A B C D AXD=E | BXE=F G EXG=H | BXH=I | CxD=J K L M K¥x2 N 0 P BXx0+P=Q[ BXM=R | BXN=S T J+T=U
&l
sl K o1& 1 4 08 2.08 4 4.0 16. 32 30. 0% 1.5 6.12 8.32 8.32
67 &
2
&
#
&
&
%
&
&
%
N 4 4.0 16.32 1.5 6.12 8. 32 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 8. 32

HERQ 16/21




BEEK Y- EAREBREERO

* BATEHIE, FEIE, JE0. 5@

e B G D 51 0] =HER AR K 0.0] AT — € AR ) VW 85| REL. EERKETEGE
BT wrm RAtESR (V) SHEETER (EE - B8 H 18. 0| EERESR 0 0.0 *& @A (RRE) BHERM (2) S 0.0f *2 XXM, BRD S BCELERL
R 9.9 BT C ARERE(T - 5) I TJ=V 179 5| =Y — £ AepimE () 0rU=1 106.0] SEREIE (U+5)/(5) 59.05] VEHOLO
T CAREREIER Bl z &
) TEEE YT e BHEEABERO B B &R FREE LA
=5 | B5 | memw | SO0 \Dake | woau [Eran BEL | EEEK s | mrau ERER BEXIZS EAEE || X% |RBNES (A%, HEfE. EIK, BB
Twmo | # BEEE | EAEE()  |E+L+i=| (—)4/60 % | (=)5/60 HESE S -BEF)
A B C D AXD=E BxE=F G ExG=H BxH=I CxD=J K M KKx2 N 0 P Bx0+P=Q| BxM=R [ BXN=S T J+T=U
& [
dle 7K 1% 1 4.08 2.08 5 5.0 20. 40 30. 0% 1.5 6.12 10. 40 10. 40
78 &
&
&
@
&
&
@
&
&
@
I\ & 5 5.0 20. 40 1.5 6.12 10. 40 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 10. 40
T CARERRIEE Bl = &
TEEE YT el EEABERO TR E T FAEE W=
gn | B8 | mnmy | (SO ISR | ssau [ EAEk BEY | BAEK i | A% TS TR EOEE | RE | MBS GRE., BE. ER HH
e | T « BEER | EAEE( ) |E+L+N=| (—)4/60 ¥ | (—)%/60 HEGH & %> 1REHE)
A B C D AxD=E BXE=F G ExG=H BxH=I CxD=J K M RH&x2 N 0 P Bx0+P=Q| BxM=R [ BXN=S T J+T=U
= 1
Sl 7K % 1 4.08 2.08 4 4.0 16. 32 30. 0% 1.5 6.12 8.32 8. 32
88 #
&
&
@
&
&
@
&
&
[
I\ B 4 4.0 16. 32 1.5 6.12 8. 32 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 8.32
- CARERREIER ¥® = "
) TR = T SRR EFHARERODETHR SETER R R & =
gr | BN | memy | B IAREY | wean [EAEn BEY | EOEK i | ETaK EEEH A WEHZ EOEE | RE | WENE GBE. WE. EH HY
e " 1 BEES | EAEE(—)  |E+L+=| (—)4/60 % | (=)5/60 MBS E 7o RREF)
A B C D AxD=E BXE=F G ExG=H BXxH=I CxD=J K M KKx2 N 0 P Bx0+P=Q| BxM=R [ BXN=S T J+T=U
& i
dl K % 1 4.08 2.08 4 4.0 16. 32 30. 0% 1.5 6.12 8. 32 8.32
98 &
&
&
#
&
&
@
&
&
@
/\ B 4 4.0 16. 32 1.5 6.12 8. 32 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 8.32
& B 51 51.0 208. 08 18.0 73. 44 106. 08 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0.0 106. 08

0
HERQ 17/21




BEE Y- EARKBREERD

* BATEHIE, FEIE, JE0. 5@

%Y H—ecz | EsEr AR D 244 0 EEETEHK K 0. 0f Bk — £ R42HERT () V=W 930. 7 L. BRREELESTIE
BT |emym RAtESR (V) HEETER (EE - BB H 384. 0| EMETEL 0 0.0 *& @A (RRE) BHERM (2) S 0.0 *{}Mfﬁfa BROS 0L ERE
R 46 B — R REEE (7 - 5) I +J=V | 1,780 5| =@ —CREEEM(Y) _ 0+U= 858 8| SBAEIA (U+5)/(5) 17.99] VEHOEOD

—CARBEBIBE ¥ B Z &
: TEZEYT e BRI AREROEEAEE S T FREE w o=
gn | BN | memy | (B 1A | sran [ EREk AR | EOER wimnsng | mTAH BEEE A BERHEN BARER | X% |@BNEN (. mE. B B
Temo | # BEEE | EAEE()  |E+L+i=| (—)4/60 % | (=)5/60 HESE S -BEF)
A B C D AXD=E BxXE=F G ExG=H BxH=I CxD=J K L M KKx2 N 0 P Bx0+P=Q| BxM=R BXxN=S T J+T=U
= 3 10/88 6
e AKX |#& 2 2.63 3.66 8 20.0 52. 60 62. 0% 12.5 32.87 29. 28 29.28
108 &
& 3 2.30
K& |15 2 4.16 9 22.5 51.75 62. 0% 14.0 32.20 37. 44 37. 44
&
& 3 2.30
7K 1% 2 2.00 5 12.5 28.75 62. 0% 8.0 18. 40 10. 00 10. 00
@
&
&
®
/N & 22 55. 0 133. 10 34.5 83. 47 76.72 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 76.72
T CARABRIEE Bl ENE
TEEETT e T AR ARRO TR e E AREE w s
gn | B8 | mnmy | (SO ISR | ssau [ EAEk BEY | BAEK i | A% TS TR EOEE | RE | MBS GRE., BE. ER HH
“an | TETE 1 RS | EREE() |E+L+i= | (—)4/60 2 | (=960 MR L 5> 1 REE)
A B C D AxD=E BXE=F G ExG=H BxH=I CxD=J K L M RH&x2 N 0 P Bx0+P=Q| BxM=R BXN=$S T J+T=U
& 3
S0 AKX |#& 2 2.63 3.66 9 22.5 59.17 62. 0% 14.0 36. 82 32.94 32.94
1A &
= 3 9 30 11/23: &k
K& |18 2 ' 4,16 8 20.0 46. 00 62. 0% 12.5 28.75 33.28 33.28
#
& 3 2.30
K & 2 2.00 4 10. 0 23.00 62. 0% 6.5 14. 95 8. 00 8.00
®
&
&
&
N & 21 52.5 128.17 33.0 80. 52 74. 22| 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 74. 22
T CARERBIER T B I
) TE=SEY L EETE EAEIAREROETHR EETRR &R T R ld
gr | BN | memy | B IAREY | wean [EAEn BEY | EOEK i | ETaK EEEH A WEHZ EOEE | RE | WENE GBE. WE. EH HY
B | T + BEES | EAEE(—)  |E+L+=| (—)4/60 % | (=)5/60 MBS E 7o RREF)
A B C D AxD=E BXE=F G ExG=H BXxH=I CxD=J K L M KKx2 N 0 P Bx0+P=Q| BxM=R BXN=S§ T J+T=U
& 3 12/24. 3154k
& AKX |#& 2 2.63 3.66 7 17.5 46. 02 62. 0% 1.0 28.93 25. 62 25. 62
128 %
& 3 2.30
K& |15 2 4.16 8 20.0 46. 00 62. 0% 12.5 28.75 33.28 33.28
&
i3 3 2.30
K % 2 2.00 4 10.0 23. 00 62. 0% 6.5 14. 95 8. 00 8.00
#
&
&
@
I B 19 47.5 115. 02 30. 0 72. 63 66. 90| 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 66. 90

HER® 18/21




BEE Y- EARKBREERD

* BATEHIE, FEIE, JE0. 5@

ALY y—Ex | HEEGER D I TGl K 0.0] BT —C ARREE (%) TV BT AL, BEREEEAIE
BT |emym RAtESR (V) HEETER (EE - BB H 384. 0| EMETEL 0 0.0 *& @A (RRE) BHERM (2) S 0.0 *Eéﬁﬁgbﬁm SERGERE
Fith 4.6 EHEY—E XEMEm (7 - 5)  1+J=V 1,789, b S — E RBHEEA (Y) QU= 858.8] SEATEIA (W+2)/(5) 47.99

G CARBEEITEE ¥ B E
: TEZEYT E T BRI AREROEEAEE ES T Eh R L
gn | BN | memy | (B 1A | sran [ EREk Ry | BER s | Bmran BEEE A BERES EAEE | K% |REAE (. mE. B B
Twm | * BEER | BAEE()|E+L+Hi= | (—)4/60 2 | (-)5/60 HBIE T > 1IBAE)
A B 0 D AXD=E | BXE=F G ExG=H | BxH=I | cxb=y K L M R N 0 P Bx0+P=Q| BxN=R | BxN=S T J+T=U
& 3 1/3. 1484k
dls2 AKX |#& 2 2.63 3.66 7 17.5 46. 02 62. 0% 1.0 28.93 25. 62 25. 62
18 &
& 3 2.30 171384k
K& | & 2 4.16 8 20.0 46. 00 62. 0% 12.5 28.75 33.28 33.28
i
& 3 2 172
7K 1% 2 2.00 4 10.0 23.00 62. 0% 6.5 14. 95 8.00 8.00
[
&
&
(
I\ & 19 47.5 115. 02 30. 0 72. 63 66. 90| 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 66. 90
T CARBREIER T B N
TEZEYT e T BRI ABEROEELR ES Gt s AR L
gn | B8 | mnmy | (SO ISR | ssau [ EAEk BEY | BAEK i | A% TS TR EOEE | RE | MBS GRE., BE. ER HH
CEm | « BEER | EAEE( ) |E+L+N=| (—)4/60 ¥ | (—)%/60 HEGH & %> 1REHE)
A B C D AxD=E BXE=F G ExG=H BxH=I CxD=J K L M RH&x2 N 0 P Bx0+P=Q| BxM=R [ BXN=S T J+T=U
= 3 RS
Sif AKX |#& 2 2.63 3.66 7 17.5 46. 02 62. 0% 1.0 28.93 25. 62 25. 62
28 &
& 3 2.30
K& | 2 4.16 8 20.0 46. 00 62. 0% 12.5 28.75 33.28 33.28
@
& 3 2.30
7K % 2 2.00 4 10.0 23.00 62. 0% 6.5 14. 95 8.00 8. 00
[
&
®
i
I\ B 19 47.5 115. 02 30.0 72. 63 66. 90| 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 66. 90
T CARBEETER 7B I
) TR = T SRR EFHARERODETHR SETER R R & =
gr | BN | memy | B IAREY | wean [EAEn BEY | EOEK i | ETaK EEEH A WEHZ EOEE | RE | WENE GBE. WE. EH HY
B | T + BEES | EAEE(—)  |E+L+=| (—)4/60 % | (=)5/60 MBS E 7o RREF)
A B C D AxD=E BXE=F G ExG=H BXxH=I CxD=J K L M KKx2 N 0 P Bx0+P=Q| BxM=R [ BXN=S T J+T=U
& 3 A
sl AKX |#& 2 2.63 3.66 7 17.5 46. 02 62. 0% 1.0 28.93 25. 62 25. 62
38 &
& 3 2.30
x& | & 2 4.16 9 22.5 51.75 62. 0% 14.0 32.20 37. 44 37. 44
[
& 3 2.30
K % 2 2.00 4 10.0 23.00 62. 0% 6.5 14. 95 8.00 8.00
i
&
@
[
/\ B 20 50.0 120. 77 31.5 76. 08 71. 06} 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 71. 06

HER® 19/21




BEE Y- EARKBREERD

* BATEHIE, FEIE, JE0. 5@

ALY y—Ex | HEEGER D I TGl K 0.0] BT —C ARREE (%) TV BT AL, BEREEEAIE
BT |emym RAtESR (V) HEETER (EE - BB H 384. 0| EMETEL 0 0.0 *& @A (RRE) BHERM (2) S 0.0 *Eéﬁﬁgbﬁm SERGERE
Fith 4.6 EHEY—E XEMEm (7 - 5)  1+J=V 1,789, b S — E RBHEEA (Y) QU= 858.8] SEATEIA (W+2)/(5) 47.99

G CARBEEITEE ¥ B E
: TEZEYT E T BRI AREROEEAEE ES T Eh R L
gn | BN | memy | (B 1A | sran [ EREk Ry | BER s | Bmran BEEE A BERES EAEE | K% |REAE (. mE. B B
Twm | * BEER | BAEE()|E+L+Hi= | (—)4/60 2 | (-)5/60 HBIE T > 1IBAE)
A B 0 D AXD=E | BXE=F G ExG=H | BxH=I | cxb=y K L M R N 0 P Bx0+P=Q| BxN=R | BxN=S T J+T=U
& 3 4/298 K
dls2 AKX |#& 2 2.63 3.66 8 20.0 52. 60 62. 0% 12.5 32.87 29. 28 29. 28
47 &
& 3 2.30
K& | & 2 4.16 9 22.5 51.75 62. 0% 14.0 32.20 37. 44 37. 44
i
& 3 2.30
7K 1% 2 2.00 4 10.0 23.00 62. 0% 6.5 14. 95 8.00 8.00
[
&
&
(
I\ & 21 52.5 127. 35 33.0 80. 02 74. 72| 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 74.72
T CARBREIER T B N
TEZEYT e T BRI ABEROEELR ES Gt s AR L
gn | B8 | mnmy | (SO ISR | ssau [ EAEk BEY | BAEK i | A% TS TR EOEE | RE | MBS GRE., BE. ER HH
CEm | « BEER | EAEE( ) |E+L+N=| (—)4/60 ¥ | (—)%/60 HEGH & %> 1REHE)
A B C D AxD=E BXE=F G ExG=H BxH=I CxD=J K L M RH&x2 N 0 P Bx0+P=Q| BxM=R [ BXN=S T J+T=U
& 3 5/6 ik
Sif AKX |#& 2 2.63 3.66 8 20.0 52. 60 62. 0% 12.5 32.87 29.28 29.28
59 &
& 3 ) 5/38h
K& | 2 4.16 8 20.0 46. 00 62. 0% 12.5 28.75 33.28 33.28
@
& 3 2.30
7K % 2 2.00 5 12.5 28.75 62. 0% 8.0 18. 40 10. 00 10. 00
[
&
®
i
I\ B 21 52.5 127. 36 33.0 80. 02 72. 56| 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 72. 56
T CARBEETER 7B I
) TR = T SRR EFHARERODETHR SETER R R & =
gr | BN | memy | B IAREY | wean [EAEn BEY | EOEK i | ETaK EEEH A WEHZ EOEE | RE | WENE GBE. WE. EH HY
B | T + BEES | EAEE(—)  |E+L+=| (—)4/60 % | (=)5/60 MBS E 7o RREF)
A B C D AxD=E BXE=F G ExG=H BXxH=I CxD=J K L M KKx2 N 0 P Bx0+P=Q| BxM=R [ BXN=S T J+T=U
& 3
sl AKX |#& 2 2.63 3.66 8 20.0 52. 60 62. 0% 12.5 32.87 29.28 29. 28
68 &
& 3 2.30
x& | & 2 4.16 8 20.0 46. 00 62. 0% 12.5 28.75 33.28 33.28
[
& 3 2.30
K % 2 2.00 4 10.0 23.00 62. 0% 6.5 14. 95 8.00 8.00
i
&
@
[
/\ B 20 50.0 121. 60 31.5 76. 57 70. 56| 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 70. 56

HER® 20/21




BEE Y- EARKBREERD

* BATEHIE, FEIE, JE0. 5@

mury 0 _Ex | TEERER D 244 0] SREROR K 00 T _E A ERER R VW 0307 L. EEREEIEGIE
EiT EESE TRAERER (1) HEESEY (1E - BFR) H 384. 0| EiEZ TEIE 0 0.0 ®LEBRV(RKE) ERBRE(S) S 0.0 *Z\Xﬁfﬁli\ BRDS R EBR
R 4.6 B ARBEE(7  5) 1 +J=V | 17895 Y — £ AREEm(Y)  0rU=W 858.8] ETEIA (U+5)/(5) 47.99] VWEEOLO
T CARRBEI AR Bl = A&
) U 100 B EEAEE EREAREEO RSB ESre s R W s
28 | B | wmpmy | (EEB BSEY) G ny TErmn BEL | BREK s | mrau EREH WEIES EREE | 7k |RINES (A%, #E, B 8
= g 1 BERH | SAER() |E+L+H= | (—)%5/60 2 | (—)5/60 G SN
Sl 7 / \ / /
A B C D AXD=E BXE=F G ExG=H BXxH=I CxD=J K L M Kgk*x2 N 0 P Bx0+P=Q| BxM=R BXxN=S T J+T=U
& 3 7/1558 4K
dle AR |#& 2 2.63 3.66 8 20.0 52. 60 62. 0% 12.5 32.87 29. 28 29. 28
78 1&
& 3 2.30
K& |15 2 4.16 9 22.5 51.75 62. 0% 14.0 32.20 37. 44 37. 44
#
& 3 2.30
7K 15 2 2.00 5 12.5 28.75 62. 0% 8.0 18. 40 10. 00 10. 00
&
&
&
%
/N & 22 55. 0 133. 10 34.5 83. 47 76.72 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 76.72
T CARRRRTER BRG] N
2100 B =ELED EREAREEOEEREE ESe = s e w5
8 | BB | wamy |(EEE 1B seny [Erak BEh | BRER i | mre% EREE A T EREE | R |RIAEH (A%, WE. Wk W
=2 iﬁfﬁﬁ FsE 1 BEER | EAEE()  |E+L+N=| (—)4/60 ¥ | (—)%/60 TR E 73S 1B
A B C D AxD=E BXE=F G ExG=H BxH=I CxD=J K L M KKx2 N 0 P Bx0+P=Q| BxM=R BXN=$S T J+T=U
& 3 8/ 12E
e AKX |#& 2 2.63 3.66 8 20.0 52. 60 62. 0% 12.5 32.87 29.28 29. 28
87 #®
i3 3 2.30
K& |18 2 4,16 9 22.5 51.75 62. 0% 14.0 32.20 37. 44 37. 44
#
& 3 2.30
K & 2 2.00 4 10. 0 23.00 62. 0% 6.5 14. 95 8. 00 8. 00
#
&
&
®
N & 21 52.5 127. 35 33.0 80. 02 74. 72| 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 74.72
T CARBERI R Bl e
) 1(@%7‘:,9 . SRR EFHARERODETHR SETER R R & =
#8 | BB | mamy |(EEB|TBUE) | srny [@rak BES | EnER i || Era% EREE - P BB | Rk |RINEN (%, WE. W B8
B B%)Bfg” i) «1 EEEY || EAEHK()  |E+L+N=| (—)4/60 2 | (—)5/60 HEIE 73> HEE)
=G| H (= =|(=)7/ & —)7/ =
A B C D AXD=E BXE=F G EXG=H BxH=I CxD=J K L M KHEE*x2 N 0 P Bx0+P=Q| BxM=R BXN=S§ T J+T=U
= 3 9/16. 235 &{k
e AKX |#& 2 2.63 3.66 7 17.5 46. 02 62. 0% 1.0 28.93 25. 62 25. 62
98 1&
& 3 2.30
K& |15 2 4.16 8 20.0 46. 00 62. 0% 12.5 28.75 33.28 33.28
I
i3 3 2.30
7K 1% 2 2.00 4 10.0 23. 00 62. 0% 6.5 14. 95 8. 00 8. 00
#
&
&
®
I B 19 47.5 115. 02 30. 0 72. 63 66. 90| 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 66. 90
& & 244 610. 0 1,478 87 384. 0 930. 69 858. 88 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0. 00 0. 00 0. 00 0.0 858. 88

0
BEER® 21/21




@RI THIBARELR (FHHHEAORETLET, ) trE
XX B LT, AERERRE BIESH - #BRIZSCRIRLET, BAM [EAA@E
" 2% 5%
A X K x & AR FEERE/ R RAHERE SR
530 | [gx 5:40 Hx 5:40 Y 5:40 Y 5:40 R 5:40
6:00 173 6:00 172 6:00 16 6:00 152 6:00 1% 6:00 /N AR E B AR
' ERXH 7:01%
6:30 HIRA—3FIL8:38%
' SHEF  6:55 SHEF 6:55 SHYEF 6:55 SHYEF 6:55 SH¥YF  6:55
7:00
730 EHEX%pr 7:00
600 S 8:05 34t 8:00 SRR 8:05 BENR HFEE Fh ol /N R AL IR A
' =H 8:15 At Z—IFIL6:20% FLIRZ—IFIL6:455
R 8:10% EE¥%E  8:17%
B30 | ligs 8:40 A 8:25 Tz 8:40 ok 8:30%
. ‘ SRS 8:35 - ' :
pias 9:15 P 9:15 ey 9:15 EHXAT 8:58%
9:00 pny 9:15 g 9:15 - .
EIRER 9:20 EIGES 9:20 FLIEZ—=FIL10:10%F
9:30
10:00
10:30
11:00 EmaR 1120 e T1:20 Raam 11720
SRS 7 EFES 11:27 Pty 27
11:30
EHE 11:39
R 12:02 L 12:02
1200 | |#= 12:05 R 12:05
12:30
1300 { SE¥F 13:10 _
Em%E  13:25 = 13:25
13:30 R/ R AL IS F
: EEXET  14:10%

14:00

AIRZ—ZFIL15:475%




" 5% 5z
R K x 0 & HARS TR/ K SRR FERE/ R
14:30
15:00
15:30 153 15:20 5 15:20 1% 15:20 1% 15:20 1% 15:20 d g/ N AR E H AR
SEARSE 15:40 SEARSE 15:40 SEARSE 15:40 RISRER 15140 SERSR 15:40 AIRA—ZF L 14:40%
ERXF 16:175%
16:00
ERGSER 16:20 ERGSERK 16:20 EHRSERK 16:20 EHRSER 16:20 EHRSER 16:20 BENRIKIFEAE
EHR% 16:25 ERX 16:25 ERX 16:256 ERX 16:256 ERX 16:25 AMIRE—=FIL16:10%
16:30
Bl 17:13%
RIS AT 17:05 SRR 17:05 SRR AT 17:05 SRR AT 17:05 ez 17:05 Pl 17:435%
17:00
BRI 17:05 BT 17:05 ERTAT 17:05 BT 17:05 ERTAT 17:05 RRN\ZFIRERG X 18:027%&
Em%FH  17:55%
17:30
HR2—FIL19:327%
EHR% 17:50 ERX 17:50 ERX 17:50 ERX 17:50 ERX 17:50
18:00
g B 18:25 g B 18:256 = B 18:256 = B 18:256 = B 18:25 RRN\ZFIRERG
HIRR—ZFIL16:45%
18:30
RS AT 19:00 BT 19:00 ESETAT 19:00 ESEZAT 19:00 EERAT 19:00 EBX 18:22%
19:00
e 19:35 e 19:35 e 19:35 e 19:35 e 19:35




